



15. listopad 2017.

Moje zadnje riječi Veroniki 15. siječnja 2004., dok je sjedila uz mene u Royal Society of Arts, nekoliko trenutaka prije nego što sam trebao govoriti: "Kada bude bio pravi trenutak, draga moja, kada bude bio pravi trenutak". Počeo sam govoriti publici i brzo sam prešao u Duha. Sada, podsjećam čovječanstvo da je pravi trenutak da izložite i uklonite sve što je držalo ljudsku rasu u ropstvu.

Iako rade pod raznim imenima, budite sigurni da postoji jedna jedina vladajuća sila koja pokušava ostati u pozadini. Ona vlada bez milosti. To je potpuno upravljano. Njihove su grane posvuda. To je ISUSOVAČKI RED.

PROČITAJTE NJIHOVU SLUŽBENU ZAKLETVU, šokirat će vas do srži. Pogledajte one koji primaju najveću čast od Vatikana, Malteški vitezovi. Samo to vam sve govori. Vatikan sve kontrolira.

S činjenicama se morate suočiti, jer opstanak čovječanstva ovisi o tome kako ste spremni za rješavanje situacije u kojoj se nalazite. Oni nisu stekli moć koju imaju danas tako što su bili ljubazni i brižni. Njihova stvarna povijest nije ugodna za čitanje. Isusovci su nemilosrdni u potrazi za moći. Oni su odgovorni za činjenicu da ne znate svoju istinsku povijest. Oni osiguravaju da, kad god se otkriju drevni artefakti, bilo gdje u vašem svijetu, stavljaju ruke na njih, kako bi spriječili čovječanstvo da ikada pronade istinu.

Saddam Hussein je obavijestio svijet da su pronađeni artefakti u Iraku. To je osiguralo da će tamo biti rata, kako bi isusovci mogli doći do njih. Istražite ovo i saznat ćete da je američka vojska bila upućena da pronade sve artefakte prije nego što je ijedan metak ispaljen. Ova je naredba bila izravno iz Bijele kuće. Gdje su oni sada? Isusovci i Kabala moraju osigurati da ljudska rasa nikada ne sazna istinu o tome tko su oni.

U Irskoj je bio isusovački holokaust kako bi spriječio Irce da ikada saznaju tko su oni. Mnogi Iraci bili su prisiljeni pobjeći od horora koji je uslijedio. Iraci su imali veliku tradiciju prenošenja informacija usmeno riječima s pričama o svojoj povijesti i njihovom porijeklu, itd. Isusovci su morali spriječiti svakoga da uči o važnosti Irske i da je Irska zapravo Sveta Zemlja. Bili su odlučni da spriječe da se ne sazna za te informacije.

Isusovci su otišli jako daleko i nisu ostavili ni kamen nepromijenjen u njihovoj potrazi za svjetskom dominacijom. Sve religije bile su stvorene kako bi se osiguralo stalno trenje. Dokazi su oko vas. Prestanite biti lutke koje plešu po njihovom. Oni stoje iza svake prevare na Zemlji. Razni njihovi ogrtači vas zbunjuju. Isusovci i njihove sluge uvijek su oni koji vuku konce.

Znam da su mnogi od vas zbunjeni. Mislite da su to cionisti. Da, jesu; jer isusovci su židovska

organizacija. Neki među vama kažu da su to muslimani i njihova religija. To su bili isusovci, jer oni i njih kontroliraju.

Sve ove razne frakcije stvorene su da bi vas zbunile i time osigurale da se vaše oči drže dalje od isusovaca. Njihova zla ruka je ta koja sve kontrolira. Ona uništava sve one koji se usude uzdrmati tu situaciju. Kabala, cionisti, muslimani, svi pod okriljem isusovaca. Koliko je to pametno! Sve njih pokreće pohlepa i moć. Ljubav i poštovanje uklonjeni su iz vaših života. Svaki je aspekt života zagađen.

Mnogi od vas sjećaju se Moći Cvijeća iz 1960-ih, kada je ljubav bila dnevna zapovijed. Duga kosa bila je antena koja ih je povezivala s onim tko su, s njihovim duhovnim životom. Da se samo tako nastavilo. Ali Kabala/isusovci su morali djelovati brzo da bi obukli mladiće u uniforme i dali im oružje u ruke kako bi zamijenili cvijeće. Gotovo su izgubili svoju moć i kontrolu u 60-tim godinama, pa su osigurali da budete u neprestanoj ratnoj situaciji sve od tada.

Također su osigurali da se život pretvori u borbu za preživljavanje, dobivanje posla i da pronađete dom kako bi odgajali svoju djecu. Njihova smrtonosna cijepljenja nametnuta su vašoj djeci. Morate biti jaki da zaštitite svoju djecu od svih grabežljivaca, bilo medicinskih ili seksualnih. Potrebna je hrabrost da se kaže NE takvom moćnom tijelu kao što su isusovci i njihovim kohortama. Riječ je moćnija kada se kaže u JEDAN GLAS. Jer njih je samo 1% koji kontroliraju 99%. Kako to može biti? Jeste li spremni pronaći svoj glas i reći NE, i misliti tako? Zapamtite, dopuštate im da vladaju nad vama, i da čine vaše živote bijednim.

Kada sam bio na Zemlji, odlučio sam u dobi od 11 godina da ne želim biti Židov. Ne bih živio kao takav i ne bih se vjenčao sa jednom od njih. Bila je to velika odluka u toj mladenačkoj dobi, ali nikada nisam požalio. Nisam umro kao Židov.

Bio sam slobodan istražiti život i njegova dublja značenja. Moram reći da sam uživao u istraživanju u životu poslije smrti, a sretan sam što vam mogu reći da je sve ono što sam očekivao da će biti i više, tako da je on mnogo više. Važno je ustati za ono u što vjerujete i živite po tome. Nisam rekao da je lako, kao što je to moja draga žena iskusila. Njezin je život pod stalnim napadom. Jedan problem za drugim. Ljubav koju dijelimo i nastavljamo dijeliti je održava. Rad koji mora završiti s onim koji je u zatvoru je ono što je sada drži na Zemlji. Molite se i pomognite na bilo koji način kako biste oslobodili Dave McCanna.

Kad god se pojave ljudi kako bi joj pomogli, isusovci/Kabala idu u akciju. Odlučili su se služiti svim sredstvima kako bi uklonili tu pomoć. Nažalost, oni su uvijek uspješni, jer čak i ljudi koji izgledaju jaki, padaju poput domina. Kontrola uma funkcionira svaki put. Tako je tužno vidjeti ovo. Potrebna je snaga karaktera da se ne padne na putu. Budite jaki, moji prijatelji. Imate sve za dobiti.

Sada vam mogu reći, vi kucate na vrata slobode od napornog rada i dominacije. Kabala/isusovci gube bitku. Samo krenite naprijed i sve što je mračno i korumpirano će nestati u daljini. Pravo je vrijeme da to učinite. Oslobodite Davea i sve ostale koje Kabala protupravno drži. Oni trebaju vašu pomoć.

Moja draga, svaki dan moraš sama prevladati prepreke. To nije lako. Moraš djelovati brzo kako ne bi došlo do požara. To je učinjeno da vas se zastraši. Oni bacaju sve na vas. Oni se suočavaju s izumiranjem, pa se bore da zadrže kontrolu.

Budi jaka, moja draga. Ja znam da jesi.

Zauvijek zajedno, tvoj obožavatelj, Monty.

Pravda za Dave McCanna, Irca zatvorenog u Kaliforniji | Prikupljanje za troškove odvjetnika s GoGetFundingom:

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

Plan isusovaca da vladaju svijetom (u napretku) - YouTube:

<https://www.youtube.com/watch?v=rYV7RiAOFis>

22. listopad 2017.

Dao sam vam hranu za razmišljanje prošlog tjedna. Sada, vi gledate na one koji se maskiraju kao ljudi. Razmislite, prijatelji moji, kada ste došli na red: "Oni su pali na kćer čovjeka koja im je rodila djecu". Žene su 'preuzete' i vratile su se trudne. To je način na koji su preuzeli ljudski izgled i preuzimanje Zemlje je započelo. Oni su zaštitili svoju rasu i to čine sve do danas. Oni čuvaju svoju KRVNU LOZU. Svjesni ste toga svakog dana u novinama i na televiziji, ali ne razumijete relevantnost onoga što vidite. Bili ste tako pod kontrolom da ne vidite ili ne razumijete ono što vam je pred nosom. Oni su sveli vas, ljudsku rasu, na prosjake na vašem planetu. Uzeli su sve od vas, čak i vaš identitet i sveli vaš život na Zemlji na borbu za preživljavanje. Stvorili su novac iz ničega. Stvorili su zakone po kojima morate živjeti i preuzeli su kontrolu nad svim aspektima vašeg života. Vi živite po njihovim pravilima.

Sada pročitajte NJIHOVA PRAVILA:

<http://www.reformation.org/jesuit-oath.html>

Isusovačka ekstremna zakletva uvođenja

Slijedi isusovačka ekstremna zakletva uvođenja (u dužnost, op. prev.) koju daju samo visoki isusovci. Ova je zakletva preuzeta iz knjige Subterranean Rome (Podzemni Rim) od Carlosa Didiera, prevedene s francuskog, objavljene u New Yorku 1843.

"Kada jezuit nižeg čina bude unaprijeđen da zapovijeda, provodi se u kapelu samostana reda, gdje su prisutna još samo trojica s glavnim ili nadređenim koji stoji pred oltarom. S jedne i druge

strane stoje redovnici, od kojih jedan drži zastavicu žute i bijele boje, a to su papinske boje, a drugi crnu zastavu s bodežom i crvenim križem iznad lubanje i prekrivenih kostiju, uz riječ INRI, a ispod njih riječi IUSTUM, NECAR, REGES, IMPIOUS. Njihov je smisao: Samo da istrijebite ili uništite nepoželjne ili heretičke kraljeve, vlade ili vladare. Na podu je crveni križ na kojem postulant ili kandidat kleči. Nadređeni mu predaje malo crno raspelo koje on uzima u lijevu ruku i pritišće na svoje srce, a vrhovnik mu istodobno predstavlja bodež kojeg on hvata za oštricu i drži vrh nasuprot svog srca, a nadređeni ga još uvijek drži i tako odgovara postulantu: "

Nadređeni:

Sine moj, do sada si podučavan da djeluješ kao simulant: među rimokatolicima da budeš rimokatolik i da si špijun čak i među vlastitom braćom; da ne vjeruješ nikome, da nemaš povjerenja u nikoga. Među reformatorima, budi reformator; među Huguenotima, budi Huguenot; među kalvinistima, budi kalvinist; među ostalim protestantima, općenito budi protestant, i pridobij njihovo povjerenje, da tražiš čak i da propovijedaš iz njihovih propovjednika, i da objaviš svom žestinom u svojoj prirodi našu Svetu vjeru i Papu; pa čak i da se spustiš tako nisko da postaneš Židov među Židovima, da bi mogao dobiti sve informacije za dobrobit tvog reda kao vjerni vojnik Pape.

Ti si podučan da podmuklo usađuješ sjeme ljubomore i mržnje među zajednicama, pokrajinama i državama koje su bile u miru i potičeš ih na krvava djela, uključivši ih u međusobne ratove i stvarajući revolucije i građanske ratove u zemljama koje su bile nezavisne i uspješne, kultivirajući umjetnost i znanost i koje su uživale u blagoslovima mira. Da držiš stranu s borcima i da potajno djeluješ sa svojim bratom isusovcem, koji bi mogao biti angažiran s druge strane, ali se otvoreno suprotstavljaš onome s kojim bi mogao biti povezan, samo da bi Crkva mogla biti dobitnik na kraju, u uvjetima utvrđenim u ugovorima za mir i da cilj opravdava sredstva.

Bio si podučavan da je tvoja dužnost da budeš špijun, prikupljaš sve statistike, činjenice i informacije koje možeš iz svakog izvora; da se dodvoriš povjerenju obiteljskog kruga protestanata i heretika svakog razreda i karaktera, kao i trgovca, bankara, odvjetnika, škola i sveučilišta, parlamenta i zakonodavstva te pravosuđa i vijeća države, i da budeš svaka stvar svim ljudima, poradi pape, čiji smo sluge do smrti.

Dosad si dobio sve tvoje upute kao početnik, novorođenče, a služio si kao suodgovornik, ispovjednik i svećenik, ali još nisi dobio sve što je potrebno da zapovijedaš u vojsci Loyole u službi pape. Moraš poslužiti odgovarajuće vrijeme kao instrument i krvnik prema uputama svojih nadređenih; jer ovdje nitko ne može zapovijedati ako nije posvetio svoj rad krvi heretika; jer "bez prolijevanja krvi nitko ne može biti spašen". Dakle, da bi se prilagodio svom poslu i ostvario svoje spasenje, ti ćeš, pored tvoje ranije zakletve za poslušnost svom redu i odanosti papi, ponoviti poslije mene ---

Ekstremna zakletva isusovaca:

"1, _sada, u prisutnosti Svemogućeg Boga, Blažene Djevice Marije, blaženog Mihovila Arkandela, blaženog Ivana Krstitelja, svetog apostola sv. Petra i Pavla i svih svetaca i svetih

domaćina nebesa i tebi, moj duhovni oče, predodređeni nadbiskup Družbe isusove, kojeg je utemeljio Sv. Ignatius Loyola u Pontifikatu Pavla Trećeg, a nastavio je do danas, čini od maternice djevice, matricu Boga i bič Isusa Krista, izjavljujem i zaklinjem se da je njegova svetost papa Kristov podnamjesnik i istinita je i jedina glava katoličke ili univerzalne crkve na Zemlji; te da po ključevima vezivanja i gubljenja, s obzirom na njegovu svetosti mog Spasitelja, Isusa Krista, on ima moć da svrgne heretičke kraljeve, knezove, države, zajednice i vlade, sve koji su ilegalni bez njegove svete potvrde i da mogu sigurno biti uništeni. Stoga, s mojom krajnjom snagom uvijek ću braniti ovu doktrinu prava i običaja njegove svetosti od svih uzurpatora heretičkih ili protestantskih vlasti, posebno luteranaca Njemačke, Nizozemske, Danske, Švedske, Norveške, i sada tajne vlasti i crkve Engleske i Škotske, i ogranaka iste sada uspostavljenih u Irskoj i na kontinentu Amerike i drugdje; i sve pristalice u pogledu da će biti prisvojeni i heretički, suprotstavljajući se svetoj Majci Crkvi u Rimu. Sada se odričem i ne priznajem bilo kakvu odanost bilo kojem heretičkom kralju, knezu ili državi koji se nazivaju protestanti ili liberali, ili poslušnosti bilo kojem zakonu, sucu ili časniku.

Dalje izjavljujem da doktrina crkava Engleske i Škotske, kalvinista, hugenota i drugih imena protestanata ili liberala bude prokleta i budu prokleti oni sami koji to neće napustiti.

Dalje izjavljujem da ću pomoći, pomagati i savjetovati sve ili bilo koje od njegovih agenata svetosti na bilo kojem mjestu gdje god se nalazim, u Švicarskoj, Njemačkoj, Nizozemskoj, Danskoj, Švedskoj, Norveškoj, Engleskoj, Irskoj ili Americi ili u bilo kojem drugom Kraljevstvu ili teritoriju, doći ću i učinit ću sve kako bi se izbacile heretičke doktrine protestanata ili liberala i uništiti sve njihove tajne moći, kraljevske ili neke druge.

Dalje obećavam i izjavljujem da ću, bez obzira na to čime raspolažem, predstavljati svoju heretičku vjeru, za propagandu interesa Majčinske crkve, da s vremena na vrijeme čuvam tajne i privatne savjete njezinih agenata, jer mogu me provjeriti ali ne i otkriti, izravno ili neizravno, riječju, pisanjem ili okolnostima; nego izvršiti sve ono što će biti predloženo, dano u povjerenju ili mi otkriveno, od strane tebe, sveti oče ili bilo što od ovih svetih zavjeta.

I dalje obećavam i izjavljujem da neću imati ni mišljenje ni volju svoju, ili bilo kakve duševne rezerve, čak i kao leš ili truplo (perinde ac cadaver), ali ću bez oklijevanja poslušati svaku zapovijed koju mogu dobiti od mojih nadređenih u Miliciji pape i Isusa Krista.

Da bih mogao otići u bilo koji dio svijeta, gdje god mogu biti poslan, u zamrznute regije Sjevera, goruće pješčane pustinje Afrike, ili džungle Indije, u centre civilizacije Europe ili u divljine barbarskih divljaka Amerike, bez mrmljanja ili gundanja, i bit ću pokoran u svemu što mi se priopći.

Nadalje, obećavam i izjavljujem da ću, kad se pruži prilika, poticati i plaćati neprestani rat, potajno ili otvoreno, protiv svih heretika, protestanata i liberala, kako sam upućen da radim, da ih uništim i istrijebim s lica cijele Zemlje; i da neću poštivati ni dob, spol ili uvjete; i da ću rasuti, uništiti, kuhati, gnjaviti, zadaviti i pokopati žive ove zloglasne heretike, razderati trbuhe i utrobe njihovih žena i razbiti glave njihove djece na zidovima, kako bi zauvijek uništili njihovu

pokvarenu rasu. Ako se to isto ne može učiniti otvoreno, potajno ću upotrijebiti zatrovanu čašu, uže za gušenje, oštricu bodeža ili olovni metak, bez obzira na čast, čin, dostojanstvo ili autoritet osobe ili osoba, bez obzira na to koje bi moglo biti stanje njihovog života, bilo javnog ili privatnog, jer ja mogu u bilo kojem trenutku biti usmjeren da tako učinim od strane bilo kojeg agenta pape ili vrhovnika Bratstva svete vjere, Družbe Isusove.

U potvrdu toga, ovime posvećujem svoj život, dušu i sve svoje tjelesne moći, i s ovim bodežem kojeg sada primam, potpisat ću svoje ime napisano svojom krvlju, u svjedočanstvo toga; i ako bih pokazao dvoličan ili slab u mojoj odluci, neka moja braća i kolege vojnici Milicije pape odsijeku moje ruke i noge, i moje grlo od uha do uha, trbuh mi otvore i sumpor u njemu spale, sa svim kaznama koja mi se mogu dosuditi na Zemlji i neka moju dušu zauvijek zlostavljaju demoni u vječnom paklu!

Za sve to, ja, zaklinjem se Presvetom Trojstvu i blagoslovljenim sakramentima, koje ću sada primiti, da obavim i sa svoje strane ostanem nepovrediv; i pozivam sve nebeske i slavne domaćine neba da svjedoče blagoslovljenom sakramentu Euharistije i posvjedoče isto dalje s mojim napisanim imenom s vrhom ovog bodeža umočenog u moju krv i zapečaćenim pred licem ovog svetog zavjeta.“

Nadređeni:

"Sada ćeš se podići na noge i uputit ću te u katekizmu koji je neophodan da se upoznaš sa svim pripadnicima Isusovog društva koji pripadaju ovom redu.

Na prvom mjestu, ti, kao brat Isusovac, zajedno s drugima ćeš napraviti uobičajeni znak križa kao i svaki obični katolik; tada jedan križa njegove zglobove, otvara dlanove njegove ruke, a drugi u odgovoru na to križa njegove noge, jednu iznad druge; prve pokazuje kažiprstom desne ruke u središte lijevog dlana, a drugi s kažiprstom lijeve ruke pokazuje središte desnog dlana; prvi onda sa svojom desnom rukom pravi krug oko njegove glave, dodirujući je; drugi zatim s kažiprstom svoje lijeve ruke dodiruje lijevu stranu njegovog tijela točno ispod njegovog srca; prvi onda sa svojom desnom rukom povlači preko grla drugoga, a potomji zatim s bodežom po stomaku i trbuhu prvog. Prvi zatim kaže lustum; a drugi odgovori Necar; prvi Reges. Drugi odgovara "Impious". (Značenje je već objašnjeno.) "Prvi će zatim predstaviti mali komad papira presavijenog na neobičan način, četiri puta, koji će drugi odrezati uzdužno i na otvaranju naći će se ime Isusa na glavi i rukama križa tri puta. Tada će dati i dobiti s njim sljedeća pitanja i odgovore:

Pitanje: Odakle dolaziš?

Odgovor: Od svete vjere.

Pitanje: Kome služiš?

Odgovor: Svetom Ocu u Rimu, Papi i Rimokatoličkoj crkvi univerzalnoj u cijelom svijetu.

Pitanje: Tko tebi zapovijeda?

Odgovor: Nasljednik sv. Ignatijusa Loyole, utemeljitelja Isusovačkog društva ili vojnika Isusa Krista.

Pitanje: Tko te je primio?

Odgovor: Časni čovjek bijele kose.

Pitanje: Kako?

Odgovor: - S golim bodežom dok klečim na križu ispod zastava pape i našeg svetog reda.

Pitanje: Jesi li se zakleo?

Odgovor: Jesam, da uništim heretike i njihove vlade i vladare, i da ne poštujem ni dob, spol niti stanje. Da budem poput leša bez ikakvog vlastitog mišljenja ili volje, ali da se prešutno pokoravam svojim nadređenima u svim stvarima bez pogovora.

Pitanje: Hoćeš li to učiniti?

Odgovor: Hoću.

Pitanje: Kako putuješ?

Odgovor: U barci Petra ribara.

Pitanje: Kamo putuješ?

Odgovor: Na sve četiri strane globusa.

Pitanje: U koju svrhu?

Odgovor: Da se pokoravam zapovijedima mojih običnih i nadređenih i izvršiti volju pape i vjerno ispuniti uvjete moje zakletve.

Pitanje: Dakle, idi u cijeli svijet i zaposjedni sve zemlje u ime Pape. Onaj tko ga ne prihvati kao Isusovog vikara i njegovog zamjenik na zemlji, neka bude proklet i istrijebljen."

Ova je zakletva preuzeta iz knjige Subterranean Rome (podzemni Rim) Carlosa Didiera, prevedena s francuskog jezika i objavljena u New Yorku 1843. godine. Dr. Alberto Rivera pobjegao je iz isusovačkog reda 1967. godine i opisuje svoju isusovačku zakletvu na isti način kao što se pojavljuje u ovoj knjizi. Semper idem: uvijek isto.

Isusovačka zakletva o uvođenju također je zabilježena u Kongresnom zapisniku SAD-a (House Bill 1523, Contested election case of Eugene C. Bonniwell, Thos S. Butler, 15. veljače 1913., str. 3215-3216).

Copyright © 2007 Niall Kilkenny

Sada, kako se budite, moći ćete jasno vidjeti kako je ljudska rasa bila preuzeta. Koliko je korjenito bilo to preuzimanje, jer je ono sve pokrilo. Oni su nanovo napisali vašu povijest, tako da ste zaboravili tko ste. Oni su preuzeli kontrolu nad obrazovanjem kako bi bili sigurni da ste ostali neznalice i pod kontrolom. Oni su stvorili i upravljali vladama da zadrže mase podčinjene. Svatko od vas je Biće Svjetla čije su svjetlo ugušili isusovci/Kabala. Ratovi za koje vodite za njih na mnogim su razinama. To je razlog, kada se vojske vrate, nalazite mnogo slomljenih ljudi jer oni ne razumiju ono s čim su se susreli u bitci. Jedino znaju da to nije bilo humano. 80% čovječanstva ne zna što se događa u vašem svijetu. Njihovi su umovi ispunjeni trivijalnostima: sport, glazba, filmovi; bilo što i sve što će ih spriječiti da gledaju na stvarni život na Zemlji i tko njime upravlja.

Koliko sam vas puta pokušao upoznati s tim otkad sam umro, prije 13 godina. Što će vam trebati da se probudite na situaciju u kojoj se nalazite? Poslušajte GILEAD ATZMONA. Njega poštuju i dive mu se obje strane života. Njegov je život posvećen buđenju čovječanstva. Pažljivo pogledajte one koji ga napadaju. Oni nisu vaši prijatelji. Njihova odlučnost da se drže svoje kontrole nad čovječanstvom je izložena kada ga napadaju. Ne možete si priuštiti zanemarivanje tih ljudi koji preziru čovječanstvo i onih koji ih podržavaju. Ovo je bitka koja se vodi na mnogim razinama. To je bitka koja će se voditi do samog kraja. Na kojoj ste vi strani? Čovječanstvo, istina, pravda za sve? Ili se skrivate i nadate se da će sve jednostavno proći? Zanemarujući to, sudjelujete u tome. Čovječanstvo mora preživjeti i oni koji mu služe moraju preživjeti.

Molim vas molite za Dave McCanna. Njemu će se suditi 26. listopada. Važne odluke će se donijeti tog dana. Jednog dana ćete znati zašto.

Pravda za Dave McCanna, Irca zatvorenog u Kaliforniji | Prikupljanje za troškove odvjetnika s GoGetFundingom

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

U Americi se koristi vremenska tehnologija kako bi se izbrisala mnoga mjesta. Koristili su je i u Irskoj prošlog tjedna. To je upozorenje Ircima, da ostanu na koljenima prema Vatikanu, da ostanu ugnjetavani i da nikada ne saznaju tko su oni. Drevna irska povijest je fascinantna. Michael Tsarion napisao je toliko o ovoj temi. Ondje ćete naći odgovore.

Vaše obrazovanje sastoji se samo od posljednjih 2000 godina kada su Kabala/isusovci izvršili preuzimanje na Vijeću Niceje. Što se dogodilo s vašom pravom poviješću? Istina će vas osloboditi. Paraziti, nakon što budu izloženi, izgubit će kontrolu. Njih je samo 1%; a vas 99%.

MOŽETE POVUĆI TEPIH ISPOD KABALE kad god poželite. Vaša je odgovornost da to učinite. Nemojte dopustiti da uklone ljudsku rasu sa Zemlje. Nemojte dopustiti da preuzmu Zemlju za vlastitu ekskluzivnu uporabu.

Razlog zbog kojega je čovječanstvo bilo podijeljeno u frakcije bilo je da ga se oslabi. To

omogućuje Kabali da postavi jednu frakciju protiv druge. Tako su uspjeli preuzeti vaš svijet. Čovječanstvo ima mnoge aspekte, ali kada je potrebno, ono se mora ujediniti. Kabala/isusovci i svi njezini dijelovi su ujedinjeni. Zajedničkim radom uspjeli su kontrolirati Zemlju. Bili ste osuđeni da vjerujete da su služili čovječanstvu i da su imali svoje najbolje interese u srcu. KAKVA JE TO BILA LAŽ!

Moja draga, svaki dan je noćna mora, borba za preživljavanje. Sve se blokira kako bi te se spriječilo da dovršiš posao koji se mora obaviti.

Dave također prolazi kroz teške trenutke. Mi pazimo na njega.

Drži se čvrsto, moja draga.

Uvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

Gilad And All That Jazz - Film by Golriz Kolahi

<https://www.youtube.com/watch?v=Qz6oKHPvjCw>

JESUITS, JEWS AND FREEMASONS

<https://www.youtube.com/watch?v=B0YrgVoNdj4&t=2s>

29. listopad 2017.

Bitka se pojačava jer, jedna po jedna, sve laži vaših kontrolora se izlažu. Njihova piramida vlasti raspada se oko njih, dok se pišu knjige i hrabre duše govore. Osigurao sam da posebnu knjigu, RECI ISTINU I POSRAMI ĐAVOLA, vidi Veronika; a ona ju je pak poslala drugima zbog dobro istražene istine koja je u njoj izložena. Otvara vaš um prema istini koja je pažljivo skrivana od vas. Držati takve laži na mjestu, kontrolni sustav zakona je stvoren kako bi se spriječilo da ikada saznate istinu.

Ovo je, moji prijatelji, vrijeme istine i izloženosti. Kabalina vladavina terora dolazi kraju. Njihove laži i njihova zla namjera sada su na otvorenom da svi vide i odluče što učiniti. To su hrabre duše čija je jedina želja osloboditi čovječanstvo od ropstva. David Icke već dugi niz godina radi na svoj vlastiti način. Gilad Atzmon je prekrasna duša. On, također, neumorno radi u vaše ime, kako bi vas spasio od sudbine koju je Kabala planirala za vas.

Povijest koju ste učili još od Vijeća u Nikeji 325. godine je 100% laž. Vi ste bili žrtve Kabale još od tog vremena. Vaša duhovna suština je uništena a vaši umovi, čak i vaše duše su kontrolirani

i zaključani još od tada. Vaš instinkt, vaše urođeno jastvo koje vas povezuje sa Svime što postoji, namjerno je uništila Kabala sa svojim obveznim cijepljenjem i drogama. Činjenica da preživljavate takav napad je ništa manje od čuda. Annunaki i njihovi potomci na Zemlji gotovo su uspjeli sa svojim planom uklanjanja (ubijanja) čitavog čovječanstva, tako da oni sami mogu otvoreno živjeti ovdje. To su ljudi KOJI MORAJU PITI LJUDSKU KRV, UBIJATI BEBE I JESTI IH, TAKO DA MOGU PREŽIVJETI NA ZEMLJI. Vi znate tko su oni. Dokazi su oko vas. Jedina osoba koja se bavi s tim je Donald Trump, ali to vam se nije reklo. Što još ova zla Kabala mora učiniti prije nego što kažete: "STANITE! Odbijamo dopustiti vam da nastavite bez sankcija".

Pročitajte: Eisenhower's book, CRUSADE IN EUROPE.

Pročitajte: Churchill's book, THE SECOND WORLD WAR.

Pročitajte: De Gaulle's book, MEMOIRS: Vols I, II, III.

Ove tri knjige napisali su oni koji su sudjelovali u ratu. Oni govore istinu o ratu kakvu su proživjeli. Oni koji su nakon rata preuzeli kontrolu nad svime, izumili su SCENARIJ DA OVA TRI ČOVJEKA NE ZNAJU NIŠTA O TOME. Čudno, zar ne? To svakako vrijedi istražiti. Svi vi ste žrtve ovog scenarija, i dok se s njim ne pozabavite, ostati ćete zatočenik zatvora kojega zovete Zemljom.

Svi volite pjevati o slobodi, ali vam kažem, nikada je niste doživjeli. Kabala vam je sve uzela. Koliko dugo ćete dopustiti da to bude neosporavano? Dok ne izložite i osporite ove činjenice, vaši tlačitelji će i dalje nastaviti kao i prije, uklanjati vas i uzimati vašu imovinu sebi.

Istina stoji sama; samo laži trebaju zaštitu. Vrijeme je da uklonite lance i otvorite oči i jasno vidite što vas sve okružuje, a ne ono što vam je rečeno da jest. Uzmite natrag svoj svijet i omogućite da bude kao što je bio prije mračnih dana kontrole. Uživajte na suncu kao i prije mračnih dana kontrole. Sve što pogoduje ljudskom životu je uništeno ili uklonjeno. Kabala treba energiju vaše patnje kako bi preživjela. Oni su pronašli načine kojima snižavaju broj ljudskih spermija koji je sada niži nego ikada. Kada se više ne budete mogli reproducirati, oni će pobijediti, i bit će slobodni preuzeti Zemlju za sebe.

Molim vas, prestanite poslušno izvršavati sve što Kabala traži od vas. Uvjeravam vas da nemaju vaše najbolje interese u srcu. Mrze vas i preziru. Riječ „mržnja“ je moćna. Kada vidite mržnju u akciji, vaš um gotovo eksplodira u šoku. Budalasto ste mislili da su svi poput vas; živjeti i pustiti druge da žive. Ali moja draga supruga doživjela je takvu mržnju od moje obitelji, kada sam umro, jer ona nije bila Židov. Oni su joj sve uzeli. Kako mi je žao što je nisam zaštitio od tako strašnog iskustva. Nikada to nisam predvidio.

Hollywood se koristio, i još uvijek se koristi za kontrolu vašeg uma. Oni koji su pod kontrolom filmske industrije su u misiji da vas zavedu na krivi put. Njihov utjecaj u vašem životu je ogroman. Vi bezumno otvarate svoje umove na sve što se tamo proizvodi, uključujući sve subliminalne materijale koji su usmjereni u vašu svijest. Pogledajte one koji proizvode ove filmove. Jesu li oni časni ljudi? Mislili da ne. Poštuju li oni vas?

Vi se budite iz noćne more kontrole i vidite je po prvi put. Ovo buđenje nije lako, ali to je proces kroz koji morate proći, ne možete to izbjeći. Podsjetite se svega što ćete dobiti suočavanjem i uklanjanjem korumpirane Kabale. Svijet tada mogu voditi ljudska bića, za dobrobit ljudskih bića. Svi razlozi za rat će nestati zauvijek, tako da će industrija ubijanja prestati postojati. Pogledajte one koji je posjeduju. Pogledajte one koji slave rat, dok sami borave kod kuće na sigurnom. Samo lakovjerni padaju na njihove laži. Nema časti u ubijanju vašeg bližnjega. Protivi se svakom časnom instinktu koji imate. Branite se, svim sredstvima, ali nikada ne idite na ubojstvo.

Život je osobito težak onima koji vas nastoje probuditi iz ropstva. Napadi su nemilosrdni i iznimno je teško nositi se s njima. Napadnuti su svi aspekti života. Postoje milijuni nevinih ljudi diljem vašeg svijeta koji su zatvoreni u zatvorima. Pomozite im na bilo koji način koliko možete. Ovo je zločin protiv čovječnosti i mora biti izložen. 99% sudaca je u vlasništvu Kabale. Oni služe samo Kabali. Pravosudni sustav tamo postoji samo da služi Kabali, i koristi se za uklanjanje onih koji mogu postati neugodni.

Mi, na ovoj strani života, zahvaljujemo svima koji su molili i pridonijeli fondu da osigura pravnu pomoć za Dave McCanna. Mi stižemo tamo! Potrebno je 25.000 dolara: to je stopa za pravnu pomoć u Sjedinjenim Državama. Pronaći pravednu pravnu pomoć u Americi vrlo je teško. Međutim, Veronika je uspjela i sada treba sredstva da se krene naprijed. Nažalost, Kabala je preuzela Sjedinjene Države prije mnogo godina.

Draga moja, blokade koje se pojavljuju, bez obzira što radiš, izuzetno je teško nositi se s njima. Oni unutar Kabale očajnički žele zadržati njihov način života. Pokušat će uništiti svakoga tko im je prijetnja. Ali vaš posao će biti dovršen i on će se vratiti.

Uvijek, moja draga, tvoj obožavatelj, Monty.

(Pravda za Dave McCanna, Irca zatvorenog u Kaliforniji | Prikupljanje za troškove odvjetnika s GoGetFundingom)

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

5. studeni 2017.

Napori da se preuzme Zemlja su eskalirali. To je čak postalo očito i onima od vas koji još nisu potpuno budni. Sada se upotrebljava oružje koje čovjeku nije poznato, što može uzrokovati požar gdje god i kad god to odluče. To se može učiniti na daljinu i pod kontrolom operatora sa stola. Pogledajte nedavne požare u Kaliforniji. To nisu bili normalni požari, uvjeravam vas. Morali su započeti s preuzimanjem prije nego što su planirali, prije nego što se još vas ne

probudi i pokuša to spriječiti. Da biste u potpunosti shvatili tko je odgovoran, molim vas da pročitate Reci istinu i osramoti vruga od Gerarda Menuhina (https://www.amazon.co.uk/Tell-Truth-Shame-Devil-Recognize/dp/1591481724/ref=sr_1_5?s=books&ie=UTF8&qid=1510395319&sr=1-5&keywords=tell+the+truth+and+shame+the+devil).

Osigurajte da vam ne pošalju krivu knjigu s istim imenom od Melina Marchetta. To je tipični cionistički potez kako bi vas se spriječilo da pročitate knjigu Gerarda Menuhina i saznate apsolutnu istinu od onoga tko je zna. Dao sam upute Veroniki o nekim izjavama iz te knjige kako bi vam pomogao da razumijete njenu važnost.

Strana 254: Prije više od 400 godina firentinski državnik Niccolo Machiavelli bavio se dubokim istraživanjem metoda koje su koristili razni vladari kako bi došli na vlast. Spoznaje Machiavellija i drugih studenata o stupnju moći da bi se došlo na vlast, neophodno je zanemariti moralne zakone čovjeka i Boga; da se obećanja moraju dati jedino s namjerom da se obmani i zavara druge da žrtvuju svoje vlastite interese; da se moraju počinuti najbrutalniji zločini kao stvar puke praktičnosti; da se prijatelji ili saveznici moraju iznevjeriti kao stvar, naravno, koja služi njihovoj svrsi. Ali, također je određeno da ovi zločini moraju biti prikriveni od običnih ljudi, osim ako su oni korisni da bi se izazvao strah u srcima protivnika; da se mora održavati nepošten aspekt dobrotvornosti i koristi za veći broj ljudi, pa čak i jedan aspekt poniznosti da se dobije što više pomoći. (E. C. Knuth u svojoj knjizi The Empire of the "City" THE SECRET HISTORY OF BRITISH FINANCIAL POWER, Book Three, San Diego. Calif., 2006). (Knjiga Carstvo „grada“ TAJNA POVIJEST BRITANSKE FINANCIJSKE MOĆI, treća knjiga, San Diego. Kalifornija, 2006).

Strana 255: Sva imovina drugih nacija PRIPADA ŽIDOVSKOJ NACIJI, koja stoga ima pravo da je PLIJENI BEZ SKRUPULA. Jedan ortodokсни Židov NIJE VEZAN NAČELIMA MORALNOSTI PREMA LJUDIMA DRUGIH PLEMENA. On može postupati suprotno moralnosti, ako je ISPLATIVO ZA NJEGA ILI ZA ŽIDOVE. (SCHAULCHAN ARUCH. Chozen Hamiszpat 348, the CODE of JEWISH LAW; AUTHERED 1563: of Shneur, Achulchan Aruch of Rabbi Shneur Zalman of Ladi Kehot Publications Society, Broklyn 2014.

"Sjetite se moja djeco da cijela Zemlja MORA PRIPASTI ŽIDOVIMA i da POGANI, budući da su SAMO ŽIVOTINJSKI IZMET, NE MOGU POSJEDOVATI NIŠTA. (Amschel Mayer ROTHSCHILD na njegovoj posmrtnoj postelji, 1812., prema general-majoru grofa Cherep-Spiridovicha)

Židovski narod kao cjelina postat će svoj vlastiti Mesija. On će postići SVJETSKU DOMINACIJU raspadom drugih RASA, UKIDANJEM GRANICA, UNIŠTENJEM MONARHIJA... i USPOSTAVLJANJEM SVJETSKE REPUBLIKE U KOJOJ ĆE ŽIDOVIMA POSVUDA UŽIVATI PRIVILEGIJE KAO GRAĐANI. U ovoj Novoj organizaciji čovječanstva (Novi svjetski poredak - autor) "djeca Izraela" dati će sve vođe bez opiranja... Vlade različitih naroda koji čine svjetsku republiku bez poteškoća će pasti u ruke ŽIDOVA.... Tada će biti moguće da židovski vladari UKINU PRIVATNU IMOVINU i svugdje koriste resurse države. Tako će obećanje TALMUD-a biti ispunjeno, u kojemu se kaže da će, kada dođe mesijansko vrijeme, ŽIDOVIMA IMATI CJELOKUPNU IMOVINU U SVOJIM RUKAMA. (Baruch Levy u pismu KARLU MARXU, citiranog od Sallustea, "Henri HEINE i KARL MARX; Les origines secretes du bolchevisme", Rev. de Paris, 1. lipnja 1928., str. 567-589, ovdje 574.

IZRAELSKA VLADA ĆE ANGAŽIRATI STOTINE STUDENATA KOJI ĆE ŠIRITI PRO-IZRAELSKE ČLANKE I KOMENTIRATI ANTI-IZRAELSKE ČLANKE NA SOCIJALNIM MREŽAMA POPUT FACEBOOKA ILI TWITTERA. STUDENTI ĆE ZA UZVRAT DOBITI PUNU ŠKOLARINU (<http://www.gegenfrage.com/>, 16. kolovoza 2013.)

To je samo mali izbor na samo dvije stranice Gerard Menuhinove knjige koja otkriva planove Cionista/Kabale da unište čovječanstvo i sve što oni teže uspostaviti na Zemlji. Dugujete svojoj djeci i djeci vaše djece da se suočite s činjenicama.

Dođite do spoznaje da će vam sve biti oduzeto silom i obmanom. Gilad Atzmon vam pokušava otvoriti oči prije nego što bude prekasno, a on razumije protiv čega se bori čovječanstvo. On se izlaže da vam pomogne. Što vam je važnije od vaše obitelji. Svako vlakno vašeg bića će ih htjeti zaštititi. Vrijeme istječe jer su paraziti pojačali svoje napore da silom uzmu sve što imate. Slušajte one koji vas pokušavaju upozoriti na veliku opasnost u kojoj se nalazite. Kabala misli da niste toliko inteligentni da bi ustali protiv njih.

BREXIT je jedina zapreka njihovim planovima s kojom su se morali suočiti. Glupavi ljudi koji se ne trude da vide cijelu sliku pokušavaju to spriječiti. BREXIT se ne smije poništiti. Cionisti/Kabala žure da vas naprave robovima. Je li to ono što želite? Planirali su ovaj trenutak još od Vijeća u Nikeji 325. godine. Započeli su s ničim: pogledajte gdje su sada. Paraziti svugdje kontroliraju sve što je potrebno za nastavak ljudskog života na Zemlji. Što ste Vi, da, Vi, spremni uraditi u svezi toga. To je nešto na što ne smijete zatvarati oči. To neće prestati sve dok vas ne liše svega onoga što jeste i svega što imate. Želite li vidjeti čovječanstvo izbrisano bez da podignete prst u znak prosvjeda. Ne mogu dovoljno naglasiti opasnost s kojom se suočavate. Preklinjem vas razgovarajte jedni s drugima. Suočite se s time što se događa i počnite raditi zajedno. Radite kao čovječanstvo. Paraziti nisu ni 1% stanovništva Zemlje. Čovječanstvu je dostupna pomoć s raznih planeta. Morate je samo tražiti i ona će biti tamo. Oni su vaša velika obitelj, spremna i voljna pomoći.

Zato su mnogi ljudi, diljem vašeg svijeta, bili ubijeni ili zatvoreni kako bi spriječili bilo kakvo suprotstavljanje. To je razlog zašto se od vas traži da pomognete tim ljudima. Zahvalni smo svima koji su doprli do Dave McCanna sa svojim mislima, molitvama i ljubavlju. Sve te stvari su vrijedne i cijenjene.

Zapamtite, moji prijatelji, ujedinjeni ostajete, podijeljeni nećete uspjeti, a vi ne želite propasti. U ovo doba velike promjene, ne smijete biti nedolični.

Draga moja, moraš se nositi s jednim šokom za drugim, ne mogu ti obećati da će biti lakše. Cionisti/Kabala se bore sa svim topovima koji bijesne, a vi i drugi ste na njihovoj vatrenoj liniji.

Draga, uvijek sam govorio da smo napravili sjajnu ekipu. Uskoro će nas biti još tri više . . . nepobjedivih.

Uvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

Pravda za Dave McCanna. Irca zatvorenog u Kaliforniji:

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

Židovski dezertar upozorava Ameriku. Benjamin Freedman govori o cionizmu:

<http://www.sweetliberty.org/issues/israel/freedman.htm>

12. studeni 2017.

Svijet duha čini sve što je u njegovoj moći da vam prikaže informacije kako bi se spriječilo da upadnete u zamke koje vam postavljaju cionisti/Kabala. Njihovi su planovi bili napravljeni kada ste još uvijek bili čvrsto pod njihovom kontrolom. Oni nikada nisu uzeli u obzir mogućnost da ćete se probuditi i postati svjesni njihovih planova. Gospodin Putin vas je mnogo puta pokušao upozoriti na zamke u koje ste ušli spavajući. Evo nekih dokaza o tome:

Putin: Novi Svjetski Poredak je u konačnim fazama njihovog glavnog plana za Europu:

<https://www.youtube.com/watch?v=sYNTcAezDI0>

Papa, pedofilija i Putin:

<https://www.youtube.com/watch?v=9dy2DPfAZtY>

Vaše vlade svakodnevno dobivaju upute od vlade u sjeni koja ima kontrolu. Vaše nade podižu su se svaki put kada se pojavi novi vođa. Zapitajte se zašto tako brzo padaju na liniju i rade isto kao i prije. Samo oni koji imaju potpunu kontrolu donose odluke. To je beznadna situacija. To će se nastaviti sve dok ne pronađete svoj glas i odbijete nastaviti političkim putem do katastrofe za ljudsku rasu. S ovim se činjenicama morate suočiti da bi čovječanstvo preživjelo. Da bismo vam pomogli da shvatite s čime se suočavate, ponovo pišemo citate iz knjige Tell the Truth and Shame the Devil (Reci istinu i osramoti vraga) od Gerarda Menuhina.

Stranica 155: Ne postoje engleski, francuski, njemački ili američki Židovi, nego samo Židovi koji žive u Engleskoj, Francuskoj, Njemačkoj ili Americi itd. (knjiga mog dragog prijatelja: GILAD ATZMON: "The Wandering WHO", studija o židovskom identitetu, politici. Zero Books, Winchester UK 2011.

Engleski (ili francuski ili američki itd.) patriotizam Židova samo je zavodljiva haljina koju oblači da bi zadovoljio narod zemlje. (The Jewish world - Židovski svijet, od 8. prosinca 1911.)

Kemijsko državljanstvo Židova je nacionalnost trgovca, prije svega financijera. (Karl Marx Deutsch Fran Zosische, veljača 1844. Philipp Reclam junior Leipzig 1919, stranica 50)

Stranica 156: Od ROĐENJA oni su ubačene krtice, potencijalni izdajnici u državama koje su ih udomile, patrioti samo dok im to odgovara. Da biste koristili metaforu planine, njihova briga za sebe i svoje interese je najvažnija, blizu ili na razini s njom. Nije ni čudo da se to nas tiče. U stvari, panorama je zamijenjena židovskom dioramom; jedan stalno promjenjivi odraz njihovih pokušaja da nas zbune, ponekad to zovemo "NEWS" (vijesti). Ove LAŽI, žestoko širene od strane lakeja trkaćih pasa (evokativni kineski komunistički izraz) redovito izobličuju glavni mediji. (Neki primjeri)

"ORUŽJE ZA MASOVNO UNIŠTENJE"; "GLOBALNO ZATOPLJENJE" koje je uzrokovao čovjek; „TERORISTIČKA MILICIJA ISLAMSKJE DRŽAVE“ koju su djelomično obučile i financirale SAD; ali i "PEAK OIL"; I ranije, ogovaranje i klevetanje SENATORA MC CARTHYJA, njegov križarski rat protiv komunističke infiltracije američke vlade, američke vojske, američkih medija itd. i njegovih optužbi za mučenje da se prisili priznanje na Nürnberškom show suđenju: Porijeklo i ciljevi KKK-a.

Uz nekoliko izuzetaka koje uopće ne shvaćate, cijeli TISAK svijeta U NAŠIM JE RUKAMA. (THEODOR HERTZEL, osnivač CIONIZMA na Svjetskom kongresu cionista, Basel, Švicarska 1897.)

ŽIDOVI, MAJSTORI LAGANJA (to mogu potvrditi) (Arthur Schopenhauer, Parerga i Paralipomena, Hahn, Berlin 1851, svezak 2, stranica 357)

Budimo iskreni sami sa sobom, kolege Židovi. Mi kontroliramo medije. Imamo toliko krtica u izvršnim službama u svim velikim filmskim produkcijskim poduzećima da je to gotovo BESTIDNO. Svaki film ili TV emisija, bilo da je to "Tropic Thunder", "Your Enthusiasm" prepuna je naših glumaca, redatelja i pisaca koji su Židovi. Jeste li znali da sa svih osam glavnih filmskih studija upravljaju Židovi? Ali to nije sve. Također nadziremo oglase koji idu na te TV emisije. (Marty Friedman, Times of Israel, 12. srpnja 2012.)

Zahvalni smo Washington Postu, New York Timesu, Time Magazinu i drugim velikim publikacijama čiji su urednici prisustvovali našim sastancima i poštovali svoje obećanje o diskreciji gotovo četrdeset godina. Bilo bi nemoguće da razvijamo svoj plan za svijet da smo bili podvrgnuti reflektorima javnosti tijekom tih godina. Ali svijet je mnogo sofisticiraniji i spreman za marš prema SVJETSKOJ VLADI. Nadnacionalni suverenitet INTELEKTUALNE ELITE i SVJETSKIH BANKARA svakako je poželjniji nego nacionalno samoodređenje koje prakticira većina zemalja. (David Rockefeller, govoreći na sastanku u Bilderbergu u lipnju 1991. u Badenu, Njemačka).

Stranica 157: Novine imaju tri stvari za napraviti. Jedna je da vas razonodi, druga je da vas zabavi, a ostatak je da vas zavede. (Britanski ministar vanjskih poslova, ERNEST BEVIN, Londonska konferencija ministara vanjskih poslova, veljača 1946.)

Sada pitam, u koga se možete pouzdati? Vas su izdali oni kojima ste vjerovali. Mnogi hrabri ljudi iznose informacije koje su vam bile skrivene u nastojanju da vam pomognu da razumijete upravo ono čemu se suprotstavljate.

Nova knjiga Davida Egansa: "NEW WORLD DISORDER" (Novi svjetski poredak).

Slučaj "Economic Democracy, Reformed Political Democracy and a Coming Together of All People" ("Ekonomska demokracija, reformirana politička demokracija i ujedinjenje svih ljudi").

Ova knjiga vam također opisuje i pomaže vam da dobijete jasnu sliku o tome s čime se suočavate. Nije slučajno da se takve knjige proizvode u ovom presudnom trenutku za čovječanstvo. Mi, na ovoj strani života, osiguravamo da mnogi budu inspirirani da uzmu olovku i dopuste da budu vođeni da pišu ono što čovječanstvo treba znati u ovom trenutku.

Suočavanje s istinom nikada nije lako, to znači odbaciti sve što ste prihvatili kao istinu, bilo kroz obitelj, obrazovanje ili religiju. Teško je prihvatiti da je JEDNA ruka bila iza svih laži koje ste prihvatili tijekom svog života, ali to je apsolutno točno. Pokušavam nježno otvoriti vaše oči od moje smrti 2004. godine. Sada je imperativ da djelujete po informacijama ili da poginete. Bili ste zbunjeni od strane MAJSTORA PREVARA. Brojevi su na vašoj strani, nikada to ne zaboravite. Kada jednom kažete NE, oni su gotovi. Lopta je na vašem terenu, moji prijatelji, možete povući tepih ispod nogu Kabale kad god poželite. Sve što treba je predanost da se to učini. Vrijeme je da to učinite SADA.

Duboko smo zahvalni svima koji dolaze do Davea McCanna i svih ostalih nevinih ljudi diljem svijeta koje je Kabala zatvorila. Oni trebaju vašu ljubav, vaše molitve, bilo kakvu pomoć. Jedan zatvorenik s kojim je Dave postao prijatelj, 40 godina je bio u zatvoru. On nije počinio zločin. Bio je daleko u to vrijeme. On želi umrijeti kod kuće. To je američka pravda. Postoje tisuće poput njega. Vladu nije briga. Kabala zatvara ljude svakog dana. Oni su vlasnici tiska, to vam se nije reklo. Pravda je nešto što se uzima zdravo za gotovo sve dok jednog dana ne shvatite da pravda ne postoji za svakoga.

Pravda za Dave McCanna, Irca zatvorenog u Kaliforniji

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

Draga moja, Kabala nikada ne propušta da te iznenadi. Nepodobni se uvijek koriste kako bi pokušali uzrokovati probleme. Mora ih se žaliti. Oni se plaše pogledati svoj vlastiti život.

Budi jaka, draga moja.

Uvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

26. studeni 2017.

Veronika, draga moja, kada smo ti i ja hodali kraj mora u Irskoj, dogovorili smo se da ako bilo tko od nas umre prvi, iznositi će što je više moguće informacija da dokaže postojanje života poslije smrti. Nikada nismo predvidjeli da će se naš zajednički rad nastaviti do te mjere da bismo mogli pomoći čovječanstvu da postane svjesno planova za preuzimanje Zemlje i istrijebljenje čovječanstva. Nismo to predvidjeli. Bojim se, draga moja, da te je to dovelo u veliku opasnost. To je učinilo tvoj život na Zemlji teškim za slijediti. Šokira te to da još uvijek postoje mnogi koji se ne žele suočiti s istinom i radije zatvaraju oči na ono što im se čini.

Poslušaj Roberta Davida Steela. On ne sumnja u to što se radi čovječanstvu. On se smatra stručnjakom na ovom području. Neki stavljaju svoje živote na kocku kako bi osigurali da ljudska rasa nastavi živjeti na Zemlji.

<https://www.youtube.com/watch?v=-RvZmYtfYTM>

Sve to je počelo s Anunakijima koji su se infiltrirali na Zemlju s Nibirua i žele vam je oduzeti. Njihovi potomci koriste sva sredstva na raspolaganju da vas uklone. Oni su u sjeni, izvan vaše frekvencije, manipuliraju sa svime. Razmislite o vašoj televiziji ili radiju: sve dok ne podesite određenu frekvenciju, ne možete vidjeti ili čuti što se događa. Jednostavno to je to. Oni su, s druge strane, u potpunosti svjesni vas i onoga što radite. Dugujete sebi i čitavom čovječanstvu da sve istražite. Nikada ne uzimajte zdravo za gotovo ono što vam kažu televizija ili novine s kojima pažljivo upravlja njihova skrivena ruka. Oni vam kažu samo ono što oni žele da znate. Slušajte one koji imaju vaše najbolje interese u srcu. David Icke je dao svoj život da vas probudi. Postoje i mnogi drugi poput njega. Budite uvjereni, Kabala napada samo one koji su u pravu. Pročitajte knjige koje vam pišu i pokazuju vam put prema naprijed.

Pedofilija je veliki dio sustava koji kontrolira ljudsku rasu. Tako je već desetljećima. Pijenje krvi, pogotovo one od vrlo mladih, za njih je najvažnije, pogotovo kada je riječ o ekstremnom strahu, jer to je ono što ih održava. Na ovoj strani života pozdravljamo gospodina Trampa zbog onoga što radi kako bi izložio ta stvorenja i odvratnu trgovinu nevinom djecom. Pitajte zašto Vatikan pije krv Kristovu u svojoj misi. Pažljivo razmislite prije nego što se uključite u pijenje krvi i jedenje mesa. To je sotonistički ritual. Nemojte pogriješiti, to je ono što to jest.

Nikada nije bilo lakše istražiti istinu. Dugujete to samome sebi da živite po istini. Ovo je vrijeme promjene kada su sve laži i propaganda koja vas je držala u lancima izloženi. Istina će pobijediti, uvjeravam vas u to. Povijest je iznova napisana i istina je bila skrivena od vas. Vijeće Nikeje je bilo kada je veliko preuzimanje dobilo ozbiljan oblik. Oni vas od tada vode putem vašeg vlastitog uništenja. Kada jednom izađete s tog puta, vi preuzimate kontrolu nad vlastitim životom i počinjete donositi vlastite odluke TEMELJENE NA SVOM VLASTITOM ISTRAŽIVANJU. Vaš život će se promijeniti na bolje. Vi izlazite iz matrice kontrole uma i ulazite u stvarnost. Istina je tu za sve one koji to žele vidjeti. Više se ne može sakriti. Kabala se

raspada. Sve se temeljilo na lažima. Njihova kuća od karata se ruši oko njih.

Otrovi u chemtrailsima koji padaju na vas nanose vam štetu. Sadržaj otrova je povećan kako bi vas zaglupio. **TKO JE NARUČIO CHEMTRAILSE? TKO TO PLAĆA? ZAŠTO BI BILO TKO ŽELIO TROVATI ČOVJEČANSTVO? ZAŠTO BI UBRIZGAVALI TAKAV SMRTONOSNI OTROV U VAŠA TIJELA I TIJELA VAŠE BESPOMOĆNE DJECE? SAMO SE ZAPITAJTE ZAŠTO?** Tko bi mogao biti tako zao da namjerno ubrizgava, cijepljenjem, smrtonosni otrov u male bebe?

Promjena je u zraku jer energije koje do sada niste iskusili dovode do promjena koje trebate da se zaštiti čovječanstvo i Zemlju. Mračni neće preživjeti u takvom svjetlu. Ono što sada vidite je gubitak moći kabale. Kabala ne poštuje ljudska bića. Njihovi napadi na one koji se usude baciti svjetlo na njih su brutalni i bez milosti. Moja draga supruga to može posvjedočiti. Ona i dalje ustrajava i bori se, što je dokaz njene želje da zaštiti čovječanstvo i Zemlju. Njeno zdravlje je pod teškim napadom. Život joj je postao borba, jer kao što znate, moji prijatelji, ona nije mlado pile.

Naša zahvalnost ide svima koji su odgovorili na poziv da pomognu Daveu McCannu. Veronika naporno radi po ovom pitanju. Molite, šaljite ljubav i zaštitu, ili vodstvo, što vam se čini najbolje. Sve je primljeno sa zahvalnošću. Vjetar promjene je nad vašim svijetom. Nemojte se naći na cjedilu.

Pravda za Dave McCanna, Irca zatvorenog u Kaliforniji:

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

Draga moja, energija života je ispijena iz tebe. To je vrlo iscrpljujuće, tako da moraš odvojiti vremena za oporavak. Naš posao se mora dovršiti. Znam da je to ono što te tjera, ali moraš imati snage da to učiniš. Tvoje zdravlje je važno. R te štiti na Zemlji. Ti trebaš zaštitu, draga moja. Misli o meni držeći svoju ruku kako hodam pored tebe na svakom koraku puta. Nikada te neću napustiti.

Uvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

3. prosinac 2017.

Draga moja, išli ste ovim putem pod mojim vodstvom već 13 godina. Mnogi su vam se pridružili, i iako su se činili postojani i časni, vidjeli ste kako jedan po jedan otpadaju s puta. Neki su pokušali ići putom Istine prema Prosvjetljenju u mnogim životima, ali nisu bili dovoljno jaki da ga dovrše. Infiltratori dolaze u mnogim oblicima, koristeći laskanje i moć uvjeravanja, da ih

odvedu s Puta na kojem ih je duša molila da ostanu. Jednom kada se Mračni pojave na vratima, uvjeravaju ih da poduzmu još jedan korak koji će ih ukloniti s njihovog pravog puta. To se događa iznova i iznova. Potrebna je snaga karaktera da se ostane na putu Prosvjetljenja.

David Icke nikada nije dopustio bilo kome da ga izbací s puta, iako su mnogi pokušali. Danas ga vidite da je jači nego ikada. Imao je hrabrosti držati se svoje istine. Nikada si nije dopustio da bude skrenut sa svog pravog puta. Želio bih da i drugi mogu imati takvu snagu karaktera.

Krvne loze koje su proizašle od Anunakija imaju kontrolu na Zemlji. Oni drže žice lutaka koje izgledaju kao da imaju kontrolu. Oni su se infiltrirali u ljudski život ponekad ulazeći u fetus u maternici, pa je tako rođen još jedan hibrid, koji odgovara samo kontrolnom sustavu. Tako su povećali svoj broj na Zemlji kako bi ispunili svoj plan preuzimanja.

Oni potiču okultne prakse i crnu magiju u cijelom vašem svijetu. Neki od vaših vođa su reptili u ljudskom obliku. Ti hibridi prolaze kao ljudi i infiltrirali su sva ljudska društva. Institucije u koje vjerujete i prihvaćate infiltrirali su ti hibridi koji su također pod njihovom kontrolom. Amerika je savršeni primjer toga; njezino obrazovanje i pravosudni sustavi potpuno su pod kontrolom mračnih sila. Frekvencije kontrole uma rade cijeli dan, svaki dan, u vašem svijetu. Sotonistički ritual zlostavljanja je dio toga. Oni su odgovorni za sve pokvarenosti u vašem svijetu. Sustav obrazovanja fokusiran je na pogrešno usmjeravanje učenika i njihovo držanje pod kontrolom.

Elektronske zrake se koriste da vam se nametnu, da vas odvedu s puta. One se također koriste da nas povrijede. Veronika ih je vidjela i pretrpjela ozljede. Žrtvovanje ljudi se događa po cijelom svijetu. Dokazi o tome su posvuda. Zbog toga mnoga djeca nestaju i više se nikada ne nađu. Koriste se kao hrana za ne-ljude koji žive na Zemlji. Lako ih je prepoznati, jer nisu sposobni za ljubav ili suosjećanje koji su ljudske osobine. Oni žele, pa oni uzimaju.

Oni od vas koji hodaju u svjetlu i dijele ga sa svima koji dolaze u kontakt s vama imaju veliku ulogu u vraćanju tog svjetla vašem svijetu. Vaše svjetlo djeluje kao svjetionik drugima, jer se proteže nad vašim svijetom.

Kabala svim silama nastoji to spriječiti. Jednom kad osjetite svjetlo i osjetite kako vas obuhvaća ljubav, nikada se nećete željeti vratiti na mračnu stranu. Razmišljajte o tome kako se udaljavate od lijepog dana, ispunjenog suncem i ljepotom, od svega što biste mogli poželjeti; da bi se vratili u tamnicu ispunjenu zlom. Tko bi to ikada poželio učiniti? To je ono čemu se Kabala protivi. Znaju da nakon što vidite svjetlo, nikada se više nećete vratiti pod njihovu kontrolu i oni su gotovi. Ovo je bitka koja se sada mora voditi. Vi, 99%, morate se ujediniti za dobro svih.

Molite se, povežite se s Bogom/Izvorom i zamolite za smjernice ljudskoj rasi kako bi preživjeli na Zemlji. Zamolite također da vaši prijatelji s drugih planeta dođu i ponude pomoć i savjete. Zemlja je dugo vremena bila planet-zatvor. Sloboda koju će buđenje donijeti, zaprepastit će vas. Biti će takvo slavlje na Zemlji, kakvo se do sada nikada nije vidjelo. Pomognite jedni drugima da postignete tu slobodu. Izadite iz ovog programa kontrole uma koji vas je naučio da ste na Zemlji da im služite i ubijate za njih svaki put kad vam kažu da odjenete uniformu da ubijete i pljačkate u njihovo ime. Ovo mora prestati. Sve je to dio njihovog programa da vas kontroliraju. Oni vas ubijaju svakog dana. Oni su vas zaslijepili na činjenicu da vas ubijaju.

Pogledajte slijedeći videozapis na YouTubeu: Skriveno oružje masovne depopulacije

https://www.youtube.com/watch?v=Z8kmWsBRf_U

Gledajte s ljubavlju i suosjećanjem. Izađite iz napadačkog načina. Vaši bližnji u istom su brodu kao i vi. Ako idete zajedno, život će postati lakši za sve.

Svi vi, bilo da ste crni, bijeli ili žuti, svi ste ujedinjeni kao jedan, koje Kabala uništava, pa je u vašem interesu da budete ujedinjeni kao jedan protiv vašeg neprijatelja, zar ne? Zajedno, vi ste moćna sila koja se ne može podcijeniti. Kabala je uvijek koristila podijeli pa vladaj kako bi vas kontrolirala; to je način na koji malo ljudi može kontrolirati toliko puno ljudi. Molim vas, razmislite malo o tome.

Draga moja, fizički napadi na tebe su teški za tvoje tijelo dok se bori za preživljavanje kako bi dovršila naš posao. Liječenje djeluje. To je ono što je potrebno. Dave McCann se treba vratiti. Pomozite mu na bilo koji način. Jednog dana u potpunosti ćete shvatiti važnost njegovog povratka. Naš posao će biti dovršen. Ja sam s tobom u duhu u ovim teškim vremenima.

Uvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

Pravda za Dave McCanna. Irca zatvorenog u Kaliforniji

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

10. prosinac 2017.

Poruka od Veronike

Bila sam vrlo bolesna posljednjih nekoliko tjedana. To je napad na mene, jer nema medicinskog objašnjenja za to što se događa. Mnogi izvori su mi rekli da to dolazi od isusovaca. 10. prosinca dobila sam poruku od Montyja, ali nisam imala volje da je objavim. Jučer, međutim, Monty mi je naredio da to učinim.

Catholic Confidential | Deplorable Jesuit Secrets Revealed!

<https://www.youtube.com/watch?v=ypRb8Z3dMRs&t=162s>

Bila sam šokirana i uzrujana. To čak navodi kako je kraljica Viktorija omogućila isusovcima da provedu DRUGI MASAČKI IRACA (1845-1850). To mi je još više otvorilo oči. Moram objaviti

Montyjevju poruku. Molim vas molite za mene.

Poruka od Montaguea

Skriveno se više ne može skrivati od vas. Znam da će izlaganje istine izazvati zbunjenost i tugu mnogim ljudima. S istinom se treba suočiti kako bi čovječanstvo moglo krenuti naprijed u svjetlo. Svjestan sam da će mnogima od vas biti teško prihvatiti činjenicu da Annunaki još uvijek vladaju i kontroliraju čovječanstvo. Morate samo pročitati Isusovačku zakletvu službe da jasno vidite kako su kontrolirali čovječanstvo.

"Bili ste podučeni da podmuklo sadite sjeme ljubomore i mržnje među zajednicama, pokrajinama i državama koje su bile u miru i potaknete ih na krvoprolića, uključivši ih u međusobne ratove i stvarajući revolucije i građanske ratove u zemljama koje su bile neovisne i napredne, koje su njegovale umjetnost i znanost i uživale u blagoslovima mira. Da budete na strani boraca a potajno djelujete sa svojim bratom isusovcem, koji bi se mogao angažirati s druge strane, ali otvoreno suprotstavljen onima s kojima ćete možda biti povezani, samo da bi Crkva bila dobitnik na kraju, u uvjetima utvrđenim u ugovorima za mir i da cilj opravdava sredstva."

Sve ratove su oni organizirali. Pročitajte njihovu povijest, inkviziciju, križarske ratove; to je sve tamo za one od vas koji žele da vaš svijet izađe iz tame u kojoj jedino vi živite. Sve za što se Vatikan/isusovci zalažu temelji se na lažima: apsolutno sve. Oni su štitili svoje laži, provodili svoje laži, dok su prakticirali pedofiliju bez da imalo sumnje padne na njih. Moja draga žena bila je pozvana da pije krv u Vatikanu ako se odrekne rada sa mnom.

Na Zemlji postoje oni čija je misija života da spase čovječanstvo. Veronika je pod napadom Vatikana. Bili biste zaprepasteni kada biste imali bilo kakvu ideju o oružju koje koriste protiv svakoga tko se usudi dovesti u pitanje njihove planove. Papa je sada priznao da Isus o kojemu propovijedaju NIJE NIKADA POSTOJAO. To vam govorim otkad sam umro prije 13 godina. Ova laž je izmišljena na Vijeću Nikeje i od tada se koristi za kontrolu masa.

Od velike je važnosti da napravite OPOZIV kako biste uzeli natrag svoju moć od Vatikana. Bez vašeg pristanka, oni gube svoju moć. Svi oni u Vatikanu žive u luksuzu, na novcu koji traže od siromašnih u svijetu.

Vatikan kontrolira svjetsko bankarstvo. Koliko vas shvaća tu činjenicu? Oni napreduju na siromaštvu, jer ih energija vaše patnje održava. Isusovci su organizirali i implementirali HOLOKAUST u IRSKOJ, od 1845. do 1882. godine. Osigurali su da se brodovi prepuni usjeva proizvedenih od strane irskih poljoprivrednika pošalju u Englesku. Isusovci koji su u to vrijeme bili u Irskoj i provodili holokaust, istupili su nakon njihove smrti tražeći oprost od naroda Irske zbog njihovog velikog zločina protiv njih. Nažalost, do danas, isusovci i dalje provode svoju zlu kontrolu nad Ircima. Oni osiguravaju da kroz FLUORIDE u vodi za piće i kontrolom uma u školama zadržavaju kontrolu. Ako se Irci ikada probude na to tko su oni, Vatikanov plan uništenja čovječanstva odmah bi se zaustavio.

Dok se približavate Božiću, potiču vas da slavite nešto što se nikada nije dogodilo. Vaš svijet

je pao na tu isusovačku/cionističku laž. To nikada niste doveli u pitanje. Napravite svoje istraživanje. Pročitajte rad Michaela Tsariona. Irska je bila Sveta zemlja sve do Vijeća Nikeje, kada je rimska crkva promijenila imena mjesta na istoku (sada poznata kao Palestina) da se uklope u njihovu priču. Rim je tada morao uništiti Irsku, kako bi se to uklopilo u novu priču. U to vrijeme Irci su bili poznati kao mudraci koji su educirali mnoge dijelove svijeta. Drevni irski sveci bili su poznati kao HEBREJI. Pronaći ćete dokaze u Egiptu kako biste to potvrdili. Može se putovati u većinu dijelova svijeta kroz podzemne prolaze ispod brda Tare. Možete krenuti tunelom do onoga što se sada zove Irak.

Sve te informacije bile su skrivene od vas. Ovo je vaše vrijeme da se probudite i odbijete prihvatiti laži od proteklih 2000 godina. Energija se podiže, tako sve više i više vas će vidjeti i shvatiti što je učinjeno čovječanstvu. Ovaj mjesec prosinac će otkriti više toga što će mnogi od vas teško probaviti. Pali ste na laž koja vam je bila nametnuta. Kada se oslobodite iz ropstva ove laži, upoznat ćete slobodu. Vratit ćete svoje božansko pravo da doživite život na Zemlji bez da Vatikan kontrolira svaki aspekt vašeg života. Vrhovno Biće će vam poželjeti dobrodošlicu otvorenih ruku. Na ovoj strani života, sve je ljubav. Ne postoji pakao; to je ideja koju je izmislio Vatikan.

Dosegnite jedni do drugih. Svi ste na istom brodu, pomažite jedni drugima da se oporavite od šoka buđenja na istinu. Uđite u budućnost koja će nadmašiti vaše najluđe snove. Budućnost bez rata, siromaštva, gladi, beskućništva; budućnost u kojoj će mir i sklad za sve biti norma. Budućnost je u vašim rukama. Rukujte njome s ljubavlju i pažnjom. Također molite za Davea McCanna. On treba obaviti posao za čovječanstvo. Vi ga trebate.

Draga moja, trebala ti je čvrsta volja da preživiš posljednja tri tjedna. Napadi Vatikana na tebe su pakosni. Tvoje tijelo se bori da preživi, tako da možeš dovršiti svoj posao.

Oni još uvijek ulažu krajnje napore kako bi zadržali Davea McCanna, potpuno nevinog mladića, uhvaćenog u njihovu zlu zamku. Draga moja, ti znaš da ono što mora biti učinjeno, bit će učinjeno.

Moja ljubav je uvijek s tobom. Tvoj obožavatelj, Monty.

Pravda za Dave McCanna. Irca zatvorenog u Kaliforniji

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

7. siječanj 2018.

Veronika:

Dok sam išla u kuhinju u 11:30 poslije podne, 31. prosinca, pojavilo se Montyjevo svjetlo pored garaže kako bi pokazao da je ovdje sa mnom da dočeka Novu godinu, 2018. Teško mi je u srcu započeti još jednu godinu bez njega fizički uz mene. Moja želja za cijelo čovječanstvo je vidjeti kako svi grle LJUBAV na svim razinama. Bez Montyjeve ljubavi ne bih mogla preživjeti da dovršim njegov rad. Sve što je učinio, učinio je s ljubavlju. On je napravio najjednostavnije stvari prekrasnim, jer su napravljene s ljubavlju. Njegova ljubav živi, on me stalno podsjeća na to, čuvam je; jer to je najljepši dar i to je ono što život čini vrijednim. Sretna Nova godina svima.

Imala sam telefonski poziv da me upoznaju da je moja draga prijateljica, Bronwen, prešla u Duh. Bila mi je na umu. Našla sam se kako puno govorim o njoj. Željela je otići u život poslije smrti da radi s Montyem kako bi ubrzala našu misiju da spasimo čovječanstvo od Kabale.

Monty me je vodio (ili bih trebala reći, osigurao) da sam pogledala:

David Wilcock - BOMBARDIRANE PODZEMNE BAZE

<https://www.youtube.com/watch?v=wkN33pWWwHQ>

Ovo je rasprava između Davida Wilcocka i Benamina Fulforda o tome kako nas Kabala kontrolira, kako namjerava preuzeti čovječanstvo kako bi nas izbrisali. Podsjetio sam svoju dragu ženu da sam vam dao sve ove informacije prije mnogo godina. Naši prijatelji iz Andromede objasnili su kako će Kabala nastaviti s onim što su nazvali PROJEKT BLUEBEAM, lažnom invazijom da uplaše čovječanstvo kako bi predalo svu kontrolu njihovoj Kabali. Žele ubiti 90% čovječanstva. Koliko sam vam puta ovo rekao? Sada slušate Bena kako vam točno govori istu stvar. Svi ste u teškoj situaciji. Unaprijed upozoren je naoružan.

Ovi planovi su u pripremi već nekoliko godina. Sada kada Kabala uviđa kako je izložena i kada ju je g. Trump doveo do toga da položi račune, oni očajnički pokušavaju zadržati vlast. Vjerujte mi kada vam kažem da je gospodin Trump dobar čovjek koji je istupio da zaštiti čovječanstvo. Gledajte na one koji vam govore drugačije sa sumnjom. Oni rade u ime Kabale. On će otkriti svu korupciju. Predlažem da dva puta razmislite prije nego što se pridružite Kabali u kritičnosti prema gospodinu Trumpu, čovjeku koji je dovoljno hrabar da vas spasi. Onih unutar Kabale je mali broj, ali vas kontroliraju kroz strah i neznanje o načinu na koji oni djeluju. Sada, u ovoj kasnoj fazi, imperativ je da otvorite oči, ujedinite se i odbijete da budete odvedeni kao ovce na klanje. Za Kabalu ste štetočina koja se mora uništiti. Oni nemaju ni trunke poštovanja prema bilo kojem od vas, pa prestanite se šaliti s onim što rade. Da li bi Kabala proizvodila sve lijekove koje vam osiguravaju liječnici da vas polako i bolno ubiju ako bi to bilo drugačije? Hoće li trovati vaš zrak, vodu i hranu, ako se ne žele riješiti vas? Koliko još puta trebate čuti ovo prije nego što budete spremni probuditi se i poduzeti akciju. Polagano vas ubijaju. Svi dokazi za to su na dohvat ruke. Brine li vas to tako malo da ćete se samo odmarati i biti izbrisani, tako da će Kabala, kojoj nije mjesto na Zemlji, uzeti je od vas? Ovo je bitka za koju se Kabala pripremala, dok je činila sve da vas drži u mraku.

Skoro je 14 godina otkako sam prešao u Duh. Tijekom tog vremena nastojao sam otvoriti vaš um na vašu situaciju. Koliko vas je slušalo i obrazovalo se. Istina je tu za sve koji je traže.

Sve što bi trebalo je da Irca prestanu klečati pred svojim tlačiteljima i saznaju činjenice o tome **TKO SU ONI, I NJIHOVU ISTINSKU POVIJEST**. Tada, i samo tada, **SVE LAŽI KABALE ĆE BITI OTKRIVENE I IZLOŽENE**. Traži li se previše od Iraca da spase čovječanstvo?

Djelo Michaela Tsariona je iznad svih ostalih. On je stručnjak za Irsku. On zna istinu u svojoj duši. Učinio je više nego itko da pokuša probuditi Irce. Mračna djela Vatikana trebaju odgovoriti na puno toga što se tiče Irske, tog prekrasnog otočića koji ima toliko puno odgovora na mnoge stvari. Tko će biti dovoljno čovjek da razbije plijesan koju je Vatikan stvorio za Irce i **ZAHITIJEVATI ISTINU**. Svaki preostali trag Vatikana bi se trebao, i morao, ukloniti iz te svete zemlje. U trenutku kada se Irska oslobodi, cijeli će svijet biti oslobođen u roku od 3 sata. To mora početi u Irskoj, moja draga žena zna zašto to mora biti tako. Zbog toga je Kabala napada. Druga osoba uključena u ovaj projekt strpana je u zatvor u SAD-u. Svi koji pokušavaju na bilo koji način spriječiti ovu misiju, bit će teško kažnjeni kako u vašem svijetu tako i u slijedećem. Spasenje čovječanstva i znanje o vašoj istinskoj povijesti od najveće je važnosti u ovom trenutku. Vas je 99%. Zašto se plašite reći ne 1% njih, i recite im da ne mogu imati vaš svijet za sebe.

Draga moja, problemi s računalom su stvoreni kako bi ti izazvali stres. Zabrinjavajuće je da se tvoje tijelo smrzava, čak i dok si u krevetu s električnim pokrivačem. To ti je također nametnuto. Da posao koji trebaš obaviti nije važan, oni ne bi gubili vrijeme s tobom.

Budi jaka, draga moja, njihova moć brzo blijedi. Svjetlo istine ih užasava. Oni su izloženi za to tko su i što su.

Ljubav je sve. Moja ljubav te okružuje.

Tvoj obožavatelj, Monty.

Pravda za Dave McCanna. Irca zatvorenog u Kaliforniji

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

14. siječanj 2018.

Je li ostao ikakav inteligentni ljudski život na Zemlji ili ste svi pretvoreni u zombije? Svakodnevno se vaše oči otvaraju s neporecivim dokazima o tome što Kabala radi kako bi vas uništila. Što vi činite u vezi toga? Čak se ni ne okupljate kako biste razmijenili ideje o vašem lošem položaju. Vi dopuštate da vam se to događa glupo govoreći: Što ja tu mogu? Zajedno, vi

to možete zaustaviti! Razmislite na trenutak kako nama izgleda, na ovoj strani života, to da ne činite ništa kako biste spasili i zaštitili čovječanstvo i Zemlju. Ne čineći ništa, vi ste toliko krivi kao oni koji vas uništavaju. Pogledajte ih. Oni se više ne skrivaju od vas. Ipak, još im služite. Jeste li izgubili povjerenje u ono što jeste i zašto ste na Zemlji u ovom trenutku. Kažem vam da ćete se uskoro suočiti s VELIKIM PROMJENAMA. Koliko su te promjene loše ovisi o onome što ste spremni učiniti, kako bi se osiguralo da ljudska rasa i dalje postoji.

Snaga banaka je korištena kao velika batina da tuče čovječanstvo i drži ga podčinjenog. Mi nastojimo onemogućiti da nekolicina kontrolira novac, tako da možemo stvoriti više razina igrališta. To će zahtijevati zatvaranje banaka na kratko vrijeme kako bi se promijenile procedure. Nadamo se da ćemo osigurati da siromaštvo bude loše sjećanje na mračnu prošlost. Oni od vas koji žele te promjene moraju se potruditi kako bi osigurali da se stvari dogode brzo bez incidenta. Svi pokušaji koji je Kabala napravila da započne 3. svjetski rat bili su osujećeni. Oni gube svoj nekadašnji opaki stisak na grlo čovječanstva. Svi planovi Kabale da uništi čovječanstvo su na sljedećem videu. Pogledajte ga i primite na znanje.

Zemljotres, EMP, planovi napada 5G i još loših vijesti (YouTube)

<https://www.youtube.com/watch?v=NZo86TGDxg>

Samo promislite na trenutak da dok ste služili Kabali, ONI SU PLANIRALI DA VAS UNIŠTE. Da li još uvijek žurite da glasate za njih? Još im se klanjate i klečite pred njima? Koliko će vam trebati da biste otvorili oči kako biste vidjeli stvari kakve jesu, a ne kako su vam rekli da jesu? Lešinari vas okružuju, žele vas ubiti. Hoćete li stajati i dopustiti da se ovo dogodi? Povežite se s onim što jeste. Uđite u svoju moć. Kada 99% vas to učini, Kabala će se brzo povući sa Zemlje. Sva moć koju ste im dali, zauvijek će nestati. Oni su PARAZITI i treba ih tretirati kao takve. Morate očistiti prošlost i početi iznova, znajući ono što sada znate. Uklonite iz svijesti sve laži koje vas je religija naučila. Religija vam je ukrala duše.

Pogledajte glavnu stranicu ove web stranice i saznat ćete kako uzeti natrag svoju moć, uzeti svoju dušu i osloboditi se:

<http://www.montaguekeen.com/>

Zaboravite sve laži koje ste učili o svojoj povijesti, koju je svu orkestrirao Vatikan. Te laži su osigurale da nikada ne saznate svoju pravu povijest jer bi otkrila laži za koje su krivi. Vaša prava povijest niti malo ne sličiti onome što su vas učili.

Kada naučite svoju istinsku povijest, PARAZITI ĆE SE POVUĆI S REPOVIMA MEĐU NOGAMA. Postoji jedna stvar koja zastrašuje Kabalu: buđenje Irske. Zbog toga papa dolazi u posjet Irskoj ove godine. On želi osigurati da Irci OSTANU KLEČATI. Što ste spremni učiniti kako biste se oslobodili parazita?

Prvo, oslobodite svoju dušu, postanite cjelovito ljudsko biće. Istina će vas osloboditi. Kada se slobodni okova religije, možete se povezati sa Svime Što Jest i postati cjelovito ljudsko biće, koje ima iskustvo života na Zemlji, kao što je bilo prije nego što su ovdje stigli paraziti. Vi se,

napokon, budite na činjenicu da Kabala kontrolira svaki aspekt vašeg života. Uvijek je šok kada vas udari istina vaše situacije i vidite parazite onakvim kakvi jesu. Još uvijek pokušavaju zadržati kontrolu i okriviti g. Trumpa zbog toga što ih je izložio kao što je to učinio. Postoji plan da ga se pokuša ubiti, tako da mu nije preporučljivo putovati u London. Tamo neće biti siguran. U Velikoj Britaniji ga ne poštuju. Čak ni gradonačelnik Londona ne želi da dođe u London. Što to govori o njemu? Zapitajte se zašto. Govori li on za sebe, ili mu je rečeno što da kaže? Gospodin Trump ima za napraviti bolje stvari sa svojim vremenom, spašavajući čovječanstvo.

Draga moja, Kabala ti jako otežava život . Ono što si mislila da je loše, postalo je još gore. Oni su očajni i gube svoju snagu. Velike promjene su na putu.

Uvijek budi na oprezu, moja draga.

Tvoj obožavatelj, Monty.

Pravda za Dave McCanna. Irca zatvorenog u Kaliforniji

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

21. siječanj 2018.

Bio sam pokraj tebe, draga moja, dok si prisustvovala sprovodu tvoje drage prijateljice, Bronwen. Trebalo je naći način da ti možeš sudjelovati. Voljela je svaki trenutak njezina sprovida. Bilo je to sve što je željela da on bude. Nije propustila niti jedan njegov trenutak. Željela je da znaš da sada radi s našom mrežom.

Napokon, čovječanstvo počinje shvaćati kako Kabala radi da ugnjetava vaš ljudski duh. Morate samo pogledati ono što su napravili i rekli kako bi uništili gospodina Trumpa. Budite vrlo oprezni da ne bi slučajno pomogli Kabali u nastojanju da se spriječi g. Trump da dovrši svoju misiju kako bi vas oslobodio od zvjerstava nad vama da potisnete svoje prirodne instinkte. Oni unutar Kabale, iako malobrojni, dobro su organizirani i upravljaju sustavom kontrole koje upravo sada postajete svjesni. Tko želi da čovječanstvo ostane na Zemlji? Je li čovječanstvo spremno dići prst da zaštiti Zemlju? Prazne riječi nisu dovoljne, potrebna je akcija. Vaš glas se mora čuti. Dok ste spavali, zanemarujući ono što se činilo da vas se ukloni, Kabala je planirala svoje preuzimanje do posljednjeg detalja. VJEROVALI SU DA JE POBJEDA NJIHOVA. No, u posljednjem trenutku, došao je gospodin Trump koji im je pomrsio planove.

Svakog dana vidite da su sve više i više izloženi. Šokirani ste vidjevši kako vas je Kabala iskorištavala i zlostavljala. Iako kontroliraju sve što je potrebno čovječanstvu da preživi na

Zemlji, ONI NE MOGU PROVESTI SVOJE PLANOVI BEZ VAŠE POMOĆI. Bez da radite za njih, moji prijatelji, oni su **BESPOMOĆNI**.

Povucite se od njih i odbijte raditi za njih, i oni su gotovi. Nemojte davati ili uzimati njihova smrtonosna **CJEPIVA**. Odbijte **GMO** hranu. Educirajte se o tome što tijelo treba da preživi. **Bikarbonat sode** sprječava rak. **Kokosovo ulje** je uspješno za **Alzheimerovu bolest**. **Javorov sirup** je dobar za mozak, osobito ako se uzima sa **soda-bikarbonom**. Istražite sami. Lijekovi nisu odgovor, jer su bili dizajnirani da bi vas napravili ovisnim o njima i da stvarate novac za **Kabalu**. Držali su vas pod pritiskom i u strahu.

FLU – Napad biološkim oružjem (YouTube):

<https://www.youtube.com/watch?v=qGcuCVn4rB0>

Svjetlo se i dalje širi i izlaže sve što se skriva u sjeni. Bez obzira koliko mračna strana pokušava spriječiti širenje svjetla, neće uspjeti. Upravo ste svjedočili kako demokrati u Americi bacaju igračke iz dječjih kolica u pokušaju da zbace gospodina Trumpa. Oni su u strahu. Sve što mogu vidjeti pred sobom je dugogodišnji zatvor zbog zločina protiv čovječnosti. Njihova igra je gotova. Vrijeme je da se suoče s posljedicama svojih postupaka. Pomoć teče u svijet kako bi vas zaštitila. **PARAZITI** se skrivaju, ali ima malo mjesta gdje se mogu skriti. Oni su izloženi. Sada ih se vidi kao štetočine, a sav novac na svijetu neće ih spasiti. Među lopovima nema časti.

Pogledajte svoju povijest od prije nego što je **VIJEĆE NIKEJE PROMIJENILO SVE**. Tamo ćete naučiti istinu. Odbacite sve naučeno kroz religiju i 'obrazovanje' koje je napravilo robove od vas. Ponovno započnite s istinom koja vas vodi prema naprijed kako biste stvorili novi početak za sve bez patnji, ratova, gladi i pedofilije koju je **Kabala** donijela na Zemlju. Sve njihove tajne zakletve biti će beskorisne i njihova moć uklonjena zauvijek. Jeste li spremni biti dio te miroljubive vojske kako biste uklonili sve što je mračno i destruktivno i zamijenili ga mirom i harmonijom? Svi ste izabrani da budete na Zemlji u ovom trenutku, da se to dogodi.

Ovo je **RAT**. Dobro i zlo, svjetlo i mračno; to nije šetnja parkom, ali nagrade su izvan vaših najluđih snova. Nemojte poremetiti ovaj postupak na bilo koji način ili ćete odgovarati za to. Čovječanstvo ovisi o njemu. Svi koji su zlostavljali i kontrolirali čovječanstvo kroz svoje svete prisega i praksu, bit će **bespomoćni** i na milost čovječanstva. Takva zla sila će zauvijek biti uklonjena sa Zemlje. Čovječanstvo je sada dovoljno budno kako bi nastavilo s planovima za mir u svijetu. Jedna stvar je znati što treba učiniti. Ali sasvim je drugo sprovesti to u praksi. Potrebna je akcija.

Dijeljenje informacija je prvi korak. Onda rasprava, tako da svatko u potpunosti shvati situaciju i što treba učiniti. Zajedno ste snažni. Koristite tu snagu za dobrobit cijelog čovječanstva.

Sunce će ponovno sjati na Zemlji, njegova **ENERGIJA** će obnoviti čovječanstvo i Zemlju koja proizvodi sve što je potrebno za život ljudi. Sunčeva energija je neophodna da čovjek preživi. Dakle, **Kabala** vas je činila da budete gladni ove energije koju trebate da bi preživjeli. Mi, na ovoj strani života, trudimo se probuditi Irce, do sada bez puno uspjeha, iako moram reći, ima ih. Svako ljudsko biće na Zemlji treba da se to dogodi. Vatikan i njegove kohorte rade sve što je u

njihovoj moći da to zaustave. Zapamtite, ako ih vidite na TV-u ili u novinama, to nije istina. Ovi mediji su u vlasništvu Kabale i ona ih koristi da vas se drži pod njihovim utjecajem i kontrolom.

Dave, mladić koji se nepravедno drži u zatvoru u Americi, zahvaljuje vam na pomoći. On želi završiti svoju misiju za čovječanstvo, ali je spriječen. Ovo je savršen primjer kako Kabala djeluje.

Draga moja, bilo je uznemirujuće što si se morala oprostiti od svoje prijateljice Bronwen. Sada je u punom zdravlju na ovoj strani života. Ona ulaže svu svoju energiju u tebe i naš posao.

Uvijek s tobom, tvoj obožavatelj, Monty

PORUKA OD VERONIKE KEEN

Pobrinite se da Dave McCann dobije pravdu. Pokažimo korumpiranom pravosudnom sustavu u Americi da ih promatramo. To možemo učiniti slanjem razglednica ili pisama Daveu. Vlasti u zatvoru čitaju svu korespondenciju, bilježe sve. Dave je jedan od nas i mi ga podržavamo. Možemo osigurati da će se apsolutna istina o postavljanju mu zamke biti izložena. Da nije bio važan za čovječanstvo, Kabala se ne bi trudila otići tako daleko da ga zatvori.

Dave McCann,
MJ 03 A Pod 11,
Booking Number 1621184,
Prisoner ID 7076771,
P.O. Box 872,
Fresno, California, 93712, USA.

Imam Daveovo dopuštenje da vas zamolim da mu pomognete. Vrlo vam je zahvalan što ste dosegli do njega. Zatvoren je u Americi bez prijatelja ili obitelji, bez ikakvih posjeta.

Pravda za Dave McCanna. Irca zatvorenog u Kaliforniji:

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

28. siječanj 2018.

Na Zemlji bijesni borba za kontroliralu umova čovječanstva. Vrijeme istječe za Kabalu. Sada

se nalaze izloženi i nesposobni za obranu svojih zlih djela. Oni su se uvijek bojali samo jednog: da će se čovjek na ulici probuditi i shvatiti što su za njega planovi Kabale i da će se okrenuti protiv njih. Uskoro će se oni unutar Kabale naći na milost i nemilost onih koje žele uništiti, i to ih užasava. Oni su potpuno ovisni o nama da im služimo, kako bismo osigurali njihovo trajno postojanje na Zemlji. Sam novac neće biti dovoljan. Ovo je teška lekcija za njih, jer iako nas mrze i preziru, oni ne mogu postojati bez naše pomoći. To baš nije najbolji položaj u kojemu se možete naći, zar ne?

Sve što je Kabala trebala, uzela je od vas, jer su vas uljuljkali u lažni osjećaj sigurnosti. Oni su osigurali da vodite ratove za njih i onda su UZIMALI PLIJEN iz tih ratova. Što ste vi dobili? Osim ranjavanja i patnje koje ste nanijeli bližnjem. Upamtite moje riječi, moji prijatelji, da je Hillary Clinton postala predsjednik SAD-a, sada biste bili uvaljeni u 3. svjetski rat. Kabala je očajna, i ići će koliko god treba daleko da stvore razlog za rat. Nemojte dopustiti da se prihvate bilo koji od njihovih razloga. Vas je 99%, stoga iskoristite snagu koju vam to pruža.

Budite spremni na sve što se događa i pobrinite se da imate dovoljno hrane i vode da to prebrodite dok se stvari ne stabiliziraju i obnove zalihe. To je neizbježno, jer kada se banke zatvore, to će utjecati na sve. Pomoć će doći s replikatorima i sl., da bi se olakšao prijelaz. Zli kontrolni sustavi koji su na snazi na Zemlji moraju otići. Njihovo vrijeme je isteklo. Oni će se boriti da ostanu na vlasti, ali to im se neće dopustiti.

Budućnost koju ćete stvoriti temeljit će se na istini. Svi sustavi kontrole koji su se temeljili na LAŽNIM RELIGIJAMA i LAŽNOJ POVIJESTI će biti uklonjeni i uništeni, tako da čovječanstvo sazna svoju pravu svrhu na Zemlji. Čovjek će naučiti cijeniti svog bližnjega i prihvatiti razlike; jer je to naša svrha na Zemlji u ovom sretnom vremenu promjena. Puno toga se očekuje od svakog od vas, jer vi se otvarate svojoj pravoj svrsi. Postoje oni koji imaju ulogu koju će igrati u ovoj tranziciji, a Kabala čini sve kako bi ih pronašla i stavila pod ključ lažnim optužbama. Molite se i pomognite na bilo koji način. Trebamo sve ruke pomoći kako bismo ostvarili tranziciju. Podržite jedni druge i pomognite jedni drugima kada vam bude potrebna pomoć. Svi radite za isti cilj.

Izgleda da Kabala nastavlja s projektom Blue Beam. Namjeravaju projicirati slike na nebu, kao što su činili kada su projicirali zrakoplove na tornjeve blizance u New Yorku, kako bi stvorili iluziju napada. To će biti učinjeno kako bi uplašili mase do pokornosti. Međutim, naši prijatelji iz Andromede, zapravo će se pokazati i doći nam u pomoć. Oni su naši prijatelji. To se potvrdilo u 2010. godini: snimljeno je na vrpici. Blue Beam će biti posljednji pokušaj Kabale da zadrži vlast. Nemojte da vas zavaraju.

Project Blue Beam (YouTube):

<https://www.youtube.com/watch?v=eQDQxdJYApM>

Gledamo i potpuno smo svjesni, s ove strane života, očaja s kojim Kabala pokušava uništiti i ukloniti g. Trumpa. Trump je poslovan čovjek, a ne političar, pa odgovara samo svojoj savjesti. Njega političari ne mogu lako prevariti, a on čini sve što najbolje može za Ameriku i za ljude koji trebaju posao i domove. Možete vidjeti rezultate koje postiže. Kada bi barem bilo više ljudi poput Trumpa da naprave takve promjene u drugim zemljama. On je poput daha svježeg zraka

koji se probija kroz ustajalu baru američke politike.

Q-Anon's Explosive New Post (YouTube):

<https://www.youtube.com/watch?v=PblggLrMst8>

Zemlja će se osloboditi okova Kabale. Njihovi su dani odbrojani. Okusit ćete slobodu po prvi put. Sve kontrole Kabale će biti uklonjene i sunce će ponovno zasjati kako bi napunilo i obnovilo ljudsku rasu. Vaši vremenski uvjeti će postati prirodni proces koji je nekoć bio. Hrana će bujati na prirodnom tlu bez kemikalija. Ponovo će se apsorbirati vitamin D od sunca, a čovjek će ponovno procvjetati, kao u prošlosti. To je ono na čemu radimo: ljudska bića koja ponovno cvatu na Zemlji.

Jeste li nam spremni pomoći da to postignemo? Bez ratova, nego mirom i harmonijom za sve. Vi znate da se ubijanje mora zaustaviti. Paraziti moraju napustiti Zemlju. Oni ne namjeravaju živjeti u miru jer trebaju kisik od straha i prolijevanja krvi. Čovječanstvo više nije spremno dopustiti da djecu brutalno RITUALNO SILUJU, MUČE, i JEDU, ti PARAZITI. Ovo se sada mora zaustaviti. U prošlosti su oči bile slijepe za to. Predugo se to toleriralo. To se više ne može skrivati.

Draga moja, da. .. dobila si točne informacije o tome odakle dolaze napadi. Oni, također, gube svoju snagu.

Uvijek s tobom, tvoj obožavatelj, Monty.

PORUKA OD VERONIKE KEEN

Pobrinite se da Dave McCann dobije pravdu. Pokažimo korumpiranom pravosudnom sustavu u Americi da ih promatramo. To možemo učiniti slanjem razglednica ili pisama Daveu. Vlasti u zatvoru čitaju svu korespondenciju, bilježe sve. Dave je jedan od nas i mi ga podržavamo. Možemo osigurati da će apsolutna istina o postavljanju zamke za njega biti izložena. Da nije bio važan za čovječanstvo, Kabala se ne bi trudila otići tako daleko da ga zatvori.

Dave McCann,

MJ 03 A Pod 11,

Booking Number 1621184,

Prisoner ID 7076771,

P.O. Box 872,

Fresno, California, 93712, USA.

Imam Daveovo dopuštenje da vas zamolim da mu pomognete. Vrlo vam je zahvalan što ste dosegli do njega. Zatvoren je u Americi bez prijatelja ili obitelji, bez ikakvih posjeta.

Pravda za Dave McCanna. Irca zatvorenog u Kaliforniji

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

4. veljača 2018.

Mi u duhu nastojimo sistematski ukloniti mračnu kontrolu sa Zemlje. Mogu vam reći da to lijepo napreduje. Mnogi od vas su svjesni toga. Potrebna nam je vaša energija i vaša spremnost da pomognete u ovom procesu. U roku od nekoliko mjeseci vidjet ćete da se to događa. Dave je dio ove transformacije. To je PRAVI razlog zašto je u zatvoru. Znajte da napredujete. Vaša želja za mirom i zaštitom čovječanstva proizvest će energiju potrebnu da se to dogodi. Svijet treće dimenzije se uklanja čak i dok ovo pišemo. Mnoge stvari napreduju. **VRIJEME JE SADA.**

Mi ne možemo otkriti naše planove. Vjerujte nam, radite s nama, i sve što je mračno i protiv čovječanstva bit će uklonjeno. Obećao sam vam da će oni koji su se infiltrirali na Zemlju, Anunnaki, jednog dana biti uklonjeni. Njihovi planovi da unište čovječanstvo **NIKADA SE NEĆE ISPUNITI.**

Slijedećih nekoliko tjedana jako je važno, jer mi ne koristimo vrijeme u životu poslije smrti. Ponekad je teško odrediti kada će se stvari dogoditi. Ne može vam se reći o radu moje žene. Ne bi bilo sigurno. Ona mora dovršiti posao na Zemlji za onoga u zatvoru. Radite zajedno, jer vaša spojena energija brže će donijeti promjene.

Mi, u svijetu duha, želimo se zahvaliti onima od vas koji su se potrudili doprijeti do Davea. To je učinilo da se opet osjeća kao dio ljudske rase. Nikada nećete shvatiti koliko mu znače vaša pisma i razglednice. On vam se zahvaljuje iz dubine svog srca. Uskoro jednog dana on će vam se moći osobno zahvaliti.

Napomena od Veronike: Dave voli Six Nation Rugby. I sam je igrao ragbi. Molim vas, pišite mu o tome.

Oni koji sve kontroliraju iza kulisa eksponirani su svakog dana. Oni moraju ubijati, ispuštati

dječju krv, i piti tu krv kako bi preživjeli na Zemlji. Zaštitite svoje bebe i svoju djecu, jer paraziti ih vide kao hranu. Istražite broj djece koja su nestala bez traga. Onda ćete shvatiti opseg ove zle prakse. Ove brojke moraju biti objavljene. Policija kaže da ne bilježi ove brojke; što vam to govori? Međutim, oni vam mogu reći detalje o svim ukradenim automobilima. Sprječavajući da se brojke javno objave, oni su suučesnici u ovoj zloj praksi.

Poruka od Veronike:

Morala sam prestati pisati s Montyjem, jer je dolazilo toliko telefonskih poziva s informacijom na koju se moralo odmah djelovati. Bio je to tjedan kao nikad dosad. Vrlo stresan. Nadam se da ću s Montyjem nastaviti sutra.

Pogledajte slijedeće videozapise, jer oni će toliko toga objasniti.

Rothschild Genocide: Innovating the Population to Zero

https://www.youtube.com/watch?v=JeJkYovY0AM&list=PLZ-KZFCHPizPwT51QtEJZFPK5O4opHB_D

Qanon Conjecture 2.9.18.

<https://www.youtube.com/watch?v=Y1A9X9bD-1E>

Hoće li se dogoditi? Tko je uhićen?

PORUKA OD VERONIKE KEEN

Pobrinite se da Dave McCann dobije pravdu. Pokažimo korumpiranom pravosudnom sustavu u Americi da ih promatramo. To možemo učiniti slanjem razglednica ili pisama Daveu. Vlasti u zatvoru čitaju svu korespondenciju, bilježe sve. Dave je jedan od nas i mi ga podržavamo. Možemo osigurati da će se apsolutna istina o postavljanju mu zamke biti izložena. Da nije bio važan za čovječanstvo, Kabala se ne bi trudila ići tako daleko da ga zatvori.

Dave McCann,

MJ 03 A Pod 11,

Booking Number 1621184,

Prisoner ID 7076771,

P.O. Box 872,

Fresno, California, 93712, USA.

Imam Daveovo dopuštenje da vas zamolim da mu pomognete. Vrlo vam je zahvalan što ste dosegli do njega. Zatvoren je u Americi bez prijatelja ili obitelji, bez ikakvih posjeta.

Pravda za Dave McCanna. Irca zatvorenog u Kaliforniji:

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

11. veljača 2018.

To se događa, moja draga. Zatvaraju se vrata eliti Kabale. Možete vidjeti kako se svjetlo pojavljuje, izlažući korupciju. Najzad svjetlo obasjava administraciju u Americi. Mnogi su šokirani onim što je otkriveno kao i opsegom toga. Sa činjenicama se mora suočiti. Sve je bilo upravo suprotno od onoga što ste dovedeni da vjerujete. Vjerujte mi, ovo je samo prva korica luka. Očekuje vas mnogo više šokova. Prije mnogo godina, istaknuo sam da sve nije onako kako se čini. Lagalo vam se apsolutno o svemu, posebno religija, koja je veliki rak koji kontrolira živote ljudi Zemlje.

Vi se tek sada budite na ono što je učinjeno da se uništi život na Zemlji. Testosteron se uništava kako bi se spriječila reprodukcija. To se događa širom svijeta. Kabala je uvela transrodnost (engl.: transgenderism) da bi zbunila vašu djecu kontroliranog mozga. TO JE ZLI PLAN i on će uništiti mnoge mlade živote. Kabala koristi RAK kako bi eliminirala milijune vas. Proučite ovo i shvatit ćete da oni brišu čovječanstvo a vi ništa ne poduzimate u vezi toga. Oni vam pune glave sportom, društvenim tračevima, TV-om, i naravno, najuspješnijom zamkom svega, NOVCEM. Oni posjeduju banke, pa ga tako kontroliraju.

Ljudi moraju naučiti reći NE, i odbiti pomagati u ubijanju. Sve što je učinjeno da vas se ubije mora biti izloženo. Kada vam ljudi kažu da se Vi i vaša DJECA morate cijepiti, odmah se odmaknite od tih ljudi. Oni su dio ovog uništenja. Ne vjerujte im. Radite zajedno, podržite jedni druge, i dijelite znanje kad god je to moguće. Kabala nema problema s pronalaženjem slabih beskičmenih ljudi da rade prljavi posao za njih; zbog čega će jednog dana platiti visoku cijenu zato što su to radili. Budite oprezni kome služite, jer sada ništa više nije skriveno. Izreka to nije bio moj posao neće biti prihvaćena kao izgovor, jer ste znali da će to naškoditi ljudima. Nije bitno koliko malu ulogu igrate, ona je dio cjeline. Nikada to ne zaboravite.

Uzmite natrag svoju moć. Meditirajte kad god je to moguće, jer ćete stvoriti vezu sa svojim Višim Ja, što će vas podići iz sustava kontrole koji vas sputava. Oslobodite svoje umove i započnite ponovno.

Pogledajte na one koji su pisali Bibliju. STOTINE GODINA NAKON ŽIVOTA ONOGA KOGA SU NAZVALI ISUS, KABALA JU JE NAPISALA, a vi ste pali na njihove priče, kuku, uzicu i vješala. Vi to još uvijek citirate, svaki dan, kao da je to bila istina. Nije. To je omča oko vašeg vrata. Istina je svuda oko vas, samo je morate potražiti. Kada se netko vrati poslije smrti, potrebno mu je neko vrijeme da se prilagodi istini jer smo bili bombardirani tolikim lažima od rođenja do smrti. Potpuno su preuzeli čovječanstvo, ali ne više. Istina će vas osloboditi ropstva. Anunnaki će odgovarati za ono što su učinili čovječanstvu.

Preuzmite odgovornost za svoju djecu. Ne dopustite im da padnu u zamke koje su postavljene koje im je postavila Kabala. Škole ne educiraju djecu; to se prestalo raditi prije mnogo godina. Umjesto toga, oni im ispiru mozak s lažima Illuminata. Djeca nemaju pojma da su moćna bića svjetlosti, koja doživljavaju život na Zemlji. Sve to im je izbačeno u ranoj dobi. Umjesto toga, njih se uči da moraju ovisiti o tome da Kabala osigurava sve što im treba da prežive. DJECA NISU UČENA DA MISLE ZA SEBE, da istražuju prirodu, da shvate tko i što su. Kako je to tužno? Sve što je bilo dobro na Zemlji je uništeno. **TO MOŽE I BITI VRAĆENO NA SVOJE MJESTO.**

Vi (da, svi vi) sada morate postati arhitekti budućnosti. Uzmite sve natrag što vam je bilo uzeto. Uklonite sve ZLE TEHNOLOGIJE kao što je HAARP na Aljasci. Antarktiki mora biti izložen za ono što jest. Puno ljudi je potrebno ukloniti iz službe. Zapamtite da se šljam diže do vrha i teško ga je ukloniti. Potrebno je napraviti velike promjene i pravi ljudi moraju biti spremni da preuzmu komandu kada bude potrebno. Molite da postoji mnogo više ljudi poput Donalda Trumpa koji će prihvatiti izazov da zaštite čovječanstvo.

Pogledajte sljedeći video: <https://www.youtube.com/watch?v=8S4H3uh99J0>

Mi koji smo ovdje sigurni u životu poslije smrti, želimo zahvaliti svima onima koji su pisali Daveu, dobroj i ljubaznoj duši u njegovom trenutku potrebe. On je cijenio više nego što možete znati, ljubaznost koju ste mu pokazali. Tamo, za milost Božju, idete svi vi. Danas je Dave, ali bi sutra to mogli biti vi. Postoje tisuće ljudi koji su nezakonito zatvoreni u Americi. Ona nije sigurno mjesto za život. Gosp. Trump mora očistiti pravosudni sustav, jer on smrdi. Budite zajedno, jer ste dovoljno trpjeli. Uzmite natrag svoju moć. Zemlja je VAŠA. Obnovite je, kako bi ponovno mogla procvasti. To je vaš zadatak. Vi ste izabrali da ćete to učiniti.

Draga moja, prošli tjedan bio je razdoblje velikog stresa. Trebala si se suočiti s mnogo toga. Stvari se brzo kreću, stoga moraš biti jedan korak ispred cijelo vrijeme. Kabala koristi svoje uobičajene trikove. Oni očajno pokušavaju preživjeti.

Ti i Dave morate obaviti posao. Sjeti se da imaš gotovo 81 godinu, stoga se nemoj pretjerano naprezati. Ne možeš sve to obaviti sama. Moje zvono zvuči kako bih ti dao do znanja da sam s tobom.

Molim te čuvaj se. Meni si dragocjena.

Uvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

PORUKA OD VERONIKE KEEN

Pobrinite se da Dave McCann dobije pravdu. Pokažimo korumpiranom pravosudnom sustavu u Americi da ih promatramo. To možemo učiniti slanjem razglednica ili pisama Daveu. Vlasti u zatvoru čitaju svu korespondenciju, bilježe sve. Dave je jedan od nas i mi ga podržavamo. Možemo osigurati da će se apsolutna istina o postavljanju mu zamke biti izložena. Da nije bio važan za čovječanstvo, Kabala se ne bi trudila otići tako daleko da ga zatvori.

Dave McCann,

MJ 03 A Pod 11,

Booking Number 1621184,

Prisoner ID 7076771,

P.O. Box 872,

Fresno, California, 93712, USA.

Imam Daveovo dopuštenje da vas zamolim da mu pomognete. Vrlo vam je zahvalan što ste dosegli do njega. Zatvoren je u Americi bez prijatelja ili obitelji, bez ikakvih posjeta.

Pravda za Dave McCanna. Irca zatvorenog u Kaliforniji

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

18. veljača 2018.

Veronika, draga moja, sada znaš bez sumnje, koliko će daleko Kabala ići kako bi zaštitila i zadržala stisak nad čovječanstvom. Ono što se dogodilo ovog tjedna šokiralo te je do srži. Zlo nije dovoljno jaka riječ za to. Oni s kojima dijeliš informacije su užasnuti da se to trebalo dogoditi u Engleskoj. Vršnjak iz kraljevske obitelji kojem si se obratila za pomoć po ovom pitanju ništa nije znao. Nije imao pojma da je takva situacija postala normalna.

Kabala napada sve one, širom svijeta, koji se usuđuju izložiti njihove planove. Da se takvi zli postupci mogu poduzeti protiv bilo koga trebali bi djelovati kao upozorenje svima vama. Znam, draga moja, da činiš sve što je u tvojoj moći da izložiš te zločine. Bez greške, ovo je zločin. Ovo

je samo vrh ledenog brijega. To se događa svakodnevno, ali malo njih je briga, jer ne utječe izravno na njih. Ne shvaćaju da je to ono što će se dogoditi svima osim ako ne nađete hrabrosti da se usprotivite tome. Kada bi se svi založili za pravdu, onda biste pravdu i dobili. Kabala djeluje onako kako to želi, jer većina vas zatvara oči za ono što rade. Kada vidite nepravdu, trebali biste je vikati s krovova, jer jednog dana možda će vama trebati pomoć.

Veronika istražuje rad nevjerojatne žene u Americi čiji se napori trebaju proučavati i primjenjivati:

DEBORAH TAVARES iz StoptheCrime.net

<http://stopthecrime.net/>

Njezin će vam rad otvoriti vaše umove za ono što proživljavate. Njezino istraživanje je prvorazredno. Molim vas, uzmite si vremena da biste saznali što je učinjeno vama i Zemlji da biste se trebali zaštititi. Zaboravite sve sitne stvari, istražite kako možete preživjeti i zaštititi čovječanstvo. Vaši neprijatelji kradomice su stekli kontrolu. Vas je 99% čija će snaga nadvladati Kabalu, ako prestanete biti beskorisne lutkice i otvorite svoje umove onome što vam Kabala radi. Pogledajte veću sliku. Vaše preživljavanje je ono što je važno.

Znam, draga moja, da si bila šokirana kada si shvatila da je pravosuđe u Velikoj Britaniji korumpirano, kao i u Americi. Nema pravde u vašem svijetu. Odkleli ste se svih svojih prava. Sve zemlje su ukinule ljudska prava. Doista vjerujete da vaš glas vrijedi kad glasate? Ne postoji ni jedan lider u vašem svijetu koji ima moć da bilo što učini. Svi oni su marionete, pokoravaju se svojim gospodarima. Čak i g. Trump (iako radi više od bilo kojeg drugog predsjednika) nema moć učiniti sve što bi trebalo učiniti. Trump sada ne dopušta puštanje chemtrailsa nad Amerikom. Također je uklonio nadzorne kamere. Međutim, ako skrene previše daleko od linije, on će biti ubijen, i on to zna. Mora oprezno gaziti.

Oni su to učinili Kennedyju i osigurali su da cijeli svijet gleda kao upozorenje svim budućim predsjednicima koji skreću s linije. To je ono s čime imate posla. Što se prije probudite, tim bolje za sve vas. Svakodnevno, nevini ljudi se zatvaraju zbog fiktivnih 'zločina' i Kabala baca ključ. Katkad se medicinska mafija koristi da daje izjave, tako da Kabala može zatvoriti ljude. Ovo je normalno u vašem svijetu. Jednog dana, mogli bi to biti vi. Tko će se zauzeti za vas?

Čovječanstvo je na rubu izumiranja. Što ste spremni učiniti da biste ga spasili? Prestani uzimati Kabaline lijekove koji vas polako ubijaju. Odbijte GMO hranu. Tražite da vaša vlada poduzme radnju kako bi vas zaštitila ili uklonite tu vladu. Zašto plaćate poreze da platite chemtrails koji uzrokuju rak i druge smrtonosne bolesti? Jeste li stvarno bespomoćni da im dopuštate da vas ubijaju? Kabala igra igre s vašim životima. Što vam je potrebno da se probudite na ovu stvarnost?

Prošlog tjedna Veronika je vidjela iz prve ruke što su sposobni. Bio je to pravi šok za nju, ali poduzima korake kako bi to izložila i zaštitila u to uključene. Branite svoju slobodu. Ne shvaćate koliko je dragocjena sve dok je ne izgubite. Jednog dana, i vama je mogu oduzeti. Nikada ne budite tako glupi da mislite da se to ne bi moglo dogoditi. Dvije osobe koje Veronika zna,

pomislile su da im se to nikada ne bi moglo dogoditi. Ali sada to znaju.

Znanje je moć. Istražite planove Kabale. Oni ne skrivaju svoje planove jer vjeruju da ste preglupi da bi ih vidjeli. Uzmite natrag svoju moć od religije. Vatikan je na nesigurnom terenu kada mu se izlože mračne tajne. Neće preživjeti. On je utemeljen na lažima.

Mikrovalovi se koriste kao oružje. Oni se koriste za ubijanje, za uništavanje imovine. Mogu se usmjeriti gdje god Kabala želi. Također se koriste za ciljanje pojedinaca i stavljanje poruka u njihove glave. Ti nesretni pojedinci mogu se uputiti da ubiju ili učine sve što zahtijeva Kabala. To se događa cijelo vrijeme. Ljudi su privremeno preuzeti i poštuju upute koje su im dane. ONI SU TAKOĐER ŽRTVE. Igraju se s ljudima i nije lijepo gledati kako se ovo događa. Promatramo što se događa na Zemlji i možemo to jasnije vidjeti od vas, koji ste trenutno tamo. Jer vi ste slijepi na ono što vam se radi.

Jako je hitno da istražite što se je učinjeno da vas se uništi. DJELUJTE po vašim nalazima. Meditirajte kad god je to moguće, podignite se iz tame koja vas okružuje. Napadnuti ste iz svakog mogućeg kuta. Čovječanstvo nikada nije bilo toliko ranjivo, pa je sada potrebna akcija.

Kabala osigurava da se osjećate bespomoćno i beznadno. Imate li hrabrosti postati ono što stvarno jeste, biće svjetlosti, koji stječe iskustvo na Zemlji, koje je Kabala zarobila. Uzmite natrag svoju moć, i zajedno, PONOVRNO PREUZMITE SVOJ SVIJET.

Recite im da je njihova igra gotova i da moraju napustiti Zemlju. Oni nisu dobrodošli. Sve to može biti učinjeno bez pribjegavanja ubijanju. Kada dovoljan broj vas odbije raditi za njih i podržavati ih, oni će otići. Morate pronaći hrabrosti i snage kako biste priveli kraju tu strašnu situaciju. Zapitajte se što ste spremni učiniti, kako biste zaštitili svoje živote i Zemlju na kojoj živite. Ako Veronika, koja nije u ranoj mladosti, spremna je istupiti kako bi zaštitila ranjive i čovječanstvo, onda ste i vi to spremni učiniti. Zajedno ostajete, podijeljeni propadate.

Draga moja, srce mi je iskočilo dok si se pokušavala nositi s jednim šokom za drugim prošlog tjedna. Svako vlakno tvog bića vikalo je da štiti tvog prijatelja kada je Kabala preuzela kontrolu. Još nije gotovo. Zapamti riječi Martina Luthera Kinga mlađeg: "NA KRAJU ĆEMO SE SJEĆATI NE RIJEČI NAŠIH NEPRIJATELJA, NEGO ŠUTNJE NAŠIH PRIJATELJA".

Bitka još nije gotova. Primi to k srcu, draga moja.

Uvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

Poruka od Veronike

Dave me je zamolio da vam zahvalim na pismima. Ona su mu velika utjeha. Dobio je pisma iz 11 zemalja i 7 država u SAD-u. Čak i jedno iz okruga Clare, u Irskoj. Zamolio me da vas obavijestim da ne može primiti podstavljenе omotnice ili bilo što što blista ili miriše.

On je strastveni čitatelj. Pozdravlja vaše prijedloge. Ne može primati tvrdo ukoričene knjige, moraju biti tankih korica. Također je pitao da li ćete mu vi koji ste u Americi dopustiti da vas nazove, da se poveže s vama. Međutim, morat ćete to prihvatiti, budući da mu je dopušten razgovor samo u trajanju 18 minuta svaki put.

Ako pošaljete svoju e-mail adresu, odgovor bi trebao biti poslan preko mene, Veronike Keen.

Vaša pisma mu puno znače. Hvala vam što ste bili dovoljno ljubazni da doprete do njega...

Detalji o kontaktu

Dave McCann,
MJ 03 A Pod 11,
Booking Number 1621184,
Prisoner ID 7076771,
P.O. Box 872,
Fresno, California, 93712, USA.

Pravda za Dave McCanna, Irca zatvorenog u Kaliforniji:

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

25. veljača 2018.

Niste uopće sumnjali koliko će daleko Kabala ići kako bi se zadržala na vlasti. Čak ste i vi bili šokirani. Vi ne shvaćate koliko će se nisko oni spustiti da unište sve što ih može zaustaviti da ne dovrše svoje planove. Mnogi od njih su se suočili s činjenicom da su njihovi planovi osuđeni na propast i tražili su milost. Oni znaju da više ne mogu sakriti istinu od čovječanstva. Apsolutno sve što je bilo dozvoljeno da ljudi znaju bilo je strogo kontrolirano: totalne laži. Sve je bilo osmišljeno kako bi se spriječio napredak ljudi. Sve znanje je bilo skriveno. Kabala kontrolira proizvodnju hrane i lijekova. Oni su uspješno uvjerali ljude da trebaju njihova smrtonosna cijepljenja i lijekove.

Čovjek je uspješno živio na Zemlji mnogo prije nego što su stigli Anunnaki, tražeći zlato, a zatim su se odlučili preuzeti je. Oni je još uvijek kontroliraju do dana današnjeg. Oni su poprimili mnoge oblike. Oni uvijek osiguravaju da ih čovjek poštuje. Ali njihovo izlaganje je osigurano. Oni

se više ne mogu skrivati iza vela laži. Oni su na pozicijama vlasti posvuda; ponekad skriveni, ponekad u vidokrugu. Vaše vlade su im poslušne dok se vaši političari pretvaraju da imaju vlast. Oni su skrivena ruka, prava ruka koja sve kontrolira. Sami možete vidjeti moć koju imaju religije. Zapitajte se zašto se religija prihvaća bez pitanja. Zašto vam je nametnuta religija? Zašto ste prisiljeni da prihvatite takve laži.

Ljubav i mir bi trebali biti cilj čovječanstva. Sada imate priliku da uzmete natrag svoju moć i osigurate da ljubav i mir prevladaju. Sada ste u velikom broju da preuzmete natrag kontrolu. Možete vidjeti da car nema odjeću. Sve je to bila ILUZIJA i vi ste ušli u nju. Ali iluzija vas ne može držati kao taoca ni trenutak više, jer vi ste slobodni. Slobodni da istražite istinu, slobodni da vidite što se koristilo da se stvori strah u vašim životima. Slobodni da vidite sve ono što se koristilo da budete taoci. Slobodni da zaštitite svoju dragocjenu djecu od pedofila koji su posvuda, tako organizirani da su djelovali upravo pred vašim nosom, iako ste propustili vidjeti ih do sada. Više nikada ne možete zatvoriti oči za ovaj problem. Dugujete to svojoj djeci da spriječite da budu izložena lažima koje ste bili prisiljeni prihvatiti. Ne dopustite da laži uzmu još jednu generaciju pod kontrolu. Obrazovanje ne podučava istinu, jer je u potpunosti kontrolirano od strane Kabale. To je opasno za vas. Morate se pobrinuti da vaša djeca budu spremna prihvatiti istinu u ranoj dobi tako da je mogu prepoznati kada je vide. Takvo obrazovanje bi trebalo početi još u kolijevci, postupno otvarajući njihove oči na stvarnost. Oni će vam biti zahvalni u kasnijim godinama.

Budite vrlo oprezni prema onome što je poznato kao „starački domovi“. Mnogi to nisu kako se čini da jesu. Neki su opasni, preuzimaju kontrolu nad stanarima i postupaju kao da je osoba u zatvoru. Postoje mnogi takvi domovi u raznim dijelovima Engleske koji bi vas šokirali, kada biste znali istinu o onome što se tamo događa. Postoje podli predatori posvuda, uvijek spremni da se usmjere na ljude koji ne sumnjaju. Uobičajeno je da muževima nije dopušteno da posjete svoje žene. Zaštitite svoje najdraže, jer nisu sigurni u mnogim takvim mjestima. Liječenje se primjenjuje bez otkrivanja onoga što se daje. Njima se daju sedativi bez suglasnosti. To je sramota. Veronika pokušava pomoći jednoj takvoj osobi koja je zatražila za pomoć i prolazi kroz pakao. Molite za nju i za sve ostale u istoj neprilici. Kada se postavljaju pitanja, predatori se otkrivaju i prijete pravnim radnjama u nadi da će zastrašiti one koji postavljaju pitanja. Nitko nije siguran od takvih podlih ljudi koji žive od patnje dugih. Ne dopustite im da dobiju ono bolje od vas.

Pitate, kome možete vjerovati? Samo malom broju onih na vlasti. Izlaganje pomaže ukloniti neke od njih, ali morate nastojati ukloniti sve njih. Budite spremni poduzeti korake za uklanjanje svih predatora prije nego što bude kasno.

Toliko toga je uspostavljeno za držanje čovječanstva pod kontrolom da sada morate zbaciti svu kontrolu, kad god naidete na nju. Potrebna je hrabrost i vjera u svoje vlastite sposobnosti, da biste je vidjeli do pune izloženosti. Podržite jedni druge, jer imate brojnost da se oslobodite vaših predatora. Mnoge prepreke su uklonjene i energija Zemlje je u vašu korist. Dakle, ovo je vaša velika prilika da postignete slobodu. Ne dopustite da prođe pokraj vas, zbog nedostatka hrabrosti. Toliko toga smo postavili na mjesto kako bismo vas oslobodili ropstva i oslobodili istinu o tome tko ste, o Zemlji na kojoj živite, i naravno, predatora koji vas drže u zatočeništvu. Sloboda je vaša da je uzmete i posjedujete. Ovo je vaša prilika da izložite i uklonite bankarske

kartele koji su osigurali da život na Zemlji bude borba za preživljavanje.

Religije su uništile religiju LJUBAVI koju su svi ljudi živjeli davnih dana. Ona je zamijenjena lažima koje bi osigurale da oni mogu postaviti religiju protiv religije. To je bio njihov plan, a vi ste pali na to, i nastavljate plaćati veliku cijenu za to. Ali istina se više ne može skrivati. Internet to osigurava. Predatori pokušavaju oduzeti vam internet. Ne dopustite da se to dogodi. Pronađite svoj glas i recite NE bilo kakvoj kontroli interneta. Zapamtite, Kabala MOŽE SAMO IĆI TOLIKO DALEKO KOLIKO IM VI DOPUSTITE. VAS JE 99%.

Vi gledate svaki potez koji čine i oni to znaju. Oni ovise o vašem milosrđu, a oni nisu na to navikli, jer **PROBUĐENO ČOVJEČANSTVO JE NJIHOV NAJVEĆI STRAH.**

Zaštitite se odbijanjem svih cijepjenja, a kad je to moguće, odbijte njihove lijekove koji su osmišljeni da bi skratili vaš život. Uklanjanje Kabaline kontrole nad vašim životima sa svim informacijama koje sada imate na dohvata ruke bit će kao šetnja u parku. Bez vaše pomoći oni će izgubiti svu svoju moć. Bit će bespomoćni. Nikad ne iznevjerite svog bližnjega i sloboda je vaša da je uzmete.

Draga moja, ponosan sam načinom kako se baviš ozbiljnim pitanjima vezanim uz staračke domove koje su preuzeli korumpirani pojedinci koji nemaju obzira prema ljudskom životu. Ti ljudi se brinu samo o novcu koji mogu izvući na bilo koji način. Mnogi starci brzo postaju zatvorenici. Morate zaštititi ranjive u vašoj skrbi. Živjeti svoje posljednje godine u strahu, zarobljeni u takvim mjestima, ne bi se smjelo dopustiti u bilo kojoj zemlji. Da draga, život postaje težak kada postavljaš pitanja takvim ljudima. Čovjekova ruka, bez povezanog tijela, koja je čvrsto stisnula tvoju ruku dok si radila na računalu, to je učinila da te zaplaši.

Molim te pokušaj se odmoriti, i budi spremna da djeluješ kada bude potrebno.

Uvijek, tvoj obožavatelj, Monty

Poruka od Veronike

Dave želi da shvatite koliko mu znače vaša pisma. Čuti kako prozivaju njegovo ime kada stiže pošta, daje mu osjećaj da više nije sam. Da bi znao da se ljudi i zanimaju o onome što mu se događa, daje mu nadu. On ih čita i slaže ih i ponovno ih čita, iznova i iznova. Prekrasne razglednice sada su na njegovom zidu pored prekrasnog crteža kojeg mu je poslao Ruth. One su promijenile energiju njegove ćelije. Nažalost, zatvor je vratio sve kartice koje su svjetlucale. Neke su sadržavale kuverte i marke. On je cijenio vašu ljubaznost, ali zatvor dopušta da ljudi šalju stvari samo kroz zatvorsku prodavaonicu, i knjige preko Amazona. Važno je da zatvor i odvjetnici znaju da postoje ljudi koji se brinu i promatraju Davea.

I ja vam se također zahvaljujem. Napravili ste veliku razliku u Daveovom životu. Toliko sam vam zahvalna zbog toga.

Detalji kontakta

Dave McCann,
MJ 03 A Pod 11,
Booking Number 1621184,
Prisoner ID 7076771,
P.O. Box 872,
Fresno, California, 93712, USA.

Pravda za Dave McCanna. Irca zatvorenog u Kaliforniji:

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

4. ožujak 2018.

Mnogi koji su planirali i radili protiv ljudske rase uklanjaju se sa Zemlje. Neke „smrti“ se objavljuju, mnogi drugi se izbacuju kao da nikada nisu postojali. Mnogi, poput Zuckenbergova izgubili su milijarde, a kako je novac jednako moć, njegova moć je nestala. Bez novca on je ništa.

Mjehur puca. To je sve što je ikada bilo. Uopće nije bilo nikakve supstance u njemu. Njihova kontrola brzo nestaje i svjedočanstvo o tome je tu da svi vide. Ništa se ne može učiniti da se to zaustavi. Jedan od njihovih posljednjih podzemnih bunkera na planini TORC, Co Kerry, Irska, uništen je prošlog tjedna. Ovo im je bio značajan udarac.

Koristite svoju energiju u meditaciji kako biste srušili sve njihove utvrde u svim dijelovima svijeta. Kada usmjerite svoje energije i svoje misli, zapanjit ćete se što možete učiniti i što možete postići. Vaše nagrade će premašiti sve što je moguće zamisliti. Kada se veliki broj vas udruži s jednom mišlju u umu, onda ćete shvatiti svoju vlastitu moć. Stvari se kreću brzo i morate biti spremni i voljni ići dalje. Iskoristite ovaj prozor prilika. Laži Kabale sada su položene pred vama. Morate pažljivo razmotriti svaki slučaj dok traže milost. Pročitajte Jezuitsku zakletvu. To je ono što oni žive. To je ono čemu se suprotstavljate. Nije važno kako sebe zovu, cionisti/jezuiti, budući da imaju mnogo pojavnosti. Oni se skrivaju na vidiku. Oni su posvuda.

Ako ste udruženi, Kabala se može skinuti, i unutar dva tjedna možete biti slobodni od njih i njihovih zlih zakona. Sve je spremno za akciju kada otvorite svoje misli tome. Imate li hrabrosti prihvatiti novi način života bez rata, siromaštva, ili bolesti koje je stvorila Kabala. Što čekate?

Svima vidljive promjene mogu se dogoditi 18. ožujka 2018. godine. To će biti prvi korak naprijed. Drugi korak naprijed će se dogoditi 8 mjeseci kasnije.

Budite spremni ići dalje u Novo Doba o čemu mnogi od vas sanjaju. Vi ćete ući u najbolje godine života, kada ćete ukloniti sve blokade koje su vas držale zarobljene u mraku. Istražit ćete Zemlju. Sve će vam biti otvoreno. Život će postati uzbudljiv. Sve bolesti će biti uklonjene, jer one su bile konstruirane od strane Kabale kako bi vas držali pod svojom kontrolom.

Pogledajte izbliza lica Kabale. Vidjet ćete da su u strahu. Oni znaju da je njihova budućnost u VAŠIM rukama. Iako znaju da ne bi trebali očekivati milost, to ih neće zaustaviti da je traže i očekuju. Oni nemaju savjesti. Oni bi to učinili opet sutra ako misle da se s time mogu izvući. Oni su vas koristili kao robove i to je kako će uvijek gledati na vas. Oni sebe vide SUPERIORNIJIM od vas. Glupavo ste to prihvatili, ali to se mora zaustaviti. Izgradite svoju snagu tako da ste spremni krenuti naprijed u pravom trenutku. Obje strane života rade ruku pod ruku kako bi uklonile sve što je mračno, da vrate svjetlo tako da čovječanstvo opet može postaviti sebe kao vladara Zemlje. Mir će opet vladati.

Stara irska religija LJUBAVI bit će dostupna onima koji osjećaju da je trebaju. Taj proces je započeo, pa ga pozdravite otvorenih ruku. Nikada više nemojte prihvatiti kao istinu ono što vam Kabaline novine i TV govore. To su lanci koji vas vežu za mrak. Kada prestanete čitati njihove „novine“ oni će ostati bez posla, i neće više moći kontrolirati vaše umove. Suočite se s time, bili ste im poslušni robovi, kao lutkice koje se njišu na način koji je Kabala izabrala, bez pitanja. Još jednom naučite misliti za sebe. Ponovno vas molim da radite vlastito istraživanje, jer to će vam olakšati put tranzicije. Znanje je moć. Sva vrata su vam otvorena, pa hrabro krenite u svijet koji ste do sada mogli samo sanjati.

Razmislite o tome kako će vam biti uzbudljivo istražiti vašu pravu povijest i upoznati Zemlju na kojoj živite. Vrijeme kada HAARP više ne kontrolira vaše vremenske prilike, niti sve druge kontrole koje djeluju iz njega na Aljasci. HAARP je u vlasništvu Kraljice, a postoje i manje instalacije po cijelom svijetu koje su bile skrivene od vas, kao ona u Kerryju u Irskoj. Kabala kontrolira svaki kutak Zemlje. Oni nisu sretni što gube čvrsti stisak nad čovječanstvom. Ali zajedno, vi ćete uspjeti. 99% vas je budno i spremno uzeti natrag sve ono što je vaše. Ta vremena će biti zabilježena za buduće generacije kako bi saznale kako su njihovi preci obnovili mir i sklad na Zemlji.

Moja draga, oni iscrpljuju tvoju energiju dok pokušavaju zadržati njihova dva taoca. Mi ti pomažemo da staviš stvari na mjesto tako da se oni mogu osloboditi.

Nisi sama, draga moja, ja sam uvijek kraj tebe.

Poruka od Veronike

Dave me je zamolio da zahvalim svima onima koji su mu pisali. Vaša pisma su dokazala da su njegov izvor snage. On zna da nije sam i zaboravljen. Molimo vas, molite se za dva taoca, da mogu biti oslobođeni što je moguće prije.

Hvala ti, Veronika.

Detalji kontakta

Dave McCann,
MJ 03 A Pod 11,
Booking Number 1621184,
Prisoner ID 7076771,
P.O. Box 872,
Fresno, California, 93712, USA.

Imam Daveovo dopuštenje da vas zamolim da mu pomognete. On je duboko zahvalan što ste dosegli do njega. On je zatvoren u Americi bez prijatelja ili obitelji, bez posjeta.

Pravda za Dave McCanna - Irca zatvorenog u Kaliforniji:

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

18. ožujak 2018.

Kabala je toliko očajna da se održi na vlasti, oni su spremni učiniti sve što je potrebno kako bi spriječili neizbježno. Dobili su svaku priliku da se očiste, promijene svoje načine, i traže oprost za svoje užasne zločine protiv čovječanstva, ali su izabrali da to ne učine. Sada vidite njihov posljednji očajnički pokušaj da se zadrže pokušavajući izazvati 3. svjetski rat. To je toliko očito, čak i onima koji su pod njihovom kontrolom. Kabala je neprestano koristila rat kada su stvari postajale teške, ili kada izlaganje visi nad njima. To je razlog zašto oni posjeduju i upravljaju ratnim strojem po cijelome svijetu. Kabala proizvodi sve što je potrebno za rat. Njihov stroj za ubijanje uvijek je spreman. Nikada ne zaboravite „ORUŽJE ZA MASOVNO UNIŠTENJE“. SVI STE BILI UVUČENI U TO S TIM LAŽIMA.

Oni posjeduju medije, pa su u mogućnosti da kontroliraju sve informacije koje dolaze do vas. Učite iz prošlih grešaka. Ne padajte opet na laži. Vidite ih onakvim kakvi jesu. Prestanite biti lutke Kabale. Imate dužnost da istražite istinu za sebe i djelujete po tome. Nikada u vašoj povijesti korupcija nije bila očitija nego sada. Oni će organizirati još mnogo napada, sve lažne, kako bi osigurali da ih bezumni ljudi prihvate. Bili ste prevarom uvučeni u rat toliko puta. Hoćete li ikada naučiti da je to način Kabale da vas ubije? To je ČINJENICA.

Kabala nema poštovanja prema ljudskom životu. Oni dobivaju kisik iz ubijanja, straha, i patnje onih koje ubijaju. Oni ubiju tisuće vaše djece svake godine. Žrtvovanje ljudi događa se svakodnevno, a vi odabirete da ne gledate na one koji su odgovorni. ZAŠTO? Jednog dana oni će doći po vas. Tko će govoriti za vas? Zatvarajući svoje oči na sve to, vi ste također krivi što dopuštate da se to događa i vi ćete odgovarati za to.

Ne vjerujte ničemu na televiziji ili u novinama jer oni su svi u vlasništvu Kabale. Njihova svrha je da vas drže pod kontrolom Kabale. Pojavila se prilika da se oslobodite: djelujte po tome. Uklonite sve ono što je mračno, one stvari koje vas čine robovima. Zemlja je vaša. Nemojte biti odgovorni za njezino uništenje. Krivi ljudi uspijevaju doći na vlast u cijelom svijetu. Pogledajte kako pomažu jedni drugima dok uništavaju ljudsku rasu. Pažljivo pogledajte kako vaši takozvani „lideri“ dolaze na vlast. Svime time se pažljivo upravlja. Svatko od vas ima glas, pa onda ga koristite da spriječite još više ubijanja. Rat nikada nije odgovor.

Povežite se sa svojim Višim Ja i budite sigurni, jer sve znanje je u vama. U sebi imate sjećanja o svakom životu koji ste ikada živjeli. Sve što trebate učiniti je iskoristiti ga. Bit ćete iznenađeni koliko toga znate. Kada odete na određena mjesta, ona vam se čine poznatim, ali vi znate da nikada niste bili tamo u ovom životu. Ali ste bili tamo u prošlom životu. Kada srećete nekoga po prvi put i osjećate da ga poznajete, vi ga prepoznajete iz prošlog života. Ponekad vidite mjesto i osjećate strah. Tama vas može preplaviti. To je zato što vam se dogodilo nešto loše na tom mjestu, u prošlom životu. Alexandra Palace u Londonu ima loše uspomene za Veroniku. Egipat, s druge strane, ima uzbudljive i čarobne uspomene za nas oboje.

Vaši umovi su neprestano bombardirani bukom. To je namjerno učinjeno kako bi se spriječilo da razmišljate o sebi i da se povežete sa svime što je važno ljudskom životu. Povezivanje s prirodom je prekrasan način povezivanja sa svime što jest. Meditirajte da se povežete s onim tko ste. Povežite se s vlastitom osobnom misijom u ovom životu. Mnogi su došli s drugih planeta da pomognu ljudima u njihovom oporavku od ropstva i da im pomognu da opet pronađu svoje istinsko Ja. Vaša humanost je izbačena iz vas. Spustili ste se na razinu na kojoj se danas nalazite. Ali sada ste mudriji. Vrijeme je da se podignete i budete ljudsko biće koje, u svom srcu, znate da jeste. Ljudi koji poštuju sav život nikada neće ići u rat protiv bližnjih. Zato odbijte da vam se laže zašto biste trebali prihvatiti rat. Jeste li vidjeli Tonyja Blaira i George Busha da se bore u svom ratu? Ono što ste vidjeli bilo je da Tony i George uživaju u svom ratu. Oni ne mogu zadržati svoje uzbuđenje. Budite uvjereni, nikada vam se ne govori pravi razlog za rat.

VAŽNA PORUKA OD KEN O'KEEFE

<https://i-uv.com/important-message-from-ken-okeefe/>

Ovo su opasna vremena za one koji pokušavaju probuditi druge na istinu. Iskušenje koje je prošla moja draga supruga 5. ožujka bilo je užasno. Osjećala je kao da je opet siluju.

NAPOMENA OD VERONIKE

Kada sam bila mlada svećenik me brutalno silovao. Osjećala sam kao da sam opet silovana. Imam problema s mojim Talk Talk-om, mojim ISP-om, pa sam se požalila njima. Zatim sam primila poziv od čovjeka koji je rekao da je iz Talk Talk-a i da će se on pozabaviti s problemom. Vjerovala sam mu. Rekao mi je da odem na svoje računalo i to sam učinila. ON JE VEĆ BIO NA MOM RAČUNALU. On je radio sve vrste stvari na njemu. Imao je pomoćnika koji mu je pokazao

moje bankovne račune. Bila sam šokirana. On je uzeo novac s mog računa pred mojim očima. Odmah sam ugasila svoje računalo i spustila slušalicu jer mi je stvarao škr gutanje u ušima. Njih dvojica su mi zvonila na obje telefonske linije. Ne vjerujem da su amateri. Oni su bili stručnjaci i njihova namjera je bila da me zastraše, i da mi pokažu što sve mogu učiniti. Ostavili su me u jakom stresu, i bez računala dva dana. Također su u njega ubacili mnogo virusa. Kasnije izvješće računalnog inženjera tvrdilo je da su oni koji su napali moje računalo dobili ulaz koristeći Kaspersky Virus Removal Tool.

Kabala će koristiti sva sredstva da se održi na vlasti. Nitko nije siguran. Oni su jednoglasni u svojoj odlučnosti da ostanu na vlasti. Oni će čak dopustiti da jedan od njih bude javno napadnut i izboden u pokušaju da vas uvjere da se stavite u red. **KABALA SE SADA BOJI VAS, TAKO DA ĆE OSIGURATI DA SE OSJEĆATE NESIGURNO**, tako da ćete poduprijeti njihove ratne planove. Probudite se!

Moja draga, taj napad te je ostavio da se osjećaš bespomoćno i izloženo. Međutim, suočila si se i sa gorim stvarima. Moja obitelj krvne loze bila je čisto zlo u vrijeme moje smrti, i uzela je kao svoje pravo, sve što sam ti ostavio. Ali preživjela si i napredovala, i to ćeš opet učiniti, moja draga.

Uvijek, tvoj obožavatelj, Monty

PORUKA OD DAVEA

Onima koji su mi pisali: vi ste mi dali nešto čemu da se radujem svakog dana. To je napravilo ogromnu razliku u mom životu. Zahvaljujem svima vama.

KOMENTAR VERONIKE

Irska je osvojila Ragby Grand Slam na dan Sv. Patrika. Rekla sam mu o utakmici i zamolio me da obećam da ću je gledati za njega, što sam i učinila. Irska 24, Engleska 10, rezultat s kojim je bio zadovoljan.

Dave je zabilježio sva vaša pisma i razglednice. Vi ste mu učinili da se opet osjeća kao dio ljudske rase. Jednog dana on će vam se moći osobno zahvaliti. Njegov rođendan je 5. travnja. On još uvijek ima razglednicu koju sam mu poslala prošle godine. Jučer mi je pročitao. Svi ste mu napravili takvu razliku u njegovom životu i ja vam se zahvaljujem.

Detalji kontakta

Dave McCann,
MJ 03 A Pod 11,

Booking Number 1621184,
Prisoner ID 7076771,
P.O. Box 872,
Fresno, California, 93712, USA.

Imam Daveovo dopuštenje da vas zamolim da mu pomognete. On je duboko zahvalan što ste dosegli do njega. On je zatvoren u Americi bez prijatelja ili obitelji, bez posjeta.

Pravda za Dave McCanna. Irca zatvorenog u Kaliforniji:

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

25. ožujak 2018.

Kada biste samo mogli vidjeti što se događa na Zemlji u ovom trenutku. Čovječanstvo se boji što će Kabala učiniti. Kabala se boji što će im ljudi učiniti kada konačno otvore oči na ono što su oni. Kabala je uvijek protiv vas koristila strah ljudi od smrti kao oružje. To je iracionalni strah koji je stvarala ta ista Kabala. Vi znate koliko sam sretan što sam mogao izvješćivati s ove strane života svojim vlastitim glasom, kako je ovdje divno. VELIČANSTVENO je bila riječ koju sam koristio. Rekao sam vam da, kada bi čovječanstvo imalo pojma kako je to divno, ljudi bi čekali u redu da dođu. Nemate se čega bojati. Smrt vas oslobađa svih pokusa i nevolja zemaljskog postojanja. Ne dopustite da vas strah potican od Kabale i religije uplaši od smrti. Jednostavno ćete prijeći iz jednog stanja postojanja u drugo. Za sobom ostavljate sve probleme života na Zemlji i opet ste cjeloviti.

Nemojte da vas zavedu oni koji žele 3. svjetski rat. To je jedini način da zadrže kontrolu. Pogledajte strah na njihovim licima dok vas pokušavaju uvjeriti da govore istinu. Njihov poziv na rat postaje sve glasniji i očajniji.

Irska se uvijek borila za svoju slobodu i nezavisnost od Engleske. Sada je vidite u potpunosti u rukama Kabale. Ona ne skriva tu činjenicu. Sve dok Irca ne nađu svoj glas, osuđeni su na izumiranje. Cijeli otok Irska mora biti zaštićen. Nikada nije bio u takvoj opasnosti. Vaša vlada vam ne služi. Ona je uključila Irsku u mnoge mračne i opasne aktivnosti. Irska, probudi se prije nego što bude prekasno, jer ste izdani. Jesu li 1916. godine svi ljudi Irske uzalud poginuli? Zar nije ostao niti jedan čovjek koji poštuje svoju zemlju? Vi se ne mrdate i dopuštate da se SVETI OTOK oskvrnjuje. Gajim veliku ljubav prema Irskoj i smatram da sam častan Irac. Srceparajuće je vidjeti kako se Irska uništava.

Gosp. Trump nastavlja uzrujavati Kabalu, ali tisak i TV kanali pod njihovom kontrolom ga nisu uspjeli oboriti. Njihovi planovi da ga ubiju bili su izloženi i on odbija igrati njihovu igru. On je

hrabar čovjek. Molite za njegovu zaštitu, jer ga trebate, bez obzira u kojoj zemlji živite. Vama treba hrabar čovjek kada se pakao razbukta. Nećete trebati dugo čekati, jer je proces već započeo. Jedini način na koji Kabala to može odgoditi je da započne još jedan rat. Mnogo puta sam vas podsjećao da ništa nije onako kako se čini. Toliko dugo ste bili pod njihovom kontrolom da ne prepoznajete istinu kada je vidite.

Kabala ima klonove. Oni nikada sebe ne dovode u opasnost. Osigurao sam da Veronika pogleda videozapis na YouTube koji je otkrio kako je lako proizvesti te klonove. Bebe se proizvode bez ikakvog sudjelovanja muškarca ili žene. Ova bića bez duše se koriste protiv čovječanstva. Vi tek počinjete saznati što vam je učinjeno i tko vam to radi. Ove 2018. godine sve će doći u javnost. Nećete moći zatvoriti oči na to. S tim se morate suočiti i pozabaviti. Ovo je vaše veliko buđenje. Postoje dobri ljudi u vašem svijetu i svi pokušavaju da vas probude, ali vas ne mogu natjerati da to učinite. Oni dovode svoje živote u opasnost da vas spase. Kabala koristi TV da bude policajac u vašem dnevnom boravku. Ona kontrolira vaše živote. Kada ste posljednji put tražili istinu o bilo kojoj temi, ili ste se umjesto toga oslonili na TV i novine? Prestanite biti robot koji slijepo prihvaća sve što vam se kaže. Vrijeme je da naučite poštovati sebe.

Ne očekujte da će vas bilo koja religija zaštititi. Uvjeravam vas da ne može. Sve se temelji na lažima. Lažima koje su vas držale u zatočeništvu i u strahu, pod njihovom kontrolom. Sve to će biti izloženo u narednih nekoliko mjeseci jer im je vrijeme isteklo. Onda ćete ih vidjeti u njihovom pravom svjetlu i to će vas šokirati. Nećete imati izbora. Morat ćete se suočiti s činjenicama. Vaša šutnja i popustljivost su im omogućile da unište čovječanstvo, čak i ubijate za njih. S činjenicama se treba suočiti, vrijeme je da se probudite. Dosegnite jedni do drugih i podijelite znanje, jer snaga je u brojnosti. Izađite iz svojih malih kutijica vjere i rase, i radite zajedno kako biste porazili svog neprijatelja. Ne sjedite u nadi da će netko to učiniti za vas. To je vaša borba. Budite hrabri i poduzmite sve potrebne radnje da se oslobodite.

Pazite na svoju djecu. Zaštitite ih od sotonističkog ritualnog zlostavljanja. To zlostavljanje je godinama bilo dobro skriveno, ali sada je izloženo. Kada su vaši kontrolori očajni, oni koriste mnogo više djece. Oni vjeruju da će im pijeće njihove krvi i jedenje njihovog mesa dati više snage. Samo trebate pogledati na Rimsku crkvu koja koristi ove sotonističke obrede cijelo vrijeme. **POZIVAJU VAS DA PIJETE KRV I JEDETE MESO, A VI TO DOBROVOLJNO RADITE. VI ZAPRAVO SLAVITE SOTONISTIČKI RITUAL.** Vas su prevarili. Bog ljubavi nikada ne bi dopustio takvu zlu praksu. Bili ste prevareni da to prihvatite.

Kada prijedete u duh, **SVE JE LJUBAV, SVE JE MIR.** Zatim vam postaje jasno što vam je učinjeno na Zemlji da se stvori pustoš u vašem životu. Kada ste dovoljno hrabri da omogućite ljubavi da uđe u vaš život i živite po njoj, to mijenja sve. Sve vidite u drugom svjetlu. Život postaje mnogo jednostavniji. Toliko toga se otvara.

Neki od vas ste pisali Daveu, ili pokazali da brinete, ili ste dosegli nekog u nevolji nudeći mu ljubazne riječi. Takav bi trebao biti život na Zemlji. Zahvaljujem vam se u njegovo ime.

U ovoj godini suočit ćete se s velikim izazovima. Morate biti spremni vidjeti sve one kojima ste vjerovali u prošlosti, izložene kao zle i korumpirane. Neće vam biti dopušteno da zatvorite oči na

to. To će utjecati na svakoga na Zemlji. Ništa vas ne može spasiti od toga, jer je predodređeno da treba biti tako. Crne rupe su uništene, pa Kabala ne može pobjeći. Mnoga njihova podzemna skloništa također su uništena. To nisu očekivali, pa nisu bili spremni. Nikada nisu očekivali neuspjeh, ili da budu zarobljeni na Zemlji. Njihova sudbina je u vašim rukama.

Draga moja, molim te, odmaraj se kad god je to moguće. Samo se ti možeš nositi s toliko stresa. Na kraju tunela je svjetlo.

Uvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

PORUKA OD VERONIKE

Dave me je zamolio da vam dam do znanja koliko su mu važna vaša pisma. On vam se zahvaljuje. On će imati 51 godinu 5. travnja 2018. Daje mu snagu saznanje da ima ljudi koji brinu što mu se događa.

Jučer je pronađen obješen čovjek u zatvoru. Molite se za njega. Dave je bio vrlo uznemiren zbog toga. Zatvor Fresno je jako mračno mjesto. Tamo je puno mračne energije. Hvala vam na ljubaznosti. To mu pomaže da preživi.

Detalji kontakta

Dave McCann,
MJ 03 A Pod 11,
Booking Number 1621184,
Prisoner ID 7076771,
P.O. Box 872,
Fresno, California, 93712, USA

Pravda za Dave McCanna, Irca zatvorenog u Kaliforniji

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

8. travanj 2018.

Još od moje smrti u 2004. godini gotovo kategorično sam navodio da je IRSKA KLJUČ KOJI
ĆE OTKLJUČATI SVE.

Julije Cezar je napisao više o ubijanju u Irskoj nego mnogi znanstvenici. Ovaj čovjek je napisao više o tome nego što nalazite u mnogim knjigama od 1920. godine. Cezar je bio u službi 49. godine prije Krista, prije više od 2000 godina. On je napisao: Kakav genocid, Iraci su devastirani narod. Iraci su uništen narod. Iraci ne znaju da je njihova vlastita ZEMLJA HRAM. Niti jedna psiha nije više razorena od zore vremena od psihe Iraca. Oni znaju da je Irac duboka duhovna jezgra. Oni znaju da je Irac romantičar koji voli Zemlju. Kako kooptirati ovu duboku jezgru Iraca? Staviti je u tvrdi jezgru ateista.“

Irska danas ostaje u stisku Vatikana. Kabala je namjestila premijera Lea Varadkara koji će dovršiti UNIŠTENJE IRSKOG NARODA dovođenjem 1 milijuna ljudi iz drugih kultura da razrijedi njihov DNK. Kabala se boji irskog DNK. Chemtrails kiše s kemikalijama padaju na Irce da ih drže pod kontrolom i uspavane na ono tko su. STRAH je usađen u njih. Neki pokušavaju podići glave iznad ograde ali se uvijek predaju strahu i onda postaju nasilni i agresivni prema svakome tko se usudi upaliti svjetlo prave istine. Onda utonu natrag u svoj jaz nepovjerenja, mržnje, i ljutnje koji ih drže pod kontrolom. Oni će biti sažaljivani, oni nemaju hrabrosti. Oni se boje ući u svjetlo gdje nema mjesta ljutnji i mržnji.

Sve to će biti uklonjeno u 2018. godini. Svi vi ste svjesni promjena energije koje se sada svakodnevno događaju. Oni koji su ljutiti i zastrašeni držat će se zajedno. Oni će nastojati uništiti one koji pokušavaju pokrenuti čovječanstvo naprijed u svjetlo. Oni će izazvati toliko mnogo problema, što više budu mogli. Kabala koristi nepodobne da spriječe napredak u svjetlo. Može ih se samo žaliti. Iako nisu uspjeli u životu, oni osjećaju da im to daje neku važnost da su sposobni uništiti svjetlo i spriječiti njegovo napredovanje. Nemaju hrabrosti i nemaju sposobnosti da budu konstruktivni. Tako sva njihova energija postaje destruktivna. Potrebna je hrabrost da se prihvati svjetlo.

Svakodnevno ste bombardirani lažima. Sve televizijske vijesti proizvode iste laži u cijelome svijetu. Vaše novine su potpuno iste. Tko odlučuje koje će laži oni koristiti svaki dan? Tko ih posjeduje? Treba tražiti istinu ako se želi znati istinu. Da bi preživjeli, potrebno je znati istinu i živjeti s njom.

Zahtjevi za 3. svjetski rat od strane kreštavaca, uplašanih glasova Kabale, postaju glasniji svakog dana. Svaki put kada ih čujete, podsjetite ih na ORUŽJE ZA MASOVNO UNIŠTENJE. Nećete opet pasti na iste laži. ISTI TI LJUDI SADA ŽELE 3. SVJETSKI RAT. Vi ste stariji, i nadajmo se, pametniji. Rat nikada nije bio odgovor niti će biti sada. Kabala zahtijeva rat, iako ga nitko drugi ne želi. Prije invazije parazita ljudi su živjeli u miru na Zemlji.

Energija se širi. Ona sa sobom donosi želju da se živi u miru i skladu sa svojim bližnjima. Kabala gubi kontrolu nad vama. Oni su prestrašeni. Bez vas, njihovih podanika, oni su ništa. Kada ih prestanete slušati, oni su gotovi i oni to znaju. Vrijeme im brzo istječe. Samo bezumni će pokušati zadržati ih na vlasti.

Oni koji su pokrenuli projekte u ovom trenutku moraju biti svjesni da će mnogi biti upotrijebljeni da ih pokušaju spriječiti. Ti, moja draga, možeš potvrditi da je to apsolutno točno. Na slaboumne ljude se lako utječe. Oni će vjerovati bilo kakvoj laži koja se stavi pred njih. To je način na koji

Kabala djeluje.

Lijekovi se koriste za uništavanje čovječanstva. Potražite u prirodi sve ono što vaše tijelo zahtijeva. Nikada se ne cijepite. Sve je osmišljeno za uklanjanje čovječanstva sa Zemlje. Zašto prihvaćate ono što vam Kabala govori? Vi znate tko su oni, oni su učinili da život na Zemlji bude borba za preživljavanje. Oni stvaraju novac iz ničega i banke kako bi osigurali da budete u potpunosti pod njihovom kontrolom. Sve što vam je potrebno da preživite na Zemlji pod njihovom je kontrolom. Oni ubacuju VIRUSE koje proizvode u svojim laboratorijima tako da patite i umrete. Strah i patnja uzrokovana tim bolestima za Kabalu je kisik, jer oni napreduju na vašem strahu. Oni mrze i preziru ljude koje vide kao sluge, uvijek inferiornije od njih.

Probudite se, prijatelji, vidite stvari kakve stvarno jesu, ne kako vam se reklo da jesu. Vi ste živjeli pod ČAROLIJOM Kabale tako dugo tako da vam je teško suočiti se s činjenicom da ste postali izolirani i zatočeni na vašoj vlastitoj Zemlji. Sada se budite, vidite stvari onakvim kakve jesu. Vidite one koji sve kontroliraju s novim očima, otvorenim očima, i ne sviđa vam se ono što vidite. Pitate se kako ste se mogli pouzdati u tako zle ljude. Ali bilo je lako, jer oni su imali kontrolu i niste znali za ništa drugo. Bili ste zarobljeni u situaciji kontrole, vjerujući da je to bilo sve što je bilo za živjeti na Zemlji.

U stvarnosti, vi ste Bića Svjetlosti, koja imaju životno iskustvo na Zemlji. Sada ste u procesu uzimanja natrag vaše moći od Kabale i oslobađanja svjetla Izvora, Svega što jest. Kada to učinite, sve će postati kristalno jasno, i ljepota Zemlje će vam se otkriti. Sunce će sjati svoje svjetlo na sve ono što je bilo skriveno od vas. Čovječanstvo će živjeti u miru. Sve to je u procesu događanja usprkos onima koji ga pokušavaju zaustaviti i onima koji napadaju ljude koji su dio tog procesa. Znajte da su ti ljudi bili određeni da budu na Zemlji u ovom trenutku kako bi izvršili zadatke potrebne da se Zemlja odvede u svjetlo. Ujedinite se, učinite da ovo buđenje bude radosna prilika za sve na Zemlji.

Moja draga, toliko mi je drago da je tvoj prijatelj pronašao signal koji je bio usmjeren u vašu dnevnu sobu kroz telefonski terminal. To je uzrokovalo pustoš. To je stavljeno tamo noću da te povrijedi. Ne brini o dvojici koji su udružili snage da te napadnu. Pogledaj njihove prazne živote. Oni nisu sposobni biti konstruktivni pa su postali destruktivni. Samo ih se može žaliti. Koje gubljenje života. Moli se za njih.

Uvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

Detalji za kontakt

Dave McCann,
MJ 03 A Pod 11,
Booking Number 1621184,
Prisoner ID 7076771,

P.O. Box 872,
Fresno, California, 93712, USA.

Pravda za Dave McCanna, Irca zatvorenog u Kaliforniji

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

15. travanj 2018.

Kao što sam istaknuo u prošlosti, Kabala je učinila sve kako bi oslabila ljudsko tijelo i um. Prihvatili ste propagandu s kojom ste hranjeni. Sada znate da ne možete vjerovati ničemu što vam vaše vlade govore. Da bi ušli u vladu, na prvom mjestu morate biti dio Kabale, ili jedna od njihovih marioneta. Danas, ljudski život visi na koncu. Monsanto i njegova GMO hrana oštećuje tijelo i mozak ljudi; bilo je zamišljeno da čini upravo to. Kabala je preuzela kontrolu nad svime što je bilo potrebno da ljudski život preživi. Samo oni koji mogu misliti o sebi će preživjeti.

Mržnja je destruktivna za mrzitelja. To utječe na sve one oko njega. Što uzrokuje da netko mrzi? To je zato što su oni sami napravili grešku da pribjegu mržnji. To je sve što su ostavili, i sasvim sigurno, to će i njih uništiti. Samo oni dobrog srca će nastaviti u Zlatno doba. Ljudi su filtrirani i izloženi. Iako ste bili upozoreni da se to vrijeme brzo približava, zanemarili ste upozorenje i niste se za to pripremili. Vrijeme je sada na vama. Morate donijeti prave odluke ako se želite pomaknuti naprijed u svjetlo. Nema izgovora, sve potrebne informacije su oko vas. Osjećate li se važnima kada napadate one koji su tamo da vas vode u svjetlo? Kada vas stvarnost vaše situacije pogodi, biti će prekasno. Razmislite o tome. Platiti ćete visoku cijenu što ste destruktivni. Je li vas destruktivnost učinila sretnim? Je li vam poboljšala život? U stvari, sve što je učinila je da trenutno razmislite o činjenici da niste uspjeli i ne možete podnijeti da gledate na svoj vlastiti život.

Ljudi se moraju udružiti i pomoći jedni drugima da krenu pravim putem naprijed u svjetlo i ljubav, za svijet bez rata, siromaštva, i beskućništva. Ova prilika je sada na vašem pragu. Vrata se otvaraju i sve negativno se izlaže i uklanja. U prošlosti vam se reklo da će to vrijeme doći. Pa došlo je, što ga brže zagrlite, brže ćete stvoriti svijet vaših snova. Postoje stotine bića s drugih planeta koja su uzela ljudski oblik kako bi vam pomogla. Iako oni uvijek prepoznaju jedan drugoga kada se sretnu, oni ne otkrivaju ovu informaciju drugima. Kabala traži te ljude i raspoložu njima kada je to moguće. Kako Kabala ne želi da čovječanstvo preživi, oni vas moraju držati u neznanju i poslušnosti. Nemate vremena za gubljenje. Otvorite oči i pogledajte stvarnost svoje situacije. Došlo je vrijeme da ustanete i da se računa na vas.

Svi lijekovi i cijepljenja ispraznili su iz vašeg tijela sve njegovo prirodno zdravlje i snagu. To je upravo ono što su planirali napraviti. Drevni ljudi živjeli su duže, produktivnije živote. Bili su pametniji i bili su povezani sa svemirom. Sve to vam je oduzeto. Postali ste ovisni o njihovim lijekovima i kontroli uma koja vam se dostavlja putem televizora. Nimalo ne sličite drevnim ljudima. Sve vaše prirodne sposobnosti su vam oduzete kada ste postali lutke Kabale. Kada ste

posljednji put mislili o sebi ili radili nešto za sebe? Vrijeme je da uzmete natrag svoju snagu i opet postanete cjeloviti.

Ima stvari koje se događaju u vašem svijetu koje nisu onakve kakve izgledaju. Sve se temelji na lažima. Ne govori vam se istina o bilo čemu. Kabala zahtijeva 3. svjetski rat, to je poanta. Hoćete li ponovno zatvoriti oči prema istini i dopustiti da se nastavi pokolj čovječanstva? Kako možete zatvarati oči na laži koje svakodnevno paradiraju na televiziji. Gdje su dokazi o napadima kemijskim oružjem? Ne postoji ni komadić dokaza. ZAŠTO? Gdje je UN u svemu tome? Vaša šutnja daje im dopuštenje da učine što god žele, gdje god žele. Je li to ono što želite? Vi ste odgovorni prema svojim bližnjima. Zatvorili ste oči na činjenicu da ste dopustili parazitima da preuzmu kontrolu nad svime. Dobrovoljno ste postali njihovi robovi. Sada kada ste potpuno budni za njihov program, želite povratiti sve ono što je vaše. To im se ne sviđa.

U danima koji su prošli, ljudi su se brinuli jedni za druge. Doprli su do onih u nevolji bilo koje vrste. Sada se nalazite zaključani u svojim malim kutijama samo u društvu svog televizora. Bili ste odsječeni od svog bližnjeg. Postali ste izolirani i sami, savršeno za kontrolu uma. Sve što televizija predstavlja postaje norma. Od duge kose i glazbe iz šezdesetih do obrijanih glava današnjice. Oni također potiču djecu da mijenjaju spol. Ovo je najstrašniji način i sve to se radi kroz kontrolu uma. Pogledajte svoj vlastiti život. Na koliko ste Kabalinih igara pali? Svi ste pali na njihove modne zamke. To vam pokazuje, da, da ste i vi također pod njihovom kontrolom.

Ja se molim s vama dok još ima vremena da preuzmete natrag kontrolu nad svojim životom. Prestanite uzimati njihove lijekove, jesti njihovu GMO hranu i vjerovati njihovim lažima. Zajedno, vas 99% može ukloniti Kabalu. Uklonite sve sustave kontrole postavljene da kontroliraju vas i vaš svijet. Vi to možete. Imate brojnost i inteligenciju da to učinite. Bez vaše stručnosti Kabala nikada nije mogla preuzeti kontrolu.

Draga moja, ja znam koliko si bila šokirana kada si saznala da je Kabala preuzela kontrolu nad tvojom telefonskom linijom gdje ona ulazi u našu kuću. Emitirala je signal koji ti je uzrokovao ozbiljne probleme. Nisi bila svjesna signala, iako drugi jesu, u trenutku kada su ušli u kuću. Ti znaš zlobnika koji je to učinio. On je također bio odgovoran za udarac u leđa koji te je šokirao i povrijedio. Oni žele da prestaneš govoriti istinu. Oni ne žele da čovječanstvo zna da može uzeti natrag svoju moć i stvoriti bolji svijet za svakoga. Oni samo žele ubiti što više vas. Žele ubiti vašu djecu, piti njihovu krv, i jesti njihovo meso. To im omogućuje da žive na Zemlji. Je li to ono što želite? Mi, na ovoj strani života, možemo učiniti samo toliko. Mi trebamo vašu pomoć kako bi uspjeli.

Uvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

Napomena Veronike

Dave me je zamolio da vam se zahvalim na vašim dopisnicama, pismima, i dobrim željama. On ih čita i ponovno čita. Ona su sva uknjižena. On je primao knjige i kaže da nije sam mogao bolje izabrati. On ih dijeli s drugima kako bi život u Fresnou postao podnošljiviji. On se nada da

će vam se uskoro moći osobno zahvaliti. Molite se za sve nevine ljude koji su se bez svoje krivice našli u zatvoru. Neka uskoro pronađu pravdu.

Detalji za kontakt

Dave McCann,
MJ 03 A Pod 11,
Booking Number 1621184,
Prisoner ID 7076771,
P.O. Box 872,
Fresno, California, 93712, USA.

Pravda za Dave McCanna, Irca zatvorenog u Kaliforniji
<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

22. travanj 2018.

2018. godina će otići u povijest kao godina u kojoj se čovječanstvo probudilo i Kabala pala iz milosti. Možete vidjeti kako se to događa oko vas. Svi pokazatelji pokazuju da je Kabala IZLOŽENA za ono što jest i njezino uklanjanje sa Zemlje je osigurano. Sve njihove podzemne baze su uništene. Sve njihove baze u Irskoj su riješene. Oni su očajni jer nikada nisu očekivali da će se čovječanstvo probuditi i odbiti ispunjavati njihove zahtjeve. Novac i moć neće ih spasiti kao što sam isticao još od moje smrti. „Oni će se morati vratiti tamo odakle su i došli.“ Oni ne pripadaju na Zemlji. Iako su utrošili stoljeća pokušavajući uništiti čovječanstvo, oni nisu uspjeli. Ljudi su domaći na Zemlji, pa im je sudbina da prežive. Kabala je uložila trud i vrijeme u obuzdavanje i brisanje čovječanstva. Njihovi planovi su pokrivali sve što ljudi trebaju da bi preživjeli. Bili su pedantni u svom planiranju. Bili su uvjereni da će uspjeti. Jedina stvar koju su previdjeli bila je mogućnost da će se ljudi PROBUDITI. Kada cijelo čovječanstvo bude probuđeno i svjesno svih zločina počinjenih protiv njega, ljudi će biti ljuti. Kabala se boji vašeg gnjeva i bježati će u zaklon. Mnogi će dobrovoljno napustiti Zemlju. Neki će pretjerati i igrati glavnu kartu, ali to im neće proći.

Ovo je vaš trenutak da učinite sve u svojoj moći da obnovite čovječanstvo i Zemlju. Opet idite na Ley linije i aktivirajte ih. Oslobodite MOĆNU ENERGIJU iz njih da vam služi, i da se Zemlja vrati u svoje prirodno stanje. Ovaj rad je bitan kako bi se osiguralo da sve što je mračno i zlo bude uklonjeno. Idite na vaša sveta mjesta i povežite se s njihovom energijom. Oslobodite je za dobrobit čovječanstva. Ova energija je vaša da je koristite. Ona vam je bila oduzeta. Kabala pada, pa vas ne može spriječiti. Zato je ovo trenutak da je uzmete natrag. Opet ćete piti čistu vodu. Udisat ćete dobar i čist zrak kad Kabalini chemtrailsi budu zauvijek uklonjeni.

Tijekom godina, dopustili ste drugima da preuzmu kontrolu i vladaju nad vama. Ova moć mora biti opozvana i uzeta natrag u vaše vlastite ruke. Ljudi će tada odlučiti za sebe što je za njih

najbolje. Ljudsko tijelo nikada nije bilo osmišljeno da se nosi s lijekovima koje proizvodi Kabala, koje vam je nametnula medicinska profesija koja je u vlasništvu Kabale. Pošteni liječnik nikada ne bi cijepio, znajući što se nalazi u tim cjevovima. On zna da sudjeluje u uništavanju ljudske rase. Nema izgovora. Gospodin Trump je naredio istragu u ovoj stvari kako bi dokazao svijetu koliko su opasna. Drevni čovjek je živio dugo, aktivnim životom. Naši preci napredovali su na orasima, voću i svemu što je raslo prirodno; ne na stvarima koje su proizvedene sumnjivim metodama. Ne možete pobijediti prirodu, ona osigurava sve što je potrebno za život. Povremeni post je dobar za tijelo.

Propaganda kojoj ste izloženi ne zna granice. U njoj nema riječi istine. Slušajte dnevne vijesti, točno iste stvari se objavljuju po cijelom svijetu. Sve laži proizvedene od istog izvora kako bi se mase držale pod kontrolom, jer one ne mogu misliti za sebe. Iako je to palilo u prošlosti, to više nema tako učinkovitu kontrolu, jer su mase u procesu buđenja. Vama se dugo lagalo da je ponekad teško razlučiti što je istina, a što je laž. Svi pjevaju istu himnu, SVE LAŽI. Uskoro ćete se smijati tim istim lažima i čudit ćete se kako ste ikada mogli pasti na njih na prvom mjestu. Zastori će biti podignuti. Ne sviđa vam se ono što vidite, užasavaju vas činjenice da ste tako dugo bez pitanja prihvaćali laži.

Budite oprezni, budni, i svjesni prije nego što ikada date nekome autoritet nad vama glasajući za njih. Ono što obećavaju prije izbora nema sličnosti s onim što naprave poslije izbora. To je sve dio korumpiranog sustava. Ponekad je neophodno glasovati, kako bi DRŽALI NEKOGA IZVAN VLASTI, kao što je Hillary Clinton. Bili biste duboko u ratu da je ona postala predsjednik. Ona uživa u ubijanju.

Preuzmite odgovornost i pripremite se za sve mogućnosti. Kabala neće mirno otići. Bankovni sustav koji vas porobljava mora se ukloniti. Drugi sustav biti će postavljen na njegovo mjesto. To će uzrokovati poremećaj, ali s tim se morate suočiti. Uklanjanje svega što je štetno za ljudski život je osnovno, to se mora učiniti. Gledajte na budućnost gdje je sve na mjestu kako bi ljudi napredovali i prosperirali. To je ono na što ciljate: Novi početak.

Nakon što se vladavina Kabale nad svijetom ukloni, pomoć će preplaviti Zemlju kako bi vam se pomoglo da se prilagodite novim metodama življenja. Naporni rad će biti uklonjen. Biti će prijateljskih posjeta s drugih planeta, baš kao što je to bilo u prošlim vremenima, prije dolaska Kabale. Biti će razmjena informacija koje će vam pomoći u vašem novom životu. Mi, u duhu, moći ćemo vas slobodno posjetiti, ako je to za vas prihvatljivo. Nebo je granica. Uživati ćete u slobodi koju sada samo možete sanjati. Sunce će opet sjati i vaše vremenske prilike biti će bez Kabalinog uplitanja. Opet ćete uživati u dobroj zdravoj hrani i čovjek će opet napredovati. Zemlja više neće biti planet zatvor. Sloboda, kakvu nikada niste poznavali, bit će vaša. Radite u smjeru toga, vizualizirajte to, i to će se dogoditi. Pripremite svoje tijelo: jedite samo dobru hranu bez smrtonosnih kemikalija. Izbjegavajte sve lijekove i pronađite načine za liječenje tijela koji su prirodni i blagotvorni.

Jeste li ikada ozbiljno razmišljali o tome kako je tako malo ljudi moglo preuzeti vaš svijet. Koristila se crna magija i ove čarolije se još i danas koriste. Vrlo malo vas se probudilo na puni opseg kontrole. Vaš obrazovni sustav je još jedna metoda kontrole, jer vas nikada nisu učili istinu o bilo čemu. Sve što je bilo loše za vas, bili ste poticani da se u to upustite. Vaši umovi su

bili ispunjeni smećem i brigom kako bi se osiguralo da nemate vremena ili energije da istražite bilo što vrijedno. Od vas su napravili bezumne robote. Nije vam bilo dopušteno da mislite o sebi. Uvijek ste tražili nju ili njega koga morate slušati, za upute. Zemlja je postala zoološki vrt, a čovječanstvo, životinje zatvorene unutra kojima nikada nije dopušteno da misle ili djeluju bez dopuštenja čuvara zoološkog vrta (vlade), koja odgovara samo Kabali.

Njihov je cilj bio uništiti vas. Oni vas vide kao beskorisne izjelice. ONI SVE TO ŽELE ZA SEBE. Svaki dan to vidite mnogo jasnije. Oni su ljuti na vas, oni žele 3. svjetski rat, a vi to sprječavate. Jedina mogućnost koja im je preostala je da izazovu revoluciju u Francuskoj i da se nadaju da mogu povući druge zemlje u nju. Oni su očajni i koristiti će očajničke mjere. Ako čovječanstvo odbije poštovati njihove zahtjeve, Kabala je gotova i ČOVJEČANSTVO JE SLOBODNO. Vi nikada niste poznavali slobodu. Bili ste robovi 2000 godina. Ovo je vaša velika prilika da preuzmete kontrolu nad svojim životima, pa to pozdravljamo. Kabala je napravila da vam život bude bijedan, borba za preživljavanje, to se ne može nazvati životom. Te promjene su počele, pa budite spremni. Samo svjetlo i ljubav će ići naprijed. Vaša je odluka da napravite napor da se maknete iz tame.

Draga moja, budi vrlo pažljiva, ovo su opasna vremena, obiluju napadima. Obećavam ti, kada mi se pridružiš na ovoj strani života, da ću ti dati najbolji odmor koji možeš zamisliti. Samo se nosi s tim sve dok ne završiš sve svoje zadatke.

Uvijek uz tebe, tvoj obožavatelj, Monty.

Napomena Veronike

Vaše dopisnice su ukrasile živote Davea i onih s kojima ih dijeli. On vam je duboko zahvalan svima vama što ste ih poslali. Vaše riječi pune brige mnogo mu znače. Podigli ste mu život iz tame koja je Fresno zatvor. Više nije sam. Sve vas Bog blagoslovio, Dave.

6. svibanj 2018.

Svaki dan, na svaki način, Kabala je izložena. Trebali biste biti glupi da ne vidite što se događa. Nema mjesta gdje bi se oni mogli sakriti ili da sakriju njihove planove za uklanjanje čovječanstva sa Zemlje. Dobro je da toliko mnogo ljudi koristi toplu vodu i limun kako bi se zaštitili; dodavanjem sode bikarbone, dajete sebi dodatnu zaštitu od raka. Izbjegavajte sve što proizvodi Monsanto, jer to nije prikladno za ljude.

Kabala je apsolutno prestravljena od Donalda Trumpa. Pogledajte ih. Oni koriste sva sredstva koja su im na raspolaganju kako bi osudili njega i sve one koji su s njim povezani. Neki su mislili da bi mogli uvjeriti Trumpa da im se pridruži, ali bez uspjeha. Vidjeli ste kako se pretvaraju da

su sretni u Bijeloj kući. Trump je čovjek na zadatku zaštite čovječanstva. On treba vašu podršku. Istina vam zuri u lice. Jedan čovjek protiv Kabale. Molite za njega. Koliko će se još lutaka pojaviti da vas uvjere da se slažete sa trećim svjetskim ratom?

Njihov očaj je očigledan, jer bez tog rata, oni su gotovi. Oni koji to žele nisu prijatelji čovječanstva. Ljudi su dovoljno jaki da stanu zajedno i kažu NE, nećemo ubijati za vas. Nema više rata, ne vjerujemo vašim lažima. Znamo vašu igru. Nikada ne možete očekivati da će čovječanstvo ponovno vjerovati vašim lažima. Ljudi će vas podsjetiti na **ORUŽJE ZA MASOVNO UNIŠTAVANJE** kada god ponovo lažete. Čovječanstvo je sada budno i ljudi mogu vidjeti kroz laži.

Mnogi od liječnika koji odbijaju cijepiti ili koristiti lijekove koje promiče Kabala su ubijeni u Americi. Pitajte se zašto? Liječnici ne smiju više izliječiti ljude? Da li se ubijanje s lijekovima i tretmanima koje su odobrile vlade, nastavlja bez obzira na dokaze? Ovo je ozbiljna stvar i to zahtijeva vašu pozornost. Istražite to za sebe. Dokazi su tu. Suočite se s istinom. Zaštitite sebe i svoje voljene jer ovo su opasna vremena. Doista vjerujete da će vam TV i novine u vlasništvu Kabale ikada reći istinu? Oni su se koristili za kontrolu vaših života i vaših umova. Nikada niste imali ništa drugo osim kontrole Kabale. Zato je toliko važno da se probudite i oslobodite ove kontrole. Vrijeme je da iskusite život na Zemlji kao što je trebao biti iskušen, a ne da ga samo podnosite.

Biti će teško za mnoge, koji će teško prihvatiti da je ono što su smatrali točnim i istinitim, zapravo lažno. Borili ste se za preživljavanje zbog tih laži. Strah je upotrijebljen kako bi se osiguralo da tako živite. Izumljen je pakao. Izumljeno je čistilište. Čak i mjesto zvano Limb - pretpakao. Kako su uživali da vas straše sa takvim jezivim lažima.

Kao što sam ti rekao, draga moja, smrt je najljepše iskustvo. Jednostavno prelazite iz jednog stanja bića u drugo. Oni koje ste voljeli i one kojima ste se divili i cijenili ih, svi su tamo da vas pozdrave. Nikada se ne bojte smrti. To je nevjerojatan povratak kući u kojemu uživaju svi. Oni koji su vjerovali u vatru pakla i prokletstvo su zbrinuti sve dok im je potrebno da se snađu s činjenicom da su ono za što su vjerovali da je istina točno suprotno onome što su mislili. Propagiranje takvih laži je zločin protiv čovječnosti. Život poslije smrti je na različitim razinama. Na koju ćete razinu ići ovisi o tome kako ste živjeli svoj život na Zemlji. Ako ste nekoga na bilo koji način povrijedili, vi i samo vi pitajte za oprost, kako biste se mogli prebaciti na višu razinu. Može se posjetiti niže razine kako bi upoznali ljude. Da biste išli na više razine, morate imati čiste račune; tako to funkcionira. Jezik se ne govori, jer to nije potrebno. Samo pomislite na nekoga i oni su odmah tu. Hrana nije potrebna, ali ako mislite o tome, to je tamo. Za povezivanje s ljudima na Zemlji, moramo ići na niže razine, što zahtijeva energiju. Molimo vas da shvatite da kada želimo komunicirati s vama, potrebno nam je puno energije. Radimo uz vas kako bismo uklonili korumpiranu kontrolu Zemlje. Trebamo vas da idete s nama. Otvorite svoje umove za vezu i sve će se dogoditi kako treba. Ljubav nikada ne umire, ona dalje postoji. Uvijek smo tu za vas, udaljeni smo samo misao od vas.

Čovječanstvo će proći kroz ogromne promjene koje zahtijevaju hrabrost i odlučnost. Izlazite iz mračne kontrole Kabale u svjetlost. Sve što kontrolira vaš život danas, će nestati. Novac, kakav znate danas, će nestati preko noći. Sve banke prestati će raditi. Nećete više trebati novac za

kojim težite više nikada. Sve to dolazi na svoje mjesto, dok ovo pišemo, draga moja. Neće više biti siromaštva. Neće više biti vlada kao što ih znate danas, one nikada više neće ponovno kontrolirati čovječanstvo. Oni nisu tamo da služe vama, oni kontroliraju svaki aspekt vašeg života. Oni žele 3. svjetski rat. Ne dopustite im da vas spriječe na vašem putu do slobode. Nemojte slušati one koji im služe. Oni koriste ljude koji nemaju ljubav u svojim životima; ljude koji su propali; da provedu osvetu. Tako oni misle da su važni. Treba zapamtiti da mržnja uništava mrzitelja. Žalite ih, jer nemaju ništa drugo u životu. Zapamtite ih u svojim molitvama i pošaljite im ljubav. Oni se iskorišteni, ali nemaju inteligenciju da to vide. Oni su posvuda.

Pripremite se da poduzmete potrebne korake za bolju budućnost za sve. Vi ste na vrhuncu novog početka. Ljubav i samo ljubav je ono što je potrebno da se krene naprijed u svjetlost. Oni koji ne žive u svjetlu će biti odbijeni. Odluka je njihova. Nema mjesta za rat i mržnju. Samo će oni koji žive u svjetlu biti dobrodošli.

Draga moja, ti si na dobrom putu. Stvari se slažu, baš kao što je planirano. Obje su strane života posvećene tome.

Uvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

Poruka Davea

Moja zahvalnost odlazi svima koji me se sjećaju u njihovim molitvama, napišite mi pisma i pošaljite mi knjige. Dijelim knjige s drugima, stoga budite uvjereni da osvježavate i živote drugih. Hvala vam.

Detalji o kontaktu

Dave McCann, MJ 03 A Pod 11, broj rezervacije 1621184, zatvorski ID 7076771, P.O. Okvir 872,

Fresno, Kalifornija, 93712, SAD.

13. svibanj 2018.

Šokiran sam zbog onoga što si morala izdržati ovaj tjedan. Moje je srce izašlo k tebi, draga moja. Napadi na tebe su eskalirali i teško ih je podnijeti. Ovo dokazuje koliko je Kabala postala očajna da troše toliko vremena i energije da te eliminira. Vas troje je uključeno u oslobađanje čovječanstva od ropstva. Dva su pod izravnom kontrolom Kabale; od kojih je jedan otet u Velikoj Britaniji. Četvero vas je prošli tjedan krenulo istraživati, i bili ste šokirani kada ste pronašli dokaze da je ta osoba pala u ruke Kabale. Molite se da ćete moći provesti posao koji morate

obaviti na Zemlji. Molim vas pošaljite izlječenje mojoj ženi. Njoj je liječenje vrlo potrebno jer ona se pokušava nositi s ozbiljnim zdravstvenim problemom, kao i lošim radom srca i pluća.

Kabala je u procesu zatvaranja svih normalnih veza između ljudske vrste, osim onih koje oni odobravaju. Morate se probuditi i odbiti da vam se govori što možete ili ne možete raditi, od strane manje od 1% stanovništva. Nemojte slijepo upasti u ovu klopku. Budućnost čovječanstva ovisi o tome da otvorite svoje misli, ustanete i kažete NE, neću da mi se govori kako da živim svoj život na Zemlji. Upotrijebili su svaki trik iz knjige kako bi vas prevarili da im vjerujete. Vidjet ćete njihove predstavnike kao čelnike gotovo svih vlada. Pogledajte duboko u njihove oči i vidjet ćete kada vam lažu. Više ne mogu skrivati činjenicu da lažu. Zapitajte se zašto su svi protiv g. Trumpa. Zašto Trump odbija igrati njihovu igru? Zašto on nije jedan od njih? Molite za njega. Ima više neprijatelja nego bilo tko drugi na Zemlji. ZAŠTO?

Prestani čitati novine i gledati televizijske vijesti. Kada to učinite, prestat ćete biti robovi Kabale. Zašto bi ih bilo koji čovjek htio podržati? Zanimarite njihovu propagandu i prestat će postojati. Čitajući i slušajući njihove laži, podupirete ih i nastavljate svoje samoubojstvo. Molim Vas, probudite se i suočite se s realnošću, jer vrijeme je bitno.

Imate priliku sve to promijeniti i preuzeti kontrolu nad svojim životima. Postoje dobri ljudi koji su spremni i voljni donijeti promjene potrebne za procvat čovječanstva. Veronika je imala sastanke s jednom takvom osobom koja je u kontaktu s drugima, spremna i voljna da nas odvede u svjetlo. Postoje dobri ljudi, samo je stvar u tome da ih treba pronaći i povezati se s njima. Zajedno smo snažni.

Kabala UKLANJA SADRŽAJE S INTERNETA. Uklonili su stvari s moje vlastite web stranice. Pokušavaju ušutkati ljude koji govore, kako bi sakrili istinu. Žele vas držati u neznanju, budući da lutke slušaju njihove zapovijedi.

Njihovi znanstvenici stvaraju nove epidemije bolesti koje će služiti da se uklone mnogi od vas sa Zemlje. Oni još uvijek nisu odustali od 3. svjetskog rata. Oni će upotrijebiti sve potrebne načine ubijanja ljudske rase. Oni osjećaju da moraju biti spremni za sve eventualnosti. Sve dok ubijaju ljude, oni ne brinu kako to rade. Oni žele Zemlju bez ljudi. Samo ljudi koji rade zajedno mogu zaustaviti njihove planove. Strah je njihovo najveće oružje protiv vas. Strah od bolesti osigurava da uzimate njihove lijekove i cjepiva. Strah od smrti čini da se pokoravate smiješnim zahtjevima religija.

Ljubav je sve što trebate. Razmislite o tome. Svi smo zajedno u životu poslije smrti, gdje shvaćamo da religija i rasa nisu važni. To su razlike koje je stvorila Kabala. Svi smo DUŠE KOJE ŽIVE ŽIVOT NA ZEMLJI. Postoji samo jedna stvar u koju možete biti apsolutno sigurni, a to je da ćete jednog dana umrijeti. Onda ćete znati istinu kao i ja. Osvrnut ćete se unatrag na svu propagandu i apsolutne laži s kojim vas je religija hranila od rođenja, a pitat ćete se kako ste mogli biti toliko glupi da ste se zabavljali takvim lažima. Kakvo traćenje života!

Mi, na ovoj strani života, očajni smo što vam moramo reći istinu o životu poslije smrti i tko je preuzeo kontrolu nad čovječanstvom i Zemljom. Vi želite zaštititi one koje ste voljeli, ali mi možemo učiniti samo toliko. Vidjeti Veroniku kako pati u rukama Kabale i moju zemaljsku obitelj

krvne loze, uzrokuje mi veliku bol. Trebao sam je bolje zaštititi kada sam bio na Zemlji. Moja joj je obitelj ukrala sve što sam joj ostavio. To nikad nije bila moja namjera. Nisam predvidio što su J.D i A.D. planirali. Vjerovao sam pogrešnim ljudima. To je tako lako učiniti kada ste na Zemlji. Nemojte napraviti iste pogreške kao i ja; zaštitite one koje volite!

Uzmite si vremena da pogledate život i kako biste ga trebali živjeti. Donesite svoje odluke s ljubavlju, izravno iz srca. Neka ljubav vodi svaku odluku koju napravite. Povežite se s drugima, bilo u uredu ili autobusu ili vlaku, jer nikada ne znate koliko ta veza može biti važna. Može biti netko tko živi sam, tko cijeni kontakt s ljudima, no kratak. Svaka veza stvara dobru energiju koja je potrebna za uklanjanje tame koja je preuzela Zemlju. Vi stvarate svoju budućnost, stoga je ona u vašim rukama.

Nikada ne zaboravite na ORUŽJE ZA MASOVNO UNIŠTENJE. To će osigurati da nikada više nećete biti zavarani takvim lažima. Zli ljudi koji su vas prevarili onda, nastavljaju vas varati i danas. Njima se nikad ne može vjerovati. Recite NE još jednom ratu, jer ništa ga nikad ne može opravdati. Budite vrlo svjesni onih koji vas pokušavaju uvjeriti drugačije, jer im se ne treba vjerovati. Oni su neprijatelji ljudi. Zemlja i budućnost čovječanstva su u vašim rukama, pa brižno pazite na njih.

Draga moja, upozorio sam te da će biti loše prije nego što bude bolje. Nikada nismo očekivali da će to postati tako loše. Budi jaka, draga moja, znam da će S. pomoći u rješavanju pravne strane. Također će pomoći i našim planovima. Hvala mu od mene. On je prava osoba da to učini, budući da ima potrebne veze.

Uvijek sam uz tebe. Tvoj obožavatelj, Monty.

Poruka od Davea

Vaše dopisnice, pisme i knjige i dalje su veliki izvor snage Daveu. Oni su napravili veliku razliku u njegovom životu. Znanje da postoje takve dobre, brižne osobe na svijetu, vraća vjeru u čovječanstvo. On vam se želi zahvaliti iz dubine svoga srca.

Detalji za kontakt

Dave McCann,

MJ 03 A Pod 11,
Booking Number 1621184,
Prisoner ID 7076771,
P.O. Box 872,
Fresno, California, 93712, USA.

Pravda za Dave McCanna, Irca zatvorenog u Kaliforniji:

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

20. svibanj 2018.

S toliko toga što izlazi na svjetlo, gotovo je previše za prihvatiti. Kome možete vjerovati, prvo je pitanje u vašem umu. Mnogi nastupaju pretvarajući se da su pouzdani, a zapravo, oni su samo zainteresirani za ono što je u tome za njih. To je razlog zbog kojeg je čovječanstvo u sadašnjem stanju. Sada shvaćate da se samo nekolicini njih može vjerovati. Neki se osiguravaju da održe nogu u oba tabora, za svaki slučaj. Gdje su ljudi koji se zauzimaju za ono što vjeruju da je istina? Oni moraju naći hrabrosti da progovore. Svi njihovi veliki razgovori ništa ne znače ako ne prikupe hrabrosti da progovore. Oni su dopustili neprijateljima čovječanstva da vas GOTOVO PREUZMU i izbrišu. Pogledajte njihove živote. Sve što rade je da napadaju jedni druge. Što su ikada postigli? Koliko su imali uspjeha u životu? Kabala ih koristi kao RAK, šireći njihove laži i strah u nastojanju da vas odvedu dalje od svjetla.

Ameriko, Kabala želi vaše oružje! Ne zanima ih koliko nevinih života oduzimaju da bi osigurali da vam oduzmu oružje. Oni koriste snažnu kontrolu uma na nekoliko osjetljivih ljudi koje zatim poučavaju o tome kako izvršiti ubojstvo nevine djece kako bi se osigurala maksimalna uznemirenost i alarm. Ne brinu se o tome koliko će ih ubiti. Oni se svakako žele riješiti svih vas. Očajnički žele preuzeti Ameriku. Trebali biste biti slijepi da to ne vidite. Kabala i dalje pokušava riješiti se Trumpa, jer on ne igra njihove igre. Jeste li ikada vidjeli nešto poput napada na g. Trumpa? Oni ne skrivaju svoj strah od njega. On ne pripada Kabali. On čini Ameriku sigurnijim mjestom za ljude da žive i rade, protiv volje Kabale.

Trump nije savršen, ali ne mora ni biti. On ima prave namjere i to je sve što je potrebno. Mi smo ga potaknuli da pogleda na zatvore u Americi, jer oni su sramota. Ne pristaju ljudskim bićima. Amerika ima potpuno korumpiran pravosudni sustav koji svakako treba pogledati. Zapravo, pravosudni sustavi širom svijeta su korumpirani, budući da odgovaraju samo Kabali. Samo članovi Kabale mogu postati suci. To vrijedi svugdje. To je samo jedan od načina na koji vas mogu kontrolirati.

Pokrili su sve što je potrebno za opstanak čovječanstva i nisu ostavili niti jedan kamen neokrenut. Vi ste na njihovu milost i nemilost, osim ako se ne probudite i ponovno preuzmete kontrolu. Oni vam kažu što možete reći i misliti. POLICIJA KOJA VAM ČITA MISLI uklanja sve što oni ne kontroliraju, a vi im dopuštate da to čine.

Vi pričate priču, ali ništa ne poduzimate. Oni su vas sveli na bespomoćne poslušne ovce koje uvijek slušaju svoje gospodare. Vi znate tko ste. Trebali biste se sramiti sami sebe. Bit će vas sram jednog dana, mogu vas u to uvjeriti.

Pokušao sam vas potaknuti da preuzmete kontrolu nad svojim životima i istražite tko ste i

zašto ste na Zemlji u ovom trenutku. Niti malo ne sličite ljudskim bićima koji su hodala Zemljom prije nego što ju je Kabala preuzela. Ljudi su u to vrijeme živjeli aktivnim životom i živjeti 100 godina bilo je normalno. Uživali su u dobrom zdravlju bez lijekova koji nam se guraju danas. No, Kabala je preuzela vaše zalihe hrane kako bi vas svela na bolesne osobe koje ste danas. Lagali su o vašoj povijesti, tako da ne biste znali tko ste.

Ljudska bića jednostavno preživljavaju na Zemlji, jer ste dopustili da vam Kabala sve uzme. Sada uživaju sve bogatstvo koje je nekada bilo vaše. Oni su paraziti koji žive od energije vaše patnje. Oni su vas napravili ovisnim o njima.

Sve što tijelu treba je dostupno: priroda to isporučuje. Ljudsko tijelo nikada nije bilo osmišljeno da se nosi s lijekovima koje isporučuje Kabala. Kad god je to moguće, uzgajajte svoje voće i povrće, kao što sam nekoć običavao kada sam bio na Zemlji. Velika je radost gledati ih kako rastu. Ovo je hrana koja će vas održati. Kabala je kontrolirala sve na Zemlji gotovo 2000 godina.

Religija je dizajnirana da kontrolira umove i živote ljudi. To je dobro funkcioniralo sve dok se niste počeli buditi i shvaćati da **NE TREBATE POSREDNIKA ZA VEZU S IZVOROM**. Shvatili ste da se možete izravno povezati i da ne trebate nikoga da posreduje za vas. Naučite komunicirati izravno s Vrhovnim Bićem. Koristite sve što vam daje osjećaj ugodnosti. To vam daje slobodu da živite u skladu s vašom savješću. Vjerujte mi, to je oslobađajuće.

Čim sam se probudio, odbio sam biti dio bilo koje religije, toliko da naljutim moju krvnu lozu obitelji, koja je učinila sve što može da me prisili da živim u njihovoj religiji. Oženio sam se, što je izazvalo daljnje uznemirivanje, ali sam čvrsto ostao u svom uvjerenju. Na žalost, mnogo godina kasnije, to je završilo razvodom. Nekoliko godina kasnije imao sam sreću sresti se i vjenčati s Veronikom. S njom sam naučio što znači ljubav: prava sreća. Ljubav nikada ne umire, čak ni smrt je ne može izbrisati. Zato i dalje dijelimo ljubav.

Veronika je vođena do dva videa koja jasnije objašnjavaju ono što vam pokušavam reći. Potrebno je preuzeti odgovornost za svoje vlastite živote. Paraziti su preuzeli i porobljavali ljudsku rasu koja sada umire. Oni kontroliraju vašu hranu, zrak koji dišete, vodu života koju vaše tijelo treba. Zlo nije dovoljno jaka riječ da opiše ono što su vam učinili. Dok ne kažete **NE** snažnim glasom oni će i dalje nastaviti težnju da osiguraju vašu smrt. Je li to ono što zaista želite? Sve informacije koje vam možda trebaju su vam dostupne. Samo trebate uzeti vremena da ih pronađete i djelujete po njima.

Pedofiliju koja omogućuje Kabali da živi na Zemlji izložio je g. Trump. Oslobodio je tisuće djece koja su bila zaključana u kavezima, spremna za isporuku Kabali. Podržite ga. On ne radi stvari po knjizi, jer nije političar. Slobodan je donositi vlastite odluke. **G. TRUMP NIJE DIO PEDOFILSKOG KLUBA**. On je odbio pridružiti se.

2018. godina pružit će dokaze koji će vas šokirati do srži. Teško ćete povjerovati da su takvi zli ljudi na vlasti svugdje. Postali ste njihovi robovi i bezumno vjerujete njihovim lažima. Vi im vjerujete.

Svi oni koji su se zauzeli da izlože takvo zlo podvrgnuti su gnusnom zlostavljanju od strane

"iznajmljivača usta", marioneta koje su posvuda. Oni nisu sposobni napraviti ništa konstruktivno. Takvi ljudi neće ići naprijed u svjetlo. Oni će biti odgovorni za svoje postupke i odgovarat će za njih.

Otvorite svoje umove i istražite što je Kabala učinila da ukloni 90% od vas. Kada u potpunosti shvatite njihove planove, tada ćete pronaći načine kako se zaštititi.

Annunaki su još uvijek na Zemlji, iako je to dobro skriveno. Postajete svjesni njih i njihovih mnogih prerusavanja. Morate se probuditi i suočiti se s činjenicama. Nemate vremena za gubljenje. Vaša je budućnost u vašim vlastitim rukama pa brižno postupajte s njom.

Draga moja, oni su otišli toliko daleko da ti stvaraju probleme! Oni su stvarno zabrinuti. Oni gube tlo dok Trump pustoši njihove planove i ONI SU LJUTI NA NJEGA.

Uskoro će se naći rješenje za probleme s kojima se baviš.

Nikada te ne ostavljam, draga moja.

Zauvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

Napomena od Veronike

Molim vas pogledajte dva videa jer će vam pomoći da razumijete vašu situaciju.

Razgovor sa bivšim Iluminatima Ronald Bernard i Sacha Stone:

<https://www.youtube.com/watch?v=uA1Ut-K1FsU>

Poruka Davea

Dirnut sam činjenicom da postoji toliko ljubaznih i brižljivih ljudi koji su doprli do mene. Sve vas blagoslivljam.

Pojedinosti o kontaktu

Dave McCann,
MJ 03 A Pod 11,
Booking Number 1621184,
Prisoner ID 7076771,
P.O. Box 872,

Fresno, California, 93712, USA.

Pravda za Dave McCanna, Irca zatvorenog u Kaliforniji:

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

27. svibanj 2018.

U ovim vremenima promjena, potežu vas u raznim smjerovima što je zbunjujuće mnogima od vas. Želite vjerovati da vam vaše vlade govore istinu, ali svi dokazi potvrđuju da oni slijede plan.

Gosp. Trump ne pjeva njihovu himnu. Oni će učiniti sve što je u njihovoj moći da vas prisile da prihvatite njihov plan. Oni izvlače novac od vas kako bi mogli preuzeti potpunu kontrolu nad masama. Razmislite na trenutak kakav bi kaos stvorila ova akcija: nestašica novca za hranu ili sklonište.

To je ono u što ulazite, osim ako ne otvorite oči i pronađete svoj glas, i odbijete surađivati s planom Kabale za vas. Nama je nevjerojatno, na ovoj strani života, da još uvijek postoje oni koji vjeruju Kabali i žele vjerovati da će sve biti u redu za njih. Ne mogu vam reći koliko je to glupo. Vi možete stvoriti svijet mira i ljubavi. Ovo je vaš trenutak, izađite iz današnjeg mraka i stvorite budućnost vaših snova. Hrabrost je sve što vam je potrebno da to učinite.

Vi ste mnogo moćniji nego što možete zamisliti. Kabala vam je rekla da ovisite o njima. To nije istina. U trenutku kada uzmete natrag svoju moć, oni su gotovi. Vi ste toliko moćniji u ovom trenutku da ne možete ni zamisliti.

Pravo je vrijeme. Kabali ste dali svoju moć. Sada je možete uzeti natrag. Ona je vaša. Budalasto ste dozvolili da 1% njih uzme moć i kontrolu od vas 99%. Vjerujte mi, oni vas se boje, jer vide da otvarate oči i vidite ih kao parazite što i jesu. Ima jedan intervju koji objašnjava preuzimanje s jednim od vas koji je bio dio Iluminata, od Sacha-e Stone-a, koji radi sa svjetlom na buđenju masa. Sachin rad je poznat diljem svijeta. On radi na terenu pripreme za njegovu zakladu Nova Zemlja. On je dva puta posjetio Davea u zatvoru u Fresnu. Mi, u duhu, aplaudiramo mu zbog toga, i zbog njegove ljubaznosti i prijateljstva s mojom ženom. Sacha vodi brigu o čovječanstvu. Poslušajte njegove riječi. On ima hrabrosti govoriti. On i njegovi suradnici pokrili su sve mogućnosti. Spremni su voditi na putu za besplatnu energiju, itd. Željeli bismo da ima više takvih kao što je Sacha, s hrabrošću da se pripremite za budućnost koju čovječanstvo treba. Učite iz prošlosti, pripremite se za budućnost.

Razgovor s bivšim insajderom Iluminata Ronaldom Bernardom i Sachom Stoneom:

<https://www.youtube.com/watch?v=uA1Ut-K1FsU>

Kada radite zajedno možete stvoriti budućnost koju sada možete samo sanjati. Zapitajte se da li zaista želite da vaša djeca rastu u poremećenom svijetu poput ovog kojeg ste trpjeli? Učili ste povijest koja nije istinita. Bili ste „savjetovani“ da jedete hranu koju je Kabala zatrovala. Bili ste prisiljeni uzimati lijekove i cjepiva koji uništavaju ljudsko tijelo. Sve je bilo osmišljeno da se uništi ljudski život. Čak i vaše cipele odjednom su postale s gumenim đonovima tako da se ne možete povezati s energijom Zemlje i svih prirodnih površina.

U vašem vrtu možete stajati golih nogu i osjetiti energiju pod nogama. To je još jedna stvar koja vam je odsječena: vaša veza sa Svime Što Jest. Veronika i ja voljeli smo hodati po mojoj farmi i povezivati se s prirodom i usjevima koje sam uzgajao. Bili biste zaprepašteni koliko je to dobro za dušu povezati se s prirodom. Šetnja držeći se za ruke uz obalu mora čisti je raj. Voljeli smo to, jer to nas je povezivalo s prirodom. Jednostavne stvari uvijek su najbolje. Takve uspomene zauvijek žive.

Osveta protiv čovječanstva odvija se svakodnevno na televiziji i u novinama. To vam je pred očima, ali još uvijek neki to odbijaju vidjeti. Njihova propaganda se talasa svakog dana. To je uvredljivo; lakovjerni još uvijek to upijaju i vraćaju se po još toga. Oni s mozgom to vide onakvim kakvo jest i odbijaju dati mu energiju koju to traži.

Promislite sami, odbijte biti vođeni poput ovce na klanje. Vi ste za njih meso. Oni jedu vašu djecu i piju njihovu krv. To je za njih izvor mladosti. Oni mrze ljude, ali ih jedu kako bi preživjeli na Zemlji. Ljudima život čine neizmjereno teškim kako bi preživjeli, kao i mojoj supruzi. Dobro poznati prijatelj, M.J. nazvao je Veroniku da bi joj dao do znanja da je pod teškim napadom. Oni koje Kabala nije ušutkala prolaze kroz vrlo teška vremena. Veronika je zaražena lipedemom. S tim je vrlo teško živjeti. Oni pokušavaju isključiti limfni sustav i tako joj prekinuti život. Veronika i ja ćemo cijeniti svaki prijedlog koji možete dati u ovoj situaciji.

Ljubazna dama poslala je Veroniki stih koji svima savjetuje da ga izgovaraju svakog dana kako bi vas oslobodio povezanosti s mračnim silama u kojima ste možda bili uključeni u prošlim životima. Učinite to radi svoje zaštite.

Draga moja, život postaje sve teži svakog dana. Oni koriste toliko energije na vas troje. Oni vas neće uspjeti zadržati, budite u to uvjereni.

Uvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

UKLANJANJE PRIJAŠNJIH UGOVORA

U ime moje duše

U ime SVJETLOSNIH SNAGA

Ja ukidam i poništavam sve i bilo koje prošle sporazume i ugovore s mračnim silama.

Svi mračni ugovori su sada, bez obzira na njihov sadržaj, bez obzira na moje podsvjesne programe, i moju slobodnu volju - ja se sada proglašavam slobodnim od tih ugovora i od svih utjecaja mračnih snaga, i sada proglašavam punu svjesnu suradnju između mene i svjetlosnih snaga.

Ja sada određujem i naređujem, da će moj život biti vođen u punom skladu s Božanskim planom, određujem čuda koja će se očitovati u mom životu, na način koji će očitovati sreću za mene i za sve uključene.

Neka tako bude i to je tako.

Dave

Velika hvala svima koji se povezujete s njim. On je zamolio da vas podjetim da ne šalžete poštanske marke ili bilo što drugo što svjetluca itd., jer će zatvor to vratiti pošiljatelju i Dave ih nikada neće vidjeti. Stvari se mogu poslati samo preko zatvorskog povjerenika.

Pojedinosti o kontaktu

Dave McCann,
MJ 03 A Pod 11,
Booking Number 1621184,
Prisoner ID 7076771,
P.O. Box 872,
Fresno, California, 93712, USA.

Pravda za Dave McCanna, Irca zatvorenog u Kaliforniji:

<https://gogetfunding.com/justice-for-dave-mccann/>

17. srpanj 2018.

Dragi moji, mentalni metež koji ljudi doživljavaju na Zemlji je bez presedana. Energija je namjerno projektirana kako bi vas se razoružalo i tako izazvalo sukob. Čini se kao da svi napadaju jedni druge. Sve to je orkestrirala Kabala. Kada se svi borite i svađate, napadajući jedni druge, ne gledate na ono što Kabala radi. Kabala je oduševljena, jer to je njihova mala igra. Čovječanstvo pada na to svaki put.

Zašto su ljudi tako lakovjerni? Zašto uvijek prihvaćaju ono na što ih Kabala upućuje da prihvate. Neki to rade jer su toliko očajni zbog pozornosti da su spremni ići do kraja da to dobiju. **UJEDINJENI POBJEĐUJETE, PODIJELJENI GUBITE.**

Čovječanstvo se bori za svoje postojanje. Ulažu se ogromni naponi da ostanete uspavani. Toliko toga se događa izvan vaše frekvencije ali samo su neki svjesni toga. Kabala radi na toj frekvenciji, tako da niste svjesni svega što rade da vas zbrišu. Oni neće priznati poraz sve do posljednjeg trenutka. Pokušat će napraviti što je moguće više štete onima koji vas pokušavaju probuditi. Zapitajte se zašto su ljudi spremni vjerovati najgore jedan o drugome; zato što ne vide veću sliku.

Tehnika podijeli i vladaj uvijek je palila za njih, jer vi svaki puta padate na to. U svojoj duši znate da zajedno možete stvoriti budućnost za sva stvorenja Zemlje. Prestanite napadati jedni druge. Budite konstruktivni. Raspravite o tome što je potrebno da se ujedinite i djelujete kao jedan kako bi zaštitili vašu budućnost. Prije mnogo godina, rekao sam vam da ćete prepoznati znakove koji signaliziraju čovjekovu priliku da ponovno preuzme Zemlju iz ruku Kabale. Ukazao sam vam na to da će biti zemljotresa, i da će vulkani eruptirati. Sada to svakodnevno gledate. **VRIJEME JE SADA.**

Što radite po tom pitanju? Promjena se mora dogoditi. Svi morate djelovati zajedno kao jedan, da uklonite sve što je mračno sa Zemlje. Nemate vremena za gubljenje napadajući jedni druge. Svaki trenutak se broji. **ZAJEDNO**, nikakva sila na Zemlji ne može vas zaustaviti. Vidite sebe kao moćne duše koje zapravo jeste. Potrebna je akcija, zato vjerujte u sebe. Vi to možete. Kabala vas potiče da gubite dragocjeno vrijeme napadajući i zlostavljajući druge. Kabala to voli. Vi ste njihove lutke. Oni ne bi uspjeli bez vas. Zapamtite, **SMRT** dolazi svima, i vi ćete odgovarati za svoja djela. Neće vam se dozvoliti da idete dalje u svjetlo. Tamo nema mjesta za vas i slične vama. Razmislite o tome.

Vaša hrana se modificira kao nikada do sada. Kabala vas očajnički želi izbrisati što brže može prije nego što se mnogi od vas probude. Kada vam se savjetuje da je nešto dobro za vas, bili to lijekovi ili hrana, izbjegavajte to kao kugu. Uzgajajte vlastitu hranu ako ste u mogućnosti. Samo tada možete biti sigurni da je u redu. Jedite čim više organskog voća i povrća.

Sunčeve zrake se blokiraju od vas. Svi ljudi trebaju blagotvorne sunčeve zrake kako bi preživjeli. Kabala je osigurala da razina vašeg kisika bude tako niska da se ljudi bore da prežive. Potajno vas se briše i mnogima od vas ne smeta gledati na ono što vam se čini. Što će vam trebati da se probudite? Mi, na ovoj strani života možemo samo toliko pomoći da se probudite.

TV je oružje koje se vješto koristi za držanje pod kontrolom, posebno sport koji ispunjava vaše

ekrane. On djeluje kao hipnotizer u kutu prostorije. On radi dobar posao. Vi ste kontrolirani signalima koji vas bombardiraju. I vaše računalo se također koristi protiv vas. Vas se gleda i sluša. Što se tiče PAMETNIH BROJILA: ona su smrtonosna, nikada ne pristanite na njih. Kabala ima sve te tehnologije i koriste se protiv vas. Vi im dopuštate da to čine. Oni to ne mogu učiniti bez vašeg dopuštenja.

Kada ste došli na Zemlju kao beba, imali ste potencijal da postanete moćno biće svjetlosti koje jeste. Kabala je odmah preuzela kontrolu nad vama, kroz cijepljenje i drugo. **ONI SU ISKLJUČILI VAŠE SVJETLO KAKO BI OSIGURALI DA NIKADA NE NASTAVITE ŽIVJETI KAO MOĆNO BIĆE SVJETLOSTI KOJE JESTE.**

Oni čine sve da budete slabi i zastrašeni, stalno bolesni i potpuno pod njihovom kontrolom. Znajući ono što znate danas, zašto nastavljate prihvaćati te uvjete? Kada je čovječanstvo izgubilo svoj glas? Tko danas govori vašoj unutarnjoj jezgri? Tko vam govori, pokazujući vam put naprijed iz ROPSTVA? Premda mnogi govore, samo je malo onih kojima možete vjerovati.

David Icke naporno je radio sve te godine da vam otvori oči na ono što vam se čini. Shvatite, svi ste na istom brodu, bilo bogati, siromašni, probuđeni ili zaspali. Morate se ujediniti i ukoračiti u svoju moć. **ODBIJTE BITI IZBRISANI.**

Molim vas da poslušate RONALDA BERNARDA, vrlo hrabrog čovjeka koji je iskusio mračnu Kabalu i preživio. Hrabro vam je otvorio svoje srce, tako da jasno možete vidjeti kako oni djeluju u vašem svijetu. Moguće je otići do ruba mraka, **PROBUDITI SE** i osloboditi se, i preživjeti iskustvo. Ronaldov rad je od velike vrijednosti svima koji traže istinu. On zaslužuje vaše poštovanje i zahvalnost zato što je s vama podijelio svoje užasno iskustvo na mračnoj strani života.

Svjedočenje Ronalda Bernarda:

https://www.youtube.com/watch?v=IAv0aLq6V_s

Draga moja, kako si uspjela proći kroz zadnjih nekoliko tjedana pravo je čudo. Iako su napadi bili teški, uspjela si ostati u svom tijelu usprkos što su učinili da bi te uklonili.

Budi jaka, ljubavi moja.

Tvoj obožavatelj, Monty.

Poruka od Veronike

Kao što će drugi posvjedočiti, napadi su ponekad bili ekstremno teški. Dogodile su se stvari da ne bih mogla vjerovati. Nije bilo lako. Želim se zahvaliti svima onima koji su odvojili vremena da

predlože tretman za moje stanje. Slijedila sam upute kad god je to bilo moguće.

Poruka od Davea

On je duboko zahvalan svima vama koji ste mu pisali. On cijeni vaš kontakt više nego što možete znati. On uživa u knjigama koje ste mu poslali koje voli čitati, jer to odvlači njegove misli od njegove nesreće. Molite se da će sve proći dobro za njega 28. lipnja.

Pojedinosti o kontaktu

Dave McCann,
MJ 03 A Pod 11,
Booking Number 1621184,
Prisoner ID 7076771,
P.O. Box 872,
Fresno, California, 93712, USA.

24. lipanj 2018.

Izlaganje se događa diljem vašeg svijeta. Ljudi više ne mogu skrivati svoje skrivene motive. Bolno je gledati one kojima ste vjerovali, izložene kako rade protiv vas. Gospodin Trump svakodnevno se mora baviti s ovim problemom. On zna da će uspjeti u provođenju svojih planova; to je razlog zašto je doveden na vlast. Samo probuđeni shvaćaju da g. Trump namjerava ukloniti kontrolu mračnih. Svakodnevno vidite da Kabala koristi sve što je u njihovoj moći da ga uništi. Zapitajte se zašto bi oni koristili toliko ENERGIJE u pokušajima da ga se riješe, ako je on ono što oni kažu da jest? Činjenica je da se njega plaše.

Isteklo je vrijeme korumpiranog sustava kontrole i marioneta koje im se nude. Ljudi počinju otvarati oči i uklanjati ljuske da vide što je skriveno u vidokrugu. Čovječanstvo je krivo što prihvaća sve što Kabala kaže da mora prihvatiti. Vi, svi vi, slijepo ste prihvatili lijekove koje vam je utrapila liječnička profesija bez da se ikada upitate što je u njima i kakav će stvarni učinak imati na ljudsko tijelo. Vjerovali ste da svi ti ljudi imaju vaše najbolje interese u srcu: koliko ste bili u krivu. Liječnici se plaćaju da vam propisuju te lijekove s putovanjima, konferencijama, novim računalima, itd. Predstavljanje novih lijekova je prljavi posao. Ponovno preuzmite kontrolu nad svojim životom i donosite vlastite odluke na temelju vlastitog istraživanja. Tamo vani je toliko informacija da vas vode. Ne možete izgubiti.

Vrijeme je da ustanete protiv onih koji vas žele ukloniti sa Zemlje. Oni napokon počinju prihvaćati da SADA NE MOGU POBIJEDITI, jer se previše vas budi i da im nećete dopustiti da preuzmu Zemlju. Morate shvatiti da se oni plaše vas, jer totalno ovise o vama da bi mogli preživjeti. Pogledajte ih, sve što imaju je novac. Oni su slabići. Prestanite ih gledati kao moćne, jer to je temeljeno na iluziji koju su oni stvorili da vas kontroliraju. Zašto još uvijek prihvaćate tu iluziju kada znate u svojoj duši da to nije istina. To vas drži u zatvoru uma.

Suočavanje s istinom nikada nije lako, ali se mora učiniti. To će vam dokazati da će to biti vaše spasenje. Nemate vremena za gubljenje, pa morate biti spremni poduzeti akciju, znajući da ćete uspjeti. Vrijeme je sada. Sve je na svom mjestu da preuzmete natrag svoj svijet. Sva potrebna pomoć je spremna i čeka da je zatražite. Više nemojte dopustiti Kabali da uništi bilo koji dio Zemlje i čovječanstvo. Ali ne poduzimajući ništa, vi ste krivi što im dopuštate da uzmu sve od vas kao i vaše živote. Pronađite svoj glas i kažite NE, više vam nećemo dopustiti da uzmete bilo što od nas.

Znam da svakodnevno čitate o onima koji su počinili samoubojstvo. To je pogrešno. Ti ljudi su bili povezani s Kabalom, ali su htjeli progovoriti. Zbog toga su ubijeni. **KABALA NE POKAZUJE NIKAKVU MILOST.** Oni vas gaze kao mrave jer to je ono kako vas oni vide. Vi im niste potrebni za njihove planove. Više im niste od koristi. Kada ćete naučiti da bez obzira koliko im odajete počast i koliko im pokazujete poštovanja, vi ste ništa i nikada nećete biti bilo što. Vi niste dio njihovih planova.

Došlo je vrijeme da imate malo poštovanja prema sebi. Pazite na svoje zdravlje brinući se za svoje tijelo. Ne zanemarujte svoj um. Uklonite sve indoktrinacije i prihvatite samo ono što znate da je istina. Odbacite sve pojmove iz povijesti od 325. godine (koncil u Nikeji). Tada su počele laži. Sve što ste naučili od tada u potpunosti je izmišljeno. Namjera je bila da vas se dovede u zabludu. Uklonili su sve dokaze činjenice da ste moćna ljudska bića svjetlosti koja stječu iskustvo na Zemlji. Krenuli su da vam uklone moć i naruše zdravlje kroz hranu koju osiguravaju da jedete. Uzgoj vaše vlastite dobre zdrave hrane proglasili su nezakonitim. Dostupna vam je samo kemijski obrađena hrana. Nameću vam kemijski proizvedene lijekove. Voda začinjena sa smrtonosnim kemikalijama bila vam je nametnuta. Je li ikakvo čudo da su mnogi od vas zbunjeni?

Zakoni su stvoreni kako bi se osiguralo da se pokoravate Kabali cijelo vrijeme. Gospodin Trump uklanja korumpirane suce u Americi. On ih zamjenjuje s drugima koji nisu pod kontrolom Kabale. On zaslužuje vašu zahvalnost zbog poduzimanja ovog hrabrog koraka. Kada bi bilo više njih poput g. Trumpa koji je hrabro istupio da spasi čovječanstvo. Samo trebate vidjeti kako ga **KABALA MRZI I NAPADA.** To dokazuje da ga se boje. Oni ga ne mogu kupiti, pa ga pokušavaju uništiti. To vidite svakog dana na TV i u novinama. Nikada nije bilo takve osvete protiv jednog čovjeka. Zašto ga se toliko boje? G. Trump namjerava objaviti informaciju koju vi imate pravo znati. To je informacija koje je samo nekoliko odabranih sada svjesno. Bit ćete šokirani kada saznate što se tajilo od vas. To je znanje koje bi olakšalo život na Zemlji. Trebat će vam vremena da proučite i prihvatite sve ono što je Kabala tajila od vas.

Svakog dana vidite da oni gube kontrolu. Oni su izvršili „samoubojstvo“ mnogih koji znaju da im je vrijeme isteklo i koji žele priznati da su bili dio planova Kabale. Neki od tih ljudi samo su igrali malu ulogu. Njihov problem je to da su znali što se događa i planove za budućnost. Ovo ih je učinilo opasnim za Kabalu. Vjerujte mi, prijatelji, Kabala nikada ne pokazuje milosrđe. Možete misliti da znate te ljude, ali ne znate. Vi samo znate masku iza koje se kriju. Povremeno ova maska sklizne i vi vidite pravo stvorenje iza nje. Neki od njih mijenjaju oblik kada je energija preniska, jer to im otežava držati njihov ljudski oblik. Trenutačno su izloženi. Ponekad je to uhvaćeno na filmu. Kako se sada energija brzo mijenja oni će imati prave probleme u tom

smislu, vjerujte mi. Oni su mnogo više uplašeni nego vi. Oni će izgubiti sve za što su proveli cijele životne vijekove kradući od vas. Oni se nisu u stanju braniti pa će moliti za milost one koje su pokušali uništiti. Ovo dolazi uskoro, stoga budite spremni nositi se s ovom situacijom. Rekao sam vam da će 2018. donijeti mnoge promjene za koje se trebate pripremiti.

Postoje i oni čiji je ego toliko velik da vjeruju da raditi za Kabalu ih čini da se osjećaju važni. Oni su životni gubitnici. Pošaljite im ljubav i svjetlo, jer oni traže pažnju.

Draga moja, energije utječu na sve. Teško se nositi s iscrpljenošću. Ljudi se izlažu i njihove prave boje se pokazuju. To je izazvalo mnoge šokove. Napadi na tebe, moja draga, i dalje izazivaju zabrinutost. Tijek liječenja koje počinješ ovaj tjedan, pokazat će se djelotvornim. Bila si vođena do toga.

Moja te ljubav okružuje. Ti nikada nisi sama.

Tvoj obožavatelj, Monty.

Poruka od Veronike

Sacha Stone iz Humanitada održao je konferenciju u Londonu na kojoj je izložio sve što trebamo znati. Molim vas, odvojite malo vremena da čujete govornike koji su pokazali veliku hrabrost da nam kažu istinu.

Dave

On bi želio da znate koliko on cijeni vaš kontakt s njim. Budući da je sam u Americi, bez obitelji ili prijatelja, vi ste postali njegovi prijatelji. Knjige koje mu šaljete pomažu mu da održi svoj um aktivnim. Bez njih bi bio izgubljen. On je duboko zahvalan. On će se pojaviti na sudu 28. lipnja. Molite se da istina bude otkrivena.

Pojedinosti o kontaktu

Dave McCann,
MJ 03 A Pod 11,
Booking Number 1621184,
Prisoner ID 7076771,
P.O. Box 872,
Fresno, California, 93712, USA.

8. srpanj 2018.

Iako se sada mnogo toga izlaže, trebati će proći godine prije nego što shvatite cjelovitu sliku pokušaja preuzimanja Zemlje. Pokušajte istražiti ono što se izlaže svakog dana, tako da možete dobiti cijelu sliku što je moguće prije. Tada, i samo tada, ćete shvatiti što treba učiniti i kako to učiniti. Morate imati sve činjenice prije nego što poduzmete akciju. Bit ćete šokirani kada vidite što ste prihvatili kao istinu, izloženu kao totalne laži. Oni su se postavili kao "učeni" koji su podijelili sa vama svoju istinu, ali istina je bila suprotno od toga. Niti jedna religija vam nikada nije rekla istinu. Svi oni su postavljeni da vas zavedu, da vas pretvore u robove, i nažalost, mnogi od vas još uvijek su pod njihovom kontrolom. Potrebna je hrabrost da priznate da ste u krivu.

Vi želite živjeti svoj život u skladu s Bogom, Bogom ljubavi, a ne u vatri pakla i prokletstvu, kao što je mnogima od vas rečeno. Kada se ljudi tog uvjerenja vrate u zagrobni život, potrebno im je dosta vremena da se suoče s istinom. Oni su posramljeni što su prihvatili kao istinu takvu očiglednu kontrolu uma. Budizam je jedina religija koja je bila približno u pravu. Oslobodite se kako biste mogli istražiti cijelu istinu o tome tko ste i zašto ste na Zemlji u ovom trenutku.

Vi ste, prijatelji moji, oni koji su izabrani da uklonite sve što je mračno i korumpirano u vašem svijetu. Oni znaju da su izgubili bitku za Zemlju, ali se još uvijek drže ono malo moći koja im je ostala. Bez vas kao njihovih robova, oni su ništa. Sam novac ih neće spasiti, a to je sve što imaju. Oni će biti prisiljeni suočiti se sa svojim grijesima protiv čovječanstva, za što će im se pravedno suditi.

Ovaj mjesec srpanj će donijeti mnogo informacija koje su do sada bile skrivene. Moja draga žena jutros je bila šokirana kada je saznala za opseg kontrole Kabale nad nama. Pokriven je svaki aspekt vašeg života. Čak i u svijetu sporta, gdje vjerujete da najbolji čovjek ili tim pobjeđuje, vidimo da su oni i tamo, također, unaprijed odlučili. Oni ništa ne prepuštaju slučaju. Oni kontroliraju sve; mnogo više nego što ste ikada zamišljali.

Promjena se ne može dogoditi sve dok vaše vlade ne prestanu koristiti chemtrails kako bi uništile čovječanstvo, usjeve o kojima ovisi vaše preživljavanje. Ne biste trebali biti prisiljavani da cijepite svoju dragocjenu djecu. Lijekovi koji vas na kraju ubijaju trebali bi se ukloniti iz prodaje. Puna raširenost sotonskih ritualnih zlostavljanja i ubijanja treba biti izložena i zabranjena. Poštovanje muškarca, žene i djeteta trebalo bi biti normalno. To je vaš cilj i to namjeravamo i postići. Obje strane života rade na tome. Mi ćemo uspjeti.

Kabalina kontrola brzo se bliži kraju. Oni to nikada nisu očekivali, pa nisu pripremljeni za to. Njihovi lakeji u vladama u cijelom vašem svijetu nalaze se u nevolji. Više im se ne vjeruje. Oni su izloženi i moraju se suočiti s gnjevom ljudi čije su živote sretno iskorištavali. Gospodin Trump će posjetiti Englesku ovog tjedna. On je ovdje samo iz jednog razloga: namjerava se suprotstaviti Engleskoj i tražiti povrat svega što je ukradeno od Istoka. On ne želi pompu i

ceremonije. On poštuje sve one koji traže istinu. On žali one u Engleskoj koji ga ne respektiraju. Oni pokazuju svoje neznanje. Obje strane života žele mu pun uspjeh. Politika je prljava igra. Trump nije političar, on je slobodan da slijedi svoju savjest. Zato se ulaže toliko napora da ga se ukloni iz ureda. Kabala se skamenila zbog njega, jer ga ne može kontrolirati. Nikada u povijesti vašeg svijeta nije bilo takvih napora da se ukloni predsjednik.

Budite spremni i budite u pripravnosti, jer stvari se sada brzo kreću. Banke se zatvaraju i to će ostaviti mnoge ljude bez potrepština za život. Prijelaz bi trebao trajati oko tri tjedna. Korumpirani i njihovi pomagači biti će uklonjeni, jer ne mogu ići dalje. Oni su postali dio Kabale zbog posla koji su obavljali za njih. Zbog toga su se osjećali važnim, ali će platiti vrlo visoku cijenu.

Moja žena prolazi kroz vrlo teško vrijeme. Kabala je sprječava da spava koristeći crne oblake koji je bombardiraju noću. Njezina bolest izaziva zabrinutost. To je zbog Kabale. Ono što mnogi od vas ne shvaćaju da su Veronika i još druge dvije osobe predodređeni da odu u Irsku. Jednog od njih, Davea, Kabala je strpala u zatvor u SAD-u na temelju lažnih optužbi. Jedna dama je oteta i pod nadzorom je. Nije joj dopušteno da priča bilo s kim. Irska misija ne može se dovršiti sve dok ovo troje ljudi ne bude zajedno. Mi, na ovoj strani života, trudimo se do krajnjih granica da to učinimo. Ne vjerujte lažima koje promovira Kabala. Kada biste imali pojma kroz što ovo troje ljudi prolazi kako bi dovršili svoju misiju, ne biste ih tako brzo kritizirali. Kabala je nemilosrdna u svom očajanju da zadrži kontrolu. Molite se da ovo troje ljudi opet bude slobodno da dovrše svoju misiju od koje će sva ljudska bića imati koristi.

Draga moja, tvoja borba da prođeš kroz ove mračne dane, tako da možeš dovršiti svoju misiju prije nego što napustiš Zemlju, je za pohvalu. Vas troje u potpunosti ste svjesni toga i nećete odustati od toga. Potrebna je odlučnost da se ne odustane. Kabala je odlučna zaustaviti misiju. Toliko se ponosim tobom, moja draga.

Zauvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

Poruka od Davea

Dave me zamolio da zahvalim svima koji su mu s ljubavlju slali pisma, dopisnice i knjige. Njemu je važno znati da nije zaboravljen. Svi moramo moliti da pravda prevlada.

Pojedinosti o kontaktu

Dave McCann,
MJ 03 A Pod 11,
Booking Number 1621184,
Prisoner ID 7076771,
P.O. Box 872,
Fresno, California, 93712, USA.

15. srpanj 2018.

Ono što ste vidjeli u Londonu tijekom posjeta gospodina Trumpa bila je Kabala u akciji. Vidjeli ste kako kontroliraju mase, od kojih većina nije imala pojma zašto marširaju. Vidjeli ste kako je lako podići propagandu protiv Trumpa. Bilo mi je osobito tužno to promatrati, jer sam pripadao "staroj školi", gdje su promatrali dobre manire. Može se doći do nečega, bez spuštanja na tako sramotno ponašanje. Kao preminuli Englez, mogu li pružiti iskrene isprike zbog ponašanja nekih britanskih ljudi tijekom posjeta g. Trumpu u Londonu.

Trump je otišao u London kako bi pokrenuo planove koji će puno pomoći čovječanstvu. Ti planovi morali su se raspravljati s kraljicom i gospođom May. G. Trump, mogu vam čestitati u postizanju onoga što ste sebi postavili kao cilj. Kraljica je javno pokazala svoje prihvaćanje g. Trumpa signalizirajući da može hodati ispred nje. Ovo se obično nikada ne radi. Kraljica ga je također pozvala da stoji u sredini, s jedne strane, Melania na drugoj. Oni se nisu poklonili Kraljici. Ovo nam je reklo sve o toj posjeti. Čovječanstvo bi se trebalo probuditi za ono što ste postigli za sebe. Nadamo se da će ljudi naučiti vidjeti što je pred njihovim očima, a ne slijepo prihvatiti ono što im Kabala govori. Ova strana života i Savez su ponosni na vas, Donalde Trump: hvala.

Kabala je naučila važnu lekciju iz Trumpovog posjeta Londonu. Oni ga ne mogu odvratiti od toga za što je poslan. Vidjeli ste Kabalu kako pokazuje svoje lice osuđujući ga. Ne mogu ga zaustaviti, iako su svi njihovi lakeji radili sve što je u njihovoj moći da to učine. Trump želi mir i želi da čovječanstvo nauči živjeti u miru. Kabala je kroz povijest podizala jednu grupu protiv druge. Oni napreduju na ratu, strahu i prolijevanju krvi; krvi koju piju tijekom njihovih poremećenih ceremonija. Više ne možete zatvoriti oči prema ovom barbarskom ponašanju. Okruženi ste njime. Više se takvi postupci ne smiju nastaviti. G. Trump je jedini vođa koji se bavi ovim problemom. Mi, na ovoj strani života, jako mu zahvaljujemo što je pokazao takvu hrabrost u rješavanju ovog strašnog problema.

Energije se mijenjaju, objavljujući sve više i više informacija svaki dan. Oni unutar Kabale su prestrašeni, očajnički se pokušavaju održati na vlasti. Sve što je bilo korišteno za držanje ljudi pod kontrolom sada je izloženo i mnogi od vas postaju moćna Bića Svjetla koja vi jeste. Vi ste moćni, Kabala nije. Jedina razlika između vas jest da oni drže novac, a vi ne.

Uskoro će sav novac biti ukinut, jer nije potreban za opstanak čovjeka. Sve što vam je potrebno biti će Vam na raspolaganju bez razmjene novca. Sve te promjene su na vašem pragu, posebno pripremljene za ovo vrijeme. Sve što trebate učiniti jest mentalno se pripremiti da ih prihvatite. Sve što je Kabala postavila trebalo je izazvati poteškoće i svađe. Vaša patnja im daje veliku radost. Sve to će se promijeniti. Sve što trebate je da kažete "Ne, neću se složiti sa vlastitom propasti". Jadni ljudi misle da će se Kabala brinuti za njih. Uvjeravam vas da se to neće dogoditi, jer vas oni preziru. Potrebno je hrabrosti da se govori u prilog čovječanstvu. Božja je volja da čovječanstvo preživi, a mi, na ovoj strani života, učiniti ćemo sve što je moguće

kako bismo osigurali da vaš svijet još jednom bude utočište koje je nekoć bio prije nego što je bio napadnut. Traži se hrabrost, hrabrost da budete ono što jeste i da budete ponosni na to tko ste. Zapamtite se da su ljudi za koje vas se potiče da ih poštujete, zapravo oni koji vas planiraju uništiti. Pazite da ne idete protiv Božjeg plana, jer ćete odgovarati za svoje postupke poslije smrti. Ništa nije skriveno, sve je izloženo.

Budite jaki, upoznajte svoj put i uvjerite se da ćete uspjeti ukloniti sve što je pokvareno sa Zemlje. Zajedno ćete ploviti kroz prijelaznu fazu. Ne biste trenutno bili na Zemlji, da to niste mogli podnijeti. Razmislite o budućnosti koju ćete stvoriti. Sve što ste sanjali da bi moglo biti i još mnogo više. Sve što je podijelilo čovječanstvo biti će uklonjeno, izloženo kao ono što jest, a ne kao ono za što se pretvaralo. Jednog dana svi će zahvaliti Donaldu Trumpu, jer je dopustio da bude instrument kod prijelaza.

Pripremite svoje tijelo za prijelaz. Jedite što više voća i povrća koje je organski uzgojeno. Voda je važna, stoga nabavite dobru kvalitetnu vodu i koristite je kako biste očistili sve što je negativno iz vašeg tijela. Svjež zrak, bez kemijskih spojeva: pitajte svoje vlade zašto troše novac da vas ubiju njihovim kemijskim tragovima. To sigurno bez sumnje pokazuje da vaše vlade ne brinu o vama.

Biti mentalno pripremljen je vrlo važno. Znajte, bez sumnje sumnje, da će se tranzicija dogoditi. Zapravo, to se događa. Svi zločini protiv čovječnosti su svakodnevno izloženi. Počinjete vidjeti stvari kakve jesu, a ne kao što su vam rekli da jesu. Korumpirani se ne mogu sakriti. Oni se nalaze u milosti čovječanstva. Ja im kažem: "Budite sigurni da će vas grijesi naći". Biti ćete izloženi. Mnogi će prestati postojati. Ovo nije igra. Vrlo je stvarno. Neki ljudi su odlučili da pomognu u svemu tome. Oni pate puno u rukama pokvarenih i njihovih manijaka. Raditi protiv svoje vlastite vrste nikada nije dobra ideja, jer se to na kraju vrlo skupo plaća. Svi ćete jednog dana umrijeti i suočiti se s onim što ste učinili. Nema bijega. Odgovarati ćete za svoje postupke, budite sigurni u to.

Neka vaša duša, sama bit onoga što jeste, bude vaš vodič dok napredujete prema svjetlu viših dimenzija. Korumpirani će se vratiti, kao što je bilo napisano, odakle su došli, i da se više nikada ne vrate na Zemlju. Oni koji su prodali svoje duše će također otići. Takva je visoka cijena za slavu i bogatstvo. Ovo je između vas i Boga. Niti jedna religija tu nije uključena, jer su sve utemeljene na lažima. Nemate izbora, morate se suočiti sa stvarnošću situacije. Vi ste rezultat odluka koje ste donijeli, bilo dragovoljno ili ne. Vrijeme je sada, da se suočite s odlukama koje ste napravili u vašem životu na Zemlji.

Draga moja, sada znaš istinu, zaprepastilo te je kada si shvatila dubinu do koje će Kabala ići kako bi spriječili misiju. Oni će odgovarati kako u ovom životu, tako i u slijedećem za svoje postupke. Oni igraju opasnu igru i neće uspjeti.

Draga moja, radimo s tobom, uvijek na tvojoj strani.

Tvoj obožavatelj, Monty.

Poruka Dave McCanna

Moja duboka zahvalnost svima koji su mi pristupili. To mi toliko znači. Molim vas da molite za mene. Molite se da su oni ljudi kojima bih trebao vjerovati, iskreni sa mnom i da će me podupirati. Ovo je vrlo osjetljivo vrijeme. Istina i povjerenje moraju prevladati.

22. srpanj 2018.

Oni koji su se urotili protiv čovječanstva sada se bore za svoju vlastitu egzistenciju. Nikada nisu očekivali da će se naći u toj poziciji. Morate zahvaliti g. Trumpu za ovo. On je hrabro učinio ono što je tražila njegova savjest. Iako ga je Kabala pokušala ubiti u Škotskoj, on je ostao čvrst i stavio je čovječanstvo na prvo mjesto. Sjetite ga se u svojim molitvama. Preuzeo je na sebe ogroman zadatak u vaše ime. Samo morate pogledati sve laži u vašem tisku i na televiziji da biste vidjeli koliko se Kabala boji Donalda Trampa. Oni koji su budni i svjesni ga podržavaju. Bezumni se koriste za odvratanje od važnog posla koji on radi kako bi osigurao opstanak čovječanstva. Mnogi od vas će biti šokirani kada saznaju tko je planirao da vas uništi. Kao što sam mnogo puta istaknuo, "ništa nije onako kako se čini". G. Trump će razgovarati i raditi sa svim liderima koji su spremni raditi s njim da se osigura svjetski mir. To se nikada prije nije dogodilo. Podržite ga u hrabrom pokušaju da osigura mir za sve.

Tisak i TV u vlasništvu Kabale neće vam reći istinu o bilo čemu. Istražite istinu za sebe. Samo tada ćete znati istinu. Propagandni stroj koji ga pokušava ukloniti je ogroman. U njega ulažu milijune dolara. Pitajte se zašto ga se Kabala toliko plaši. Njega nitko ne posjeduje, pa je slobodan da učini ono što je najbolje za čovječanstvo. To je na prvom mjestu i to užasava Kabalu. G. Trump je ključ budućnosti čovječanstva. Poštujte i štitite taj ključ.

Kabala je zauzeta proizvodnjom više pandemija kako bi ubila što je moguće više vas. Izbjegavajte njihove lijekove i cijepljenje. Znajući ono što je poznato o cijepljenju, nemojte vjerovati liječnicima koji ih preporučuju. Njima se ne može vjerovati jer se pokoravaju Kabali. Vi morate preuzeti odgovornost i raditi sve što je najbolje da zaštitite sebe. Vi nemate pojma što je sve učinjeno da vas se ukloni sa Zemlje. Strah je njihovo najuspješnije oružje. On se stalno koristi kako bi se osiguralo da im se pokoravate. Sve religije se temelje na strahu. Ni riječ istine nećete naći u njima. Oni vam uzimaju novac i osiguravaju da im se pokoravate, dok se oni prepuštaju svojim omiljenim krvavim žrtvovanjima: sotonističkom ubijanju djece. Zašto zatvarate oči na ovo barbarsko ponašanje?

Vaša hrana je kontaminirana. Ovih dana je to uglavnom GMO. Ona ne može održavati ljudsko tijelo. Uskoro vam nikako neće trebati njihova hrana jer ona neće biti potrebna za održavanje života. Kabala vas je učinila ovisnim o onome što proizvodi kako bi vam se skratio život. Biti ćete šokirani i bijesni kada saznate što je Kabala uspostavila kako bi osigurala da patite da

stvorite energiju koja im je potrebna da prežive na Zemlji. Čak i danas Kabala pokušava razrijediti vaš DNK kako bi vas oslabila, tako da se ne možete boriti se za svoj opstanak.

Uvijek sam vam govorio da će se oni boriti do kraja za svoj opstanak. Sada to svakodnevno možete vidjeti. Svjetski rat za kojim žude onemogućio im je g. Trump. On stvara prijatelje, a ne rat. To čini Kabalu toliko ljutom i zastrašenom. Kabala nikada prije nije bila pod prijetnjom. U 2000 godina sve su radili po svome. Jedina stvar koju nisu uzeli u obzir bila je da bi se ljudi mogli probuditi i vidjeti što im se čini. Vidjeli ste s kojom lakoćom Kabala manipulira masama u Engleskoj i Škotskoj da marširaju protiv Trumpa, jedinog koji ih može spasiti. U Engleskoj njih zovu "gomila za iznajmljivanje". Njih se nikada ne treba uzimati ozbiljno.

Povežite se s onim tko ste, s duhom koji ima iskustvo života na Zemlji. Vaš duh živi u vašem tijelu, ali je potpuno odvojen od njega. Veronika je bila izvan svog tijela mnogo puta i mogla se vidjeti kako sjedi na stolici. Meditirajte kad god je to moguće, jer to pomaže da se smanji utjecaj svih negativnosti oko vas. Povežite se sa svojim voljenima koji su u duhu. Dobro je da znate da su još uvijek tamo za vas. Njihova ljubav vas okružuje i potiče vas da dovršite posao koji imate na Zemlji.

Veronika:

Sjetila sam se posebne javne seanse kada se Monty materijalizirao. On me pozdravio i hodao po sobi, govoreći mi cijelo vrijeme. Došao je ispred mene, govorio mi, a onda je s obje ruke dohvatio moje lice i poljubio me. Nastavio je govoriti dok je hodao natrag prema mediju, Davidu Thompsonu, i dematerijalizirao se. Monty je bio i još uvijek je izvanredan čovjek kojeg sam bila privilegirana upoznati i voljeti. Kada imate ljubav u svom životu, imate sve. Vi ne možete kupiti i ne možete prisiliti nekoga da vas voli. Ako je to tu, neprocjenjivo je.

Čuvajte se, puno je laži koje se objavljuju kao istina. Molite da možete prepoznati istinu kada je vidite. Molite da svi oni političari koji vam napadno lažu budu izloženi, a njihove laži opovrgnute. Cijela Europska Unija je septička jama laži i korupcije. Ljudi pate kao posljedica laži.

Amerika je sada na svjetskoj pozornici, izlažući korupciju svjetskoj publici. Nema bijega od toga. Preuzimanje Amerike nije se dopustilo i "oni" su ljuti. Željeli su svjetski rat i još uvijek se bore za to. Bog blagoslovio Ameriku. Veronika i ja smo tamo imali puno sretnih dana.

Vi se sada borite za opstanak. Budite jaki i čvrsti u svojim uvjerenjima. Život će još neko vrijeme biti težak. Kabala ne uzima lako poraz. Oni će reagirati na to. Vas je 99%, nikada to nemojte zaboraviti. Kada se vlast Kabale ukloni, čovječanstvo će ponovno preuzeti kontrolu kako bi se osigurao mir, hrana i sklonište za sve, i podrška dok se sve to ne slegne. Bića koja su prijateljska prema čovječanstvu okružuju Zemlju sa svojom potrebnom pomoći. Vi nećete ići sami ovim putem. Pomoć će biti pružena. O svemu će se voditi briga. Vi niste sami.

Draga moja, znam da se teško nositi s onim što se čini tebi i tvojim prijateljima. Ono što je zapisano u kamenu ne može se izbrisati. To će se dogoditi. Kabala gubi kontrolu. I ovo,

također, je bilo planirano.

Moja draga Veronika, mi ćemo uspjeti, nikada ne posumnjaj u to ni sekundu.

Moja ljubav te okružuje.

Tvoj obožavatelj, Monty

Poruka od Davea McCanna

Želim vam se zahvaliti na dobroti koju ste mi pokazali. Postali ste mi obitelj. Molite da istina i samo istina bude otkrivena na sudu 31. srpnja. Zahvaljujem vam što dijelite ovo strašno teško iskušenje sa mnom.

29. srpanj 2018.

Oni koji drže čovječanstvo kao taoce i posve pod njihovom kontrolom sada se očito bore za svoje daljnje postojanje. Na internetu vidite kako se to odigrava. Čak se odigrava i na vašim TV ekranima, i naravno, u novinama u vlasništvu Kabale. Pogledajte kako SVI ONI OSUĐUJU GOSP. TRUMPA. Zar ne shvaćaju da ih to izlaže zbog onoga što jesu? Sada su vani na otvorenom, pokazujući njihov strah od onoga što bi gosp. Trump mogao učiniti kako bi uklonio njihovu moć i kontrolu. Ne možete vjerovati ničemu što dolazi od njih, bez obzira kako je to zapakirano da bi vas uvjerali u to.

Otišli ste daleko u svom nastojanju da opstanete. Ne vraćajte se ponovno u ropstvo. Gotovo ste na cilju. Držite se svoje borbe za opstanak. Kako se broj probuđenih sve više povećava, Kabala će izgubiti moć nad vama. Gospodin Trump je pokazao svijetu da ne morate biti dio Kabale da bi uspjeli. Koliko će još ljudi istupiti da vas izvuku iz ropstva. Potrebna je samo hrabrost i vjera u sebe. To je ono što trebate. Za to je trebao samo JEDAN ČOVJEK da vodi putem.

Imran Khan je upravo to učinio u Pakistanu. Moja supruga ga je upoznala na njegovoj proslavi 40. rođendana u Londonu. On je dobar čovjek. Mi, na ovoj strani života, želimo mu puno uspjeha. On je hrabar čovjek koji želi napraviti razliku. Kada bi samo bilo više ljudi kao što su on i Donald Trump. To je ono što je potrebno da se odvede čovječanstvo u svjetlo, daleko od sukoba prošlosti.

Nepoštenim političarima više ne ide po njihovom. To je novo za njih i ne znaju kako se s tim nositi. Gledajte kako pokušavaju zavarati ljude kao što su to činili u prošlosti. To više ne pali. Sada ih gledate kako se bore posvuda, pokušavajući vas uvjeriti da govore istinu. Oni su samo lutke Kabale koje im ne koriste. Stoga se boje za svoje postojanje. Oni prodaju svoje duše

Kabali. Sada su odbačeni, bezvrijedni za Kabalu. Njihova vlastita vrsta ne želi ih, jer im se ne može vjerovati.

Kabali je vrijeme isteklo. Ona ide do velikih razmjera kako bi se mogli zadržati koliko god mogu. Sam novac ih ne može spasiti. On će uskoro biti bezvrijedan, više neće biti zakonsko sredstvo plaćanja u svijetu. Morat ćete se baviti mnogim promjenama u bliskoj budućnosti. Pozdravite ih, prigrlite promjene, i naučit ćete živjeti u harmoniji bez rata. Rat je bio oružje Kabale i koristili su ga da smanje stanovništvo i drže vas pod kontrolom.

Istina će vas osloboditi. Konačno slobodni da cijenite svijet u kojem živite u svoj njegovoj ljepoti i čudesima. Oni koji su upali u vaš svijet i preuzeli ga, bit će na vašoj milosti i nemilosti. Znaite to zasigurno. NJIMA SE NIKADA NE MOŽE VJEROVATI. Oni su lukavi i koristit će sve čime raspolažu da vas pokušaju nagovoriti da su se promijenili. Ali oni se ne mogu promijeniti. Oni su ono što jesu. Vi im ne želite omogućiti da nastavite kontrolirati Zemlju. Njihove lukavštine i laži su vas dovele tamo gdje ste danas. Nikada to ne zaboravite.

Ono što Kabala provodi nad Veronikom je za ne povjerovati. Njezin opstanak je važan za sve vas. Njezina misija mora biti dovršena. Njezin je život sada borba da proživi dovoljno dugo da dovrši svoju misiju. Ova misija je pokrenuta prije 2000 godina kada je započelo preuzimanje. Ja sam trebao odigrati ulogu u ovoj misiji. Sada igram svoju ulogu s ove strane života. Veronika trpi bijes Kabale koja joj radi takve gnusne stvari koje joj život čine iznimno teškim. Njihova odlučnost da spriječe ovu misiju i unište ljude koji su u nju uključeni je znatna. Trebamo vaše molitve kako bi se misija mogla provesti. Pomozite nam da promijenimo svijet tako da sve negativno bude zauvijek uklonjeno. Vaša ujedinjena energija to može učiniti.

Oni unutar Kabale rade kao jedan da kontroliraju sve. To i sami možete vidjeti: to radi. Energija se nikada ne smije uludo trošiti. Energiju koja se oslobađa u vrijeme velikih sportskih događaja prikuplja Kabala i koristi je protiv vas. Sva velika okupljanja proizvode nevjerojatnu energiju koja bi se mogla koristiti za dobrobit, ako to želite. Molim vas, ozbiljno razmislite o tome. Sve je sada na svom mjestu da čovječanstvo preuzme kontrolu. Iznenadili biste se da vidite kako bi to bilo lako, kada uskladite svoje umove da rade zajedno.

(Veronika) Puno toga sam morala izostaviti, jer razmišljajući to mora pričekati da stvari krenu naprijed.

Draga moja, dobro se nosiš s tim situacijama. Napadi te oslabljuju i zastrašuju. Oni žele to. Očekuj uskoro promjene koje čine razliku.

Uvijek sam ti govorio da zajedno smo nepobjedivi.

Uvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

Poruka od Davea

On vam se zahvaljuje na ljubaznosti. On cijeni vašu pomoć.

Pojedinosti o kontaktu

Dave McCann,
MJ 03 A Pod 11,
Booking Number 1621184,
Prisoner ID 7076771,
P.O. Box 872,
Fresno, California, 93712, USA.

5. kolovoz 2018.

Bilo je odlučeno da bi neke informacije koje sam vam dao prošlog tjedna mogle biti negativno iskorištene. Zato ih je trebalo ukloniti iz objavljene poruke. Onima koji su to pročitali, bilo je moćno. To je definitivno pokazalo što sam želio dokazati. To je proizvelo energiju za poduzimanje velikog koraka naprijed koji se pokazao pozitivnim. Uklonjene su mnoge blokade koje su kočile stvari.

VI ZNATE U SVOJOJ DUŠI DA JE OVO PRAVI TRENUTAK. Pronađite svoju hrabrost i budite svjetlo koje jeste. Krenite u borbu koja će osloboditi čovječanstvo od omče Kabale. Vi znate da imate alate da to učinite. Svi dokazi su tu. Iskoristite ih da oslobodite ljudsku rasu. Ništa vas na Zemlji ne može zaustaviti kada odlučite da je to ono što želite, i kada ste spremni boriti se za to. Čelnici vlade samo su **TIGROVI OD PAPIRA**, koji slijede zapovijedi Kabale. U trenutku kada ih odbijete poslušati, Kabala ih odmah odbacuje. Oni završavaju u kanti za smeće života, i više se ne koriste. Samo gospodin Trump izlaže ovu korupciju.

Molite se svaki dan za Donalda Trumpa, jer on vodi putem van iz ugnjetavanja u dostojanstvo i poštovanje. Kabala je odlazila od zemlje do zemlje uništavajući infrastrukturu, nepotrebno bombardirala, stvarala bijedu i patnju koja je bila (i još uvijek jest) njihov glavni cilj. Oni ponosno pokazuju svoje vojske i oružje. Sve što uništava ljudski život njih uzbuđuje. Kao što sam već ranije istaknuo, gospodin Trump **ŽELI STVARATI PRIJATELJE, NE RAT.** On predvodi putem kako bi se osiguralo da svi ljudi mogu živjeti miran život. Mi ga, na ovoj strani života, podržavamo i štitimo jer on izvlači vaš svijet iz bijede kontrole Kabale.

Mi pokušavamo stvoriti energiju za ogroman skok naprijed prema slobodi. Pravo je vrijeme da svi ljudi budu slobodni da uživaju na Zemlji kao što bi trebali uživati. Sve negativno se mora

ukloniti i ljudski život se mora poštovati. Nažalost, mladići se mame da nose bodeže, spremni da ubiju. To ih čini velikima. Tako oni ubijaju bez savjesti. Tada, i samo tada, shvaćaju da su bili korišteni na vrlo suptilan način da se ponašaju na takav način. Oni plaćaju vrlo visoku cijenu za svoj trenutak slave u zatvorima tako mračnim i tjeskobnim da neki ne prežive. Treba ih žaliti.

Ljudi bi se trebali družiti, razgovarati, i razmjenjivati iskustva. Istražite, ne sjedite svaki dan pred vašim televizorima koje Kabala koristi da vas kontrolira. Oni žele da bez pitanja prihvatite sve što vam prikazuju na televiziji. Tako oni kontroliraju vaše umove. Televizor zaustavlja korištenje vašeg uma i vaše inteligencije da saznate o svijetu i što Kabala čini da vas uništi. Život je dragocjen, pa ga cijenite. Zemlja je bila mjesto velike ljepote sve dok je infiltratori nisu preuzeli i učinili vas robovima putem religije i politike.

Irska, najsvetije mjesto, sustavno je uništavao Leo Varadakar. **ZAŠTO IRCI ŠUTE, DOK VARADKAROVİ PLANOVİ POPRIMAJU OBLIK?**

Gospodine Varadakar, Vatikan nije uspio uništiti Irsku. Tko ste vi da vjerujete da ćete uspjeti?

Kada se Irski stvarno probude na vaše planove, oni će vas izbaciti iz zemlje i osigurati da se nikada ne vratite. Kada Irska ponovno zauzme svoje pravo mjesto, mir će vladati u cijelom svijetu. Ljudi će znati tko su, u ovom vremenu promjena. Ove će promjene doći jer se ne mogu zaustaviti. Pripremite se za njih i dočekajte ih otvorenih ruku. To će vas spasiti od kandži Labale i uklonit će je sa Zemlje. Donald Trump vam pomaže da poduzmete svoje prve korake prema vašem spasenju. **OVO JE NEŠTO ŠTO SAMO ON MOŽE UČINITI. ON RADI VELIKI POSAO.**

Svatko od vas mora igrati svoju ulogu u oslobađanju Zemlje od zle kontrole Kabale. Vaša združena snaga je potrebna. Počnite s vašom namjerom, jer sve namjere imaju snagu. Imate snagu brojeva i vi ste daleko jači od Kabale. Oni se trude da vam zataje tu činjenicu.

Moć koju banke imaju nad vama uklanja gospodin Trump, koji će ukloniti moć Federalnih Rezervi. 1913. godine oni su stavili omču oko vrata čovječanstva. To je zlo do srži. On će to ukloniti. Pogledajte lica onih koji to kontroliraju. Oni nikada nisu, niti će ikada, služiti čovječanstvu. Oni ne žele Brexit, iako čovječanstvo treba Brexit za svoj opstanak. EU je zla organizacija čija je svrha da uništi ljude Europe, da ukloni njihov DNK, da ga razblaži do te mjere da će biti zauvijek uklonjen. To se nikada ne smije dopustiti.

Čovječanstvo vodi bitku za svoju egzistenciju. Ne smije se naći u oskudici. Kada biste samo mogli vidjeti što je učinjeno da vas se uništi, bili biste užasnuti. Kada bi poznavali one koji vode borbu protiv vas, doista biste bili šokirani. Stavljate ih visoko na postolja, a oni vas vide kao prljavštinu na potplatima svojih cipela. Sa stvarnošću se mora suočiti, i suočiti ćete se uskoro, jer vrijeme je bitno.

Draga moja, znam da te ono što oni rade povremeno plaši. To je i namjera da tako bude. Napravljena si od jačeg materijala nego da dopustiš da te to zaustavi. Idemo naprijed u svjetlo, gdje će sve biti otkriveno.

Moja ljubav te uvijek okružuje.

Tvoj obožavatelj, Monty.

Poruka od Veronike

Željela bih se zahvaliti Katherine Jacobs iz San Angela jer mi ljubazno šalje važne informacije o napadima. Blagoslivljam te.

Poruka od Davea

Vaša stalna podrška za mene je blagoslov na kojem sam doista zahvalan. Hvala vam.

Pojedinosti o kontaktu

Dave McCann,
MJ 03 A Pod 11,
Booking Number 1621184,
Prisoner ID 7076771,
P.O. Box 872,
Fresno, California, 93712, USA.

12. kolovoz 2018.

Čovječanstvo je bilo kao jedan, prošli tjedan, u meditaciji za svoj opstanak. Bilo je lijepo promatrati energiju koju je proizvela meditacija. Ljudi su prestali biti žrtve Kabale i dokazali su da su spremni i sposobni uzeti natrag svoju moć. Kabala, sa svojom lažnom poviješću i religijama, nalazi se izložena. Uskoro će biti na vašu milost i nemilost. Ona brzo gubi tlo pod nogama i njezini dani su odbrojani.

Govori se da je papa u strahu da bude ubijen u Irskoj, pa to je poetska pravda, zar ne!
VATIKAN IMA NA SAVJESTI KRV MILIJUNA IRSKIH DUŠA, I POTPUNO JE SVJESTAN TOGA. IRSKI HOLOKAUST ORGANIZIRAO JE I IZVRŠIO VATIKAN.

Samo slaboumni i neznalice koji još uvijek vjeruju u vatru pakla i prokletstvo bi ga pozdravili. Njegovi dani su odbrojani i on to zna. Svijet više ne može zatvarati oči na masovna ubijanja nevine djece koja se odvijaju u Vatikanu. Istina je izašla van i više se ne može sakriti. Sve ono što je zlo je izloženo.

Gospodin Trump je bio nagovoren da istraži i izloži sve što je zlo i korumpirano. On radi veliki posao. Kabala koristi svoje lakeje da osude sve što on radi. **ZAR NE SHVAĆAJU DA IH TO**

IZLAŽE KAO ZLU KABALU. Pogledajte ih, oni se njega boje. Toliko su dugo imali svoj vlastiti način, ali sada prestrašeno trče i njihova igra je gotova. Čovječanstvo ih može vidjeti onakvim kakvi jesu. Ljudi jasno vide kako ih je Kabala ugnjetavala i kontrolirala i učinila da njihov život na Zemlji bude borba za preživljavanje. Sve što je Kabala skrivala od čovječanstva biti će izloženo. To se mora dogoditi. Čovječanstvo će donijeti vlastite odluke o tome kako nastaviti u novo doba Prosvjetljenja.

Istina će vas osloboditi. Kada kočnice budu isključene moći ćete istražiti vašu pravu povijest, oslobodit ćete se okova religije i laži koje su vam govorili kako bi stvorili strah tako da bi njihova kontrola bila zajamčena. Tijekom vjekova, čovjek u crnom (crni papa - Jezuitski general) je uvijek bio tu kako bi osigurao da ostanete pod njihovom kontrolom. Oni su prikupljali novac od vas, čak i onda kada ste umirali od gladi. U Irskoj su to zvali „Petrovi novčići“. Bio je to zločin protiv čovječanstva.

Pogledajte blago u Vatikanu. Ono je stečeno prisiljavajući siromašne da predaju ono malo što su imali. Iako je Vatikan stvorio holokaust u Irskoj, svećenici su blago skupljali od umirućih. Mnogo sam puta izjavio, i vrijedi vas podsjetiti, da su Irci najslavnija rasa na Zemlji. Nažalost, neki Irci su još uvijek na koljenima pred Rimom. Molite se da oni uskoro otvore oči i vide svjetlo Božje ljubavi, umjesto vatre pakla i prokletstva koji ne postoje.

Odgovorio sam na sva pitanja o tim temama (na vrpci) kada sam umro i otišao u život poslije smrti. Sjetite se, rekao sam vam: "Smrt je lijepo iskustvo. Brzo prelazite iz jednog stanja postojanja u drugo. Svi oni koje ste voljeli i divili im se tamo su da vas pozdrave." Religija je učinila da je smrt nešto čega se treba bojati. Uvjeravam vas, to nije tako!

Kabala brzo gubi tlo pod nogama. Njihova kontrola im klizi kroz prste. Pripremite se za ovaj prijelaz, ne budite zatečeni. Ovo je ogroman korak za čovječanstvo; za njega morate biti spremni. Trebate ljude poput gospodina Trampa da istupe i vode putem. Vi ne želite da vas političke stranke kontroliraju. One neće biti nužne. Moć ljudi će biti norma. Proći će neko vrijeme da se stvari dovedu u red i pripreme za akciju. Imate puno toga za učenje i pripremu. Gledajte na to kao na uzbudljivi korak naprijed u budućnost bez rata, siromaštva, ili religije. Ljubav će zamijeniti strah. Čovjek u crnom koji širi strah postat će daleko sjećanje na mračne dane.

Bit ćete šokirani kada saznate što vam je Kabala učinila da bi preuzela kontrolu nad vama. Mislite da vi donosite odluke. Ali ne, ne donosite. Odluke su prisila nad vama zbog okolnosti. Tek kada se oslobodite religije i politike, moći ćete donositi vlastite odluke. Neki od vas donose vlastite odluke o određenim akcijama prije nego što se vrate na Zemlju. Vi ste vezani ovim odlukama, bez obzira koliko su teške posljedice. Iako prepreke koje vam se stavljaju na put mogu izgledati nepremostive, morate vjerovati da će se pronaći put.

Moja draga, ono što si podnijela ovog tjedna iscrpilo te je. Kabala neće lako odustati, čak i kada su na silaznom putu, gubeći snagu svakog dana. Tvoje zdravlje je ugroženo. Samo to otežava život. Hitno trebaš odmor. Molim te, brini se o sebi.

Uvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

Poruka od Veronike

Hvala ti Teresa na lijepoj podsjetnici. To je lijepo od tebe.

Novosti o Daveu

Ponovno je na sudu 15. kolovoza. Molite da se istina, i samo istina, raspravlja na sudu. On vam se zahvaljuje na stalnoj podršci.

Pojedinosti o kontaktu

Dave McCann,
MJ 03 A Pod 11,
Booking Number 1621184,
Prisoner ID 7076771,
P.O. Box 872,
Fresno, California, 93712, USA.

19. kolovoz 2018.

Kabala duboke države bori se za svoj opstanak. Oni koriste svaki trik kojega se mogu sjetiti da se zadrže na vlasti. Ali njihovo vrijeme je gotovo i oni će odgovarati za svoje zločine protiv čovječanstva. Gosp. Trump ubrzava njihovo uklanjanje. Njegov cilj je zaštititi čovječanstvo i stvoriti bolji način života za sve. S druge strane, Kabala pokušava pronaći način da ga ubije.

To im se neće dopustiti. Kabala osigurava da ga neznalice i dalje osuđuju i kritiziraju, kad u stvari, on je njihova jedina nada za opstanak. Kako je to čudno? Sve te bezumne lutke pjevaju istu himnu, svi robovi Kabale. Ako nemaš za reći ništa dobro o nekome, bolje je ne reći ništa. Sva energija koju stavljate u svoje kritiziranje stvara još više energije. Je li to ono što želite?

Dobili ste priliku da stvorite bolju budućnost za vas i vaše. Predlažem da je objeručke prihvatite i budite zahvalni za to. Dugo ste čekali da dođe do promjene koja će vas osloboditi dominacije mračne Kabale. Zašto im se još uvijek pokoravate? Zar niste sposobni donositi odluke bez njihovog dopuštenja? Za slobodu se vrijedi boriti. Vi nikada niste poznavali slobodu. Sloboda da znate istinu treba biti cijenjena od strane svih. Sloboda da imate lijekove koje oni nisu proizveli, osmišljene da vam skrate život. Sloboda da udišete svjež zrak i da jedete zdravu hranu koja hrani vaše tijelo. Sloboda da živite bez kontaminacije bilo koje vrste. To bi trebao biti san svih.

Dostupan je. To ovisi o vama. Vi se morate potruditi.

Vi ne shvaćate koliko ste kontrolirani. Narod Engleske glasao je da napuste Europsku Uniju, ali je sve učinjeno da se spriječi Brexit. Zašto? Plan je učiniti Europu JEDNOM JEDINICOM, s JEDNOM VOJSKOM. Jedan lonac za taljenje kako bi se osiguralo da više ne bude Engleza, Francuza, Španjolaca ili Nijemaca. Samo Europljani. Je li to ono što stvarno želite? To bi bila katastrofa za sve zemlje koje čine EU. Svi ste vidjeli što se dogodilo kada je Irska glasala za izlazak: Irci su bili nagovoreni da ponovno glasaju kako bi odluka mogla biti namještena protiv njih. A lakovjerni Irci su to prihvatili. Koliko su kontrolirani?

Irci su naviknuli da ih se vara. Morate samo pogledati njihovu povijest da to vidite. Fluorid u njihovoj vodoopskrbi sprječava ih da mogu jasno razmišljati. Nekada su bili učitelji svijeta. Nisu čak ni primijetili da im je sve uzeto.

Gospođa May želi ostati u EU i tako nikada neće učiniti ništa kako bi pomogla engleskom narodu da se oslobodi korumpirane organizacije. Pozivam nekada ponosni engleski narod da ostane čvrst i odbije biti prevaren da ostane u EU na bilo koji način, oblik ili formu. IZVAN je IZVAN. Nemojte biti zadovoljni s manje od toga.

Postoje planovi koji se još uvijek ne mogu podijeliti, ali uskoro će doći do ostvarenja. Informacije se objavljuju, pa kada se stvari dogode, znat ćete da su dio Velikog plana za oslobodjenje čovječanstva. Pravi je trenutak da se to dogodi, stoga budite spremni. Stara struktura koja vas je držala kao taoca raspada se pred vašim očima. Kabala je sada prestravljena od vas! Kada vidite ove patetične ljude onakvim kakvi jesu, čudit ćete se kako ste ih na Zemlji ikada mogli pogledati i pokoravati im se. Oni su legije. Gotovo su vas uništili, ali to se nije moglo dopustiti. Bog ljubavi je morao uskočiti, podići ruku i zaštititi svoje ljude. Sve će se promijeniti na bolje. Ništa što danas poznajete neće preživjeti. To je sve konstrukcija Kabale da vas kontrolira.

Rekao sam, mnogo puta, da su sve religije stvorene da vas se drži u strahu i pod kontrolom, pa će biti uklonjene. Više nisu poželjne. Papa se boji ići u Irsku. Zna da mu je vrijeme prošlo, a i gdje bi bolje mogao biti izložen nego u Svetoj Irskoj.

Ne brinite se, sve što je Vatikan ukrao od čovječanstva i pohranjeno je u Vatikanu, biti će vraćeno ljudima svijeta. Ima ljudi koji su spremni ući u Vatikan kada padne, kako bi pokupili zlato i druga bogatstva koja su ukradena iz četiri kuta vašeg svijeta kroz stoljeća, kako bi se Vatikan obogatio.

Vaš svijet se mijenja svuda oko vas. Budite dio ovog VELIKOG BUĐENJA. Bili ste odabrani da budete na Zemlji u ovom trenutku i odigrate svoju ulogu u ovom velikom događaju. Sve što je bilo skriveno bit će izloženo. Vidjet ćete Zemlju kao prvi put. Toliko je toga bilo maskirano i skriveno od vas. Zarobljeni ste u ILUZIJI, pod kontrolom Kabale. Patnja čovječanstva je kisik života tih zlih stvorenja. Oni kontroliraju svaki aspekt vašeg života. Oni ne mogu riskirati da se probudite i vidite, posebno oni koji ne misle za sebe.

Podržite jedni druge u ovoj tranziciji. Mnogi ljudi nemaju pojma da se ova velika promjena

dogaća, pa budite strpljivi s njima. Glupo su slijedili Kabalu do kraja, a sada se nalaze kako tonu, ne znajući kojim putem krenuti. Trebat će im vremena da dođu do uvjeta slobode koja će biti vaša da u njoj uživate. Bez rata, siromaštva i beskućništva, ili gladi. Svega ima u obilju za vas. Samo je pitanje dijeljenja onoga što je dostupno.

Kabala je odgovorna za mnoge katastrofe. Drže vas u strahu. Mnogi ljudi se koriste kako bi vam se skrenuo pogled s onoga što rade. Oni vole sav kisik koje te katastrofe proizvode. Nikada ne zaboravite, Kabala kontrolira sve. Oni imaju tehnologije da stvore što žele u danom trenutku. Ova tehnologija je dobro čuvana od vas. Oni ne žele napustiti Zemlju i sve ono što imaju kako bi je kontrolirali. Morat ćete izdržati nekoliko teških tjedana kada svjetlo preuzme Zemlju, a Kabala prestane postojati. Vi ćete morati proizvoditi hranu i sve potrebno za život ljudi. Molite se da će sve ići glatko.

Više neće biti kabaline televizije i „novina“ da kontroliraju vaše umove i vaše živote. Budite vođeni u tome kako ići naprijed u novi način života na Zemlji. Bit će to avantura u nepoznato, gdje će ljubav i svjetlo biti norma, a mir i sklad će prevladati. U prošlosti se to moglo samo sanjati. Ali uskoro će to postati vaša stvarnost.

Vaše misli proizvode energiju, pa je mudro koristite za stvaranje svijeta koji ste do sada mogli samo sanjati. Vi ste mnogo moćniji nego što shvaćate. Koristite svoju moć mudro i postanite arhitekti budućnosti. Nemojte biti zadržavani mržnjom i strahom pobornika. Jednog dana oni će umrijeti i bit će suočeni s onim što su učinili.

Moja draga, ono što podnosiš je da se tvoje tijelo priprema za petu dimenziju. To se moralo dogoditi kako bi se osiguralo da budeš spremna. Ti si gotovo tamo.

Trebalo nam je da gosp. Trump bude na mjestu kako bismo mogli nastaviti.

Uvijek, tvoj obožavatelj Monty.

Poruka od Davea

Vaša ljubaznost prema meni znači mnogo više nego što možete znati. Jedna duša koja dopire do druge u potrebi je način kako bi se život trebao živjeti. Hvala vam.

26. kolovoz 2018.

To nije bila kiša koja je pala na papu Franju prošlog vikenda, bile su to suze onih koji su ubijeni i zlostavljani od strane Vatikana još od njegovog osnutka prije gotovo 2000 godina. Oni koji su izgladnjivani do smrti tijekom Vatikanovog holokausta (za koji vam je rečeno da je bila glad) bili su tamo u snazi. Svi oni silovani i zlostavljani, čiji su životi bili bijeda u rukama Vatikana. Možda ćete se zapitati zašto je papa sada posjetio Irsku. Mnogi ljudi u Irskoj se bude, tako da je **TREBALO STAVITI POKLOPAC NA TO BUĐENJE.**

NIJE USPIO! Mogli ste vidjeti da mu nije ugodno, jer on zna za zločine koje je Vatikan počinio protiv Iraca, i on zna, bez sumnje, da bi Vatikan preživio, Irski narod se mora držati u mraku o tome tko su oni, i što Irska doista jest. Uništavanje Irskog DNK je od vitalnog značenja da Vatikan preživi i da se stvori Novi Svjetski Poredak.

Kako je moralo biti tužno Ircima u duhovnom svijetu gledati kako ih njihovi potomci izdaju, odbijajući pogledati istinu. U smrti, apsolutna istina je tamo pred vama. Suočite se s njom, nemate izbora. Oni Irci koji su potiskivali istinu, koji lažno optužuju druge, umrijet će i suočiti se s njihovim ogromnim zločinima protiv istine. Sa smrću se mora suočiti, nema bijega. Takvi ljudi su obično prestravljeni umrijeti. Oni koče svoju smrt danima prije nego što se na kraju suoče s neizbježnim. D E bi trebao misliti na to. Samo oni koji imaju čistu savjest imaju dobru smrt. Razmislite o onome što će vas čekati kad umrete. Vi ste samo kratko vrijeme na Zemlji. Smrt je za vječnost. **SUĐENJE VAS ČEKA.**

Donald Trump je izabran da spasi čovječanstvo. Oni unutar kabale ga **MRZE.** Oni potiču bezumne među nama da ga napadaju, i to oni čine, bez razmišljanja da čineći to, oni pokušavaju ukloniti jednog od rijetkih ljudi na Zemlji koji imaju njihove najbolje interese u srcu.

Čovječanstvo se lako vodi. TV i „novine“ spustile su to na likovnu umjetnost. Mogu vas voditi u bilo kojem smjeru koji oni odaberu. Vi biste radije bili robovi pod kabalom nego da živite dostojanstveno pod vodstvom Donalda Trumpa. Kako je to glupo?

Kako je to bezumno? Dobili ste priliku da živite u miru, s pravdom za sve, a vi ste slijepi na to. Vi ne želite vidjeti ono što predsjednik Trump nastoji učiniti: **PRAVDA ZA SVE.** Molite se za gosp. Trumpa i njegovu obitelj. On je dobar čovjek.

Učinite svoj život važnim. Dok smo Veronika i ja šetali lijepom, mističnom plažom u Inchu, Dingle, pokrajina Kerry, bili smo potaknuti duhom da sklopimo pakt. Tko god od nas prvi umre, učinit će sve da donese što više informacija na Zemlju o životu poslije smrti. Materijalizirao sam se prvi put tri tjedna nakon moje smrti. Bio sam u stanju govoriti vlastitim glasom i to je snimljeno. (To je na web stranici)

To sam učinio mnogo puta od tada. Šetao sam, razgovarao, rukovao se s ljudima, dajući tako dokaz da postoji život poslije smrti i to je sve što sam ikad poželio. Onima koji nisu živjeli časn timer život to je ograničeno sve dok ne mole za oprost one koje su uvrijedili u životu. Ne možete izbjeći pravdu poslije smrti.

Na Zemlji ima onih koji samo dobivaju upute s ove strane života. Oni moraju obaviti posao i

tako mogu biti usmjeravani samo odavde. Oni koji se usuđuju suditi po svom pokvarenom sudu s njima će se ozbiljno pozabaviti. Zločin protiv Davea od strane kabale bio je uistinu mračan, ali zločini svjesno počinjeni od strane napuhanih ega u Irskoj će se rješavati s najvećom strogoćom, kako na Zemlji tako i na strani duha. Vi ste počinili gnusan zločin protiv nedužnog čovjeka.

Živite u vremenu velike promjene. Morate donijeti odluke. Otići s kabalom u Novi Svjetski Poredak i biti kontrolirani do stupnja koji će vas učiniti robovima, totalno pod kontrolom kabale. Ratovat ćete za njih, jer ubijanje je za njih igra. Oni to vole, jer to briše toliko mnogo vas. Oni napreduju na vašoj patnji. Je li to ono što zaista želite?

Međutim, možete krenuti mirnim putem s Donaldom Trumpom koji želi mir kako bi svi uživali u životnom iskustvu na Zemlji, jer život nikad nije bio zamišljen da bude borba koja je to iskustvo postalo.

Banke će izgubiti svoju vlast nad vladama i narodima. To će biti veliki korak naprijed. Japan je proizveo automobil koji će prelaziti oko 500 km s manje od 4 litre goriva. ZAŠTO VAM SE NIJE GOVORILO O TOME? Poput Teslinog rada, to će biti skriveno od vas. Ne može vam se dopustiti da živite bezbrižan život. Kabala to nikad neće dopustiti. Sve što bi vam učinilo život lakšim, kabala je uklonila. Vidite one unutar kabale koji žive luksuznim životom na patnji masa. Želite li to? Je li to vaš cilj?

Pred vas su položene ogoljene činjenice. Pažljivo razmislite prije nego što odaberete jer si ne možete dopustiti pogrešku. Ne budite vođeni egom. Oholost dolazi prije pada, pa se molite da budete vođeni prije donošenja odluke. Ja radim s Veronikom i njenim anđelom čuvarom kojeg je poznavala mnogo godina. Mi radimo s njom zajedno kako bismo osigurali da ona završi svoju misiju.

Napravite vlastito istraživanje. Vi ste na raskrižju vašeg života. Morate donositi prave odluke, jer možete mnogo izgubiti ako napravite pogrešku. Ne padajte na propagandu koja vas svakodnevno bombardira, jer ona se temelji na lažima i obećanjima koja se nikad neće održati. Padali ste na ta obećanja iznova i iznova a ona se nikad nisu ostvarila. Hoćete li ikad naučiti da kabala želi Zemlju samo za sebe. Ja vam ne govorim kakva bi vaša odluka trebala biti, jer to je na vama. Ja vas savjetujem koje su vam opcije dostupne. Molite da biste mogli biti vođeni tako da imate činjenice prije donošenja odluke.

Smrt je veliko poravnavanje, moja draga. Oni s kojima upravlja ego dok su na Zemlji, šokirani su kad otkriju da ego ovdje ne postoji. Oni koji nanose ozljede na Zemlji, moraju se suočiti sa smrću i moliti za oprost. To mnogima dolazi kao šok, kojima je teško moliti za oprost. Ali nemaju izbora.

Veronika, ja sam s tobom na svakom koraku ovog putovanja. Zajedno ćemo uspjeti.

Zauvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

Vijesti o Daveu

Molite za Davea. On je napadnut od strane onih koji imaju ego u Irskoj. Oni će odgovarati za svoje zločine protiv pravde. Bio je to sadistički čin zlonamjernosti protiv nekoga koga ne poznate. Neka vam Bog pravde oprostí. Tamo, ali uz Božju milost, idete.

9. ruján 2018.

Novine imaju tri stvari za napraviti, jedna je da razveseljavaju, druga je da zabavljaju, a ostatak je da OBMANJUJU.

(Britanski ministar vanjskih poslova ERNEST BEVIN, LONDONSKA KONFERENCIJA STRANIH MINISTARA, 10. VELJAČE 1946.)

Ništa se nije promijenilo. Ustvari, pogoršalo se. Sve, u tisku i na TV je osmišljeno da drži ljude pod kontrolom i u neznanju o njihovoj situaciji. Vodio sam Veroniku na diskusije LEURENA MORETA i ALFREDA LAMBREMONTA WEBREA. Oni u potpunosti objašnjavaju kako je došlo do preuzimanja čovječanstva i kada. Sve informacije koje trebate znati u potpunosti su objašnjene u tim intervjuima na YouTube. Sve je tamo. Kako je, u davnim vremenima, postavljen plan koji je oduzeo ljudima njihovo znanje i moć. Izmišljena je religija, a kroz obrazovanje su osigurali da će njihov plan djelovati. Vi ste živi dokaz da je to djelovalo. Vi ste sada zatvorenici koji nastoje preživjeti na vašem vlastitom planetu, Zemlji. Sada odgovarate onima koji su vam sve uzeli.

Ali oni žele više. Oni žele osloboditi Zemlju od svih ljudi, a VI IM POMAŽETE DA TO UČINE. Toliko mnogo vas ubrizgava cjepiva u ljude, i opskrbljuje ih lijekovima koji će im skratiti život? I vi ste krivi za zločin protiv čovječanstva. Vi nemate pojma kome ste suprotstavljeni. Njihovi planovi se provode već stoljećima. Vi se tek budite na njih. Da biste shvatili što se događa oko vas, morate se vratiti natrag u vrijeme kada su planovi doneseni. Ono što ste učili kroz obrazovanje su totalne laži.

LAUREN MORET ima duboko razumijevanje svega što je planirano i učinjeno da izbrišu ljudsku rasu i uzmu Zemlju za sebe. Oni nikada nisu očekivali da će se čovjek probuditi i shvatiti što se događa i odbiti pridržavati se toga. Na njihov veliki užas, izabran je Donald Trump. Nikada to nisu predviđali, čak ni u njihovoj najluđoj noćnoj mori. Njihov strah se prikazuje na TV i u tisku. Više puta su ga pokušali ubiti i nisu uspjeli. Vaše molitve su potrebne kako bi zaštitile njega i njegovu obitelj. Oni unutar Kabale strahuju da će biti izloženi i svi njihovi zločini protiv čovječanstva biti u javnoj domeni, čineći ih ranjivim i otvorenim za napad. Možete ih vidjeti kako

jure okolo pokušavajući napraviti zaštitu prije nego što se mase potpuno probude na njihove zločine. Ne mogu dovoljno naglasiti potrebu da saznate istinu i da po tome djelujete. Uzmite natrag svoju moć i svoju Zemlju. Vrijeme je da budete hrabri i ponosni na ono tko ste, i zaštitite Zemlju od tih grabežljivaca.

Ono što je planirano u Irskoj je zločin protiv čovječanstva. Ne smije se dopustiti da se to dogodi. Kada vlade rade protiv ljudi, onda je na ljudima da odbiju poslušnost i ponovno preuzmu kontrolu. Irski DNK mora se zaštititi. Kada se uništi, više nema dokaza tko ste i vašeg božanskog prava da budete na Zemlji. Irska je dio Atlantide. Kada je veći dio Atlantide potonuo, TUAHA DE DANNAN JE POBJEGAO U IRSKU DA NAĐE SKLONIŠTE MEĐU VLASTITOM VRSTOM. To je uznemirilo one koji su u to vrijeme pokušavali preuzeti kontrolu nad Irskom i njenim narodom. To je bilo kada je Konstantin sazvao VIJEĆE NICEE godine 325. da se naprave planovi da se uklone svi dokazi u Irskoj tko su Irci. Odlučeno je da se pošalje Patrik i njegova vojska da „KONVERTIRA“ I PREUZME KONTROLU NAD IRSKIM NARODOM. U to vrijeme u Irskoj, imali su RELIGIJU LJUBAVI.

(Monty me uputio da idem u regresiju, da odem natrag u to vrijeme kao promatrač da sama vidim kako je ZLI PATRIK i njegova vojska konvertirala Irce. Bilo je strašno. On bi držao djecu u krugovima i ZAPALIO VATRU OKO NJIH KAKO BI OSIGURAO DA ĆE NJIHOVI RODITELJI POSTATI KATOLICI.)

Irska je važna za budućnost čovječanstva. Kada bi se samo probudili i prestali biti destruktivni. Molite da će gospodin Trump pristati zaštititi Irsku. Pokažite mu pravu irsku dobrodošlicu i spriječite da bezumni pokažu svoje neznanje kada on bude u Irskoj. Nažalost, još uvijek postoje neki rent-a-gomila kontroliranog uma.

Vama se laže, svakog dana. Sve je to igra za političare. U Engleskoj, ljudi su glasali za BREXIT. Britanska vlada se pretvara da pregovara o Brexit sporazumu, kada ništa ne može biti dalje od istine. Mogu vas uvjeriti da oni nemaju nikakve namjere izvući Britaniju iz EU. Vidjeli ste što se dogodilo kada je Irska glasovala o napuštanju: EU je nagovorila Irce da PONOVRNO GLASUJU, a onda su namjestili glasove tako da bi Irska trebala ostati. Sada se točno ta ista stvar događa u Engleskoj. Političari mole da Britanci ponovno glasuju, tako da se može namjestiti da se postigne ostanak kao rezultat.

Hoće li ljudi ikada išta naučiti? Oni će napraviti engleskim glasačima točno ono što su napravili irskim glasačima. Plan je UNIŠTITI EUROPU KAO JEDNU JEDINKU, UMJESTO DA MORAJU UNIŠTITI SVAKU ZEMLJU POJEDINAČNO. SVI PLANOVI ZA TO SU NAPRAVLJENI. ONI SE TIME IGRAJU. NEMOJTE PASTI NA TO. Politika je prljava, nepoštena igra. Vi ste njihove žrtve. Gospodin Trump nije političar. Njegovo srce je na pravom mjestu. On želi poboljšati život svim Amerikancima. To je častan cilj. Kada bi samo bilo više sličnih gospodinu Trumpu u vašem svijetu.

Živite u opasnim vremenima. Samo morate promatrati propagandu protiv gospodina Trumpa da sami vidite koliko je kreštava i na otvorenom je. Kabala mu želi smrt. Čovječanstvo želi da ih on zaštiti. Kabalin strah od njega uklonio je svaki oprez. Oni su tamo vani, nasilni, osuđujući ga. Oni pokazuju svoju ruku i to nije lijepo. Molite se za opstanak čovječanstva i Zemlje.

Moja draga, bitka za opstanak ljudske rase postaje brutalna. Gospodin Trump osigurava da Kabala ne može dovršiti svoje planove preuzimanja. Moli se za njega.

Uvijek, tvoj obožavatelj, Monty.

Novosti o Daveu

On vam se zahvaljuje na ljubaznosti koju ste mu pokazali. On ne smije imati knjige s tvrdim koricama. Zatvor mu ih vraća, tako da ih on ne vidi. Nije mu dopušteno da primi više od tri knjige u isto vrijeme. On se duboko zahvaljuje na knjigama koje ste mu poslali jer on mora održavati svoj um aktivnim i voli čitati.

23. rujan 2018.

Kabala se toliko plaši zbog onoga što bi gospodin Trump mogao učiniti, pa ga napadaju iz svakog kuta. Na taj se način oni izlažu cijelo vrijeme. Sve što je on poduzeo bilo je da čovjek ustane protiv njih, i odbije biti dio njihovih zlih planova. Dugo ste čekali da se takav čovjek pojavi. On je vaša nada za opstanak Zemlje. Kabala je godinama planirala da oslobodi svijet od 90% vas. Vi koristite cijepjenje, lijekove, onečišćenje vaše hrane i vode, a znate koliko su oni uspješni u tome. Oni su se pokazali nemilosrdnim u provođenju vašeg uništenja. Oni su provodili svoje zle planove pred vašim nosom, dok vas zasljepljuju za ono što čine. S vama se tako lako upravlja. Oni vam kažu: „To je za vas dobro“, i svaki put padate na to. Što bi vam još trebalo da se probudite i sami vidite što vam Kabala radi? Probudite se i suočite se s činjenicama. Slijepo ste išli iz jedne u drugu zamku. Neki od vas su čak sretni da obavljaju prljavi posao za Kabalu. Tako se osjećate važnim, a zapravo ste patetični. Samopoštovanje je važno. Vi ste duša koja živi u ljudskom tijelu dok ste na Zemlji u ovoj inkarnaciji. Odgovarat ćete za sve negativno u čemu ste bili uključeni dok ste ovdje. Sve će se staviti pred vas. Nema bježanja. Odgovarat ćete za svoje postupke. Ništa se ne može sakriti u životu poslije smrti.

Vjerujte u sebe. Vjerujte da možete, kroz svoje namjere, stvoriti bolji život za sve. Kabala, kroz banke i uporabom droga i prikrivenih sredstava, i stalnim prijetnjama, držala vas je u stresu u borbi za preživljavanje. Utapate se u stresu u svijetu obilja. Zašto, kako to može biti? Zato što budalasto vjerujete svemu što vam kaže Kabala i njihova TV i tisak. Zašto, znajući ono što znate o njima, i dalje ih gledate i vjerujete što vam kažu? Probudite se! Vaš opstanak ovisi o tome. Ako ste djecu donijeli na svijet, vaša je dužnost da ih štitite i brinete o njima. Znajte da sve što

ste ikada naučili o povijesti da je totalno lažno. Ipak, dopuštate svojoj dragocjenoj djeci da uče iste te laži kako bi ih osudili na istu bijedu koju ste morali podnositi. Jeste li ikad o ovome ozbiljno promislili, ili ste sretni što se taj proces laži i obmana nastavlja?

NE je tako jednostavna, ali važna riječ i dok je ne naučite izgovoriti, osuđeni ste da nastavite ovo ropstvo, generaciju za generacijom. Je li to ono što stvarno želite? Irska je savršeni primjer toga. Jeste li ikad o ovome promislili? Umjesto što napadate svoju vlastitu vrstu, pogledajte one koji su vas se htjeli riješiti, beskorisnih izjelica. To je ono kako vas oni vide. Oni su to rekli. Na njihovim sotonističkim proslavama, oni zlostavljaju i ubijaju vašu djecu, dok vi zatvarate oči na sve to, prestrašeni da pogledate za slučaj da ćete morati učiniti bilo što u vezi toga. Gospodin Trump je prvi čelnik države koji se ikada pozabavio ovom situacijom. On spašava djecu i procesuirao pedofile. Zaštita nevine djece vrlo je važna gospodinu Trumpu. On pokazuje veliku hrabrost u tome. On je prvi u povijesti koji je krenuo da zaštititi djecu. Mi, na ovoj strani života, 100% smo u tome s njim. Pedofili vode vaš svijet. Oni se boje da će se to objaviti javnosti. Oni se boje izlaganja. Oni od vas koji nisu pedofili trebali bi biti na koljenima zahvaljujući gospodinu Trumpu što štiti djecu. Oni koji najjače vrište protiv gospodina Trumpa su oni koji se najviše trebaju skrivati. Naravno, postoje i oni koji su plaćeni da ga osuđuju. TV i „novinari“ tiska bi se trebali sramiti samog sebe. Što su još spremni učiniti za novac? Treba ih žaliti, jer će jednog dana morati odgovarati za svoje postupke koji su doveli život djece u opasnost.

Obratite se izravno Izvoru/Bogu. Ne trebate posrednika da to učini za vas. Ovo je bila laž koju vam je uvela religija. Čovječanstvo se povezivalo izravno s Bogom. **PRIJE NEGO ŠTO JE RELIGIJA UZDIGLA SVOJU RUŽNU GLAVU. RELIGIJE SU PREUZELE ČOVJEČANSTVO SA SVOJIM SOTONISTIČKIM RITUALIMA, PIJENJEM KRVI I JEDENJEM MESA.** Ne trebate religiju. Kad istupite iz nje, olakšanje je ogromno. Konačno slobodni da živite život bez ograničenja religije. Slobodni da vidite i živite život kao što bi ga trebali živjeti, ne kako ste bili upućeni da ga živite. Slobodni da budete bliže svom Stvoritelju, da se veselite ponovnom ujedinjenju s Njim/Njom kada vaš život na Zemlji prestane. Ja sam izabrao da ne pripadam nijednoj religiji. Umro sam oslobođen svih ograničenja, da se vratim Svemu što jest, tako da mogu nastaviti svoj rad. To mogu svima preporučiti. Molim vas, ozbiljno razmislite o tome.

Život kao što znate se mijenja. Bitka je žestoka, dobro protiv zla. Kabala planira ubiti 90% vas, tako da oni mogu preuzeti vaš svijet samo za sebe. Kabala to planira gotovo 2000 godina. Ljuti su što se gospodin Trump usudio spriječiti da njihovi planovi uspiju. Vaš opstanak je u vašim rukama. Pažljivo s njim rukujte.

Želim se osobno zahvaliti JK iz Kerryja, Irska. Ona je izvanredna mlada dama. Doprla je do moje drage supruge. I Veronika i ja smo joj zahvalni zbog njene ljubaznosti.

Moja draga, s upalom pluća se nikada ne može lako nositi. Od nje se slabi i treba vremena za oporavak. Molim te, čuvaj se. Napade je potaknula Kabala s lutkama koje traže pažnju, čiji su vlastiti životi bili neupadljivi.

Mi znamo tko smo, i zašto nastavljamo ispunjavati našu životnu svrhu.

Uvijek uz tebe. Tvoj obožavatelj, Monty.

Novosti o Daveu

Dave me zamolio da vas podsjetim da mu nije dopušteno imati knjige s tvrdim koricama. Knjige ne smiju imati nikakve oznake ili sadržavati novac. Ako biste mu htjeli poslati novac da kupi toaletne potrepštine, hranu itd., onda se to mora učiniti preko zatvorskih tijela. On ne smije imati gotovinu. On me uvijek moli da vam se zahvalim u njegovo ime i da vas zamolim da ga se sjetite u svojim molitvama, kao što vas se on sjeća u svojim.

7. listopad 2018.

Svi ste vidjeli kako je dobro pobijedilo zlo u Americi 6. listopada 2018. kada je gospodin Kavanaugh konačno izabran za suca Vrhovnog suda tako da rušenje Kabale može početi. Ono što su učinili demokrati da to spriječe trebalo bi biti lekcija svima vama. Pokušali su spriječiti istinu i pravdu. To je šokiralo mnoge od vas gledajući koliko su bili spremni ići daleko da bi ostali na vlasti. Izjavio sam, više puta, da je gospodin Trump izabran da izvede Ameriku iz mračne kontrole Kabale. On dobro radi svoj posao. Kada čovječanstvo bude slobodno, a biti će, shvatit ćete da to nije moglo biti napravljeno bez žrtve Donalda Trumpa. On se odrekao prekrasnog, opuštenog života sa svojom obitelji da bi služio vama. Molite za njega i njegovu obitelj. Jednog dana svijet će shvatiti koliko mu dugujete.

Močvaru treba isušiti. G. Kavanaugh trebao je biti postavljen na mjesto da to učini. Svjesni ste svega što je učinjeno da se spriječi njegovo imenovanje. Ono što ste vidjeli bilo je koliko je očajna Duboka Država kako bi se zadržala na vlasti. To vam je puno reklo. Nikada ne zaboravite opasne kemikalije koje su stavili u vašu hranu i vodu, medicinu na bazi lijekova, i zrak koji udišete. To je kriminal, ali oni su to učinili nekažnjeno. Ono što ne shvaćaju je da su oni samo kratko vrijeme na Zemlji, a onda se moraju suočiti s vječnošću, gdje će se morati suočiti sa svime što su učinili na Zemlji da povrijede, unište ili nanesu patnju. Jesu li doista spremni patiti na ovoj strani života cijelu vječnost za svoje zločine protiv čovječanstva?

Ništa se ne može sakriti na ovoj strani života. Ne uspoređujte to sa životom na Zemlji. To nimalo nije slično. To je čudesnije nego što ste mogli zamisliti. Veronika ima snimke mog velikog uzbuđenja kada sam prvi put stigao u život poslije smrti. To je bilo sve ono što sam mogao zamisliti ili poželjeti. Bilo je to više, mnogo više.

John Mack je potvrdio sve ovo kada je došao u duh. Njegova radost i uzbuđenje bilo je dobro

za sve. Život na Zemlji samo je trenutak postojanja i treba ga kao takvog i shvatiti. Svi vi ste odabrali da to doživite. Život na Zemlji nije bitan, bitan je život poslije smrti. Došli ste na svijet bez ičega i otići ćete bez ičega, osim što ostaju zapisi o tome kako ste živjeli svoj život. Sve je zabilježeno, ništa se ne može sakriti. Svakome kome ste nanijeli nepravdu, stajat ćete pred njim i moliti oprost, na ovoj strani života. Nema bježanja od ovoga, pa budite spremni priznati svoje prijestupe i tražiti oprost. Ostajete na nižim razinama sve dok to ne učinite. Vrlo malo njih to čini na višim razinama kad umru. Iako mogu dati dojam da su svetiji nego vi na Zemlji, kada pređu u život poslije života sve je otkriveno i izloženo da svi vide. Oni će morati raditi da se poprave i tražiti oprost prije nego što budu mogli uživati u višim razinama. Novac i slava ovdje ništa ne znače. Vaša čovječnost i to kako ste živjeli svoj život je sve što je važno. Rasa, boja ili vjeroispovijed nemaju nikakvu posljedicu ovdje: svi smo mi DUŠE.

Bilješka od Veronike

Molim vas da mi oprostite jer prolazim kroz mnoge fizičke promjene u mom tijelu koje me primoravaju da spavam bez upozorenja. To ne mogu kontrolirati. Ne mogu dovršiti Montyjevu poruku.

Novosti o Daveu

Trebaju mu vaše molitve i dobre želje u ovom trenutku. On vam se zahvaljuje na ljubaznosti.

30. rujan 2018.

Čini se da se moram predstaviti, jer neki u Irskoj nisu svjesni tko sam. Rođen sam u ortodoksnoj židovskoj obitelji u Londonu 7. veljače 1925. Kada sam prije mnogo godina upoznao Veronicu, istaknuo sam da sam Židov. Pitao sam je li to važno. Njezin odgovor je bio: "Trebalo bi?" Proveli smo mnogo vrlo sretnih godina zajedno, prije nego što je konačno pristala postati moja supruga, što me činilo najsretnijim čovjekom na Zemlji. Znali smo sreću izvan svega što smo smatrali mogućim. Nakon što sam otišao, Veronica je kupila privjesak u koji je stavila čuperak moje kose. Imala je dijamant 8 unca od mog pepela koji se spaja s privjeskom. Ona ga nosi svaki dan svoga života.

To je prava ljubav koja se ne može ugasiti. Ona ide zauvijek. Čak i sama smrt ne može je izbrisati. Tri mjeseca poslije moje smrti, Veronica je organizirala DAN PRIZNAVANJA u Kraljevskom Društvu umjetnosti, mjestu gdje sam prešao u svoje novo postojanje. Ljudi su

dolazili iz cijeloga svijeta da mi posvjedoče. Toliko me Veronica voli.

Kada je DR JOHN MACK sa Sveučilišta Harvard (također Židov i vrlo dragi prijatelj) saznao za činjenicu da govorim vlastitim glasom i dajem informacije, bio je uzbuđen i zatražio Veronicu da li mogu raditi zajedno. John je dogovorio da ostane u našem domu i mi se veselimo zajedničkom radu. To je bilo u rujnu 2004. godine. Veronica je primila Johna u kuću našeg prijatelja, dr. Rupert Sheldrake, za ručak. Kasnije toga dana, John je putovao u London kako bi navečer susreo poslovne kolege. Na povratku u naš dom John je bio ubijen. Policija je stigla u naš dom i rekla Veronici da je John mrtav. Danny, Johnov sin, ostao je s Veronikom i zajedno su organizirali Johnov pogreb na istom Hendonovom krematoriju gdje sam, prije nekoliko mjeseci, bio kremiran.

2004. nije bila dobra godina za Veronicu, izgubila je dvije osobe koje su joj toliko značile. Nadam se da će ove informacije dokazati da moja supruga nije kao što Kabala želi da vjerujete. Niti jedan muškarac nikada nije bio voljen kao što sam ja bio voljen i kao što sam i dalje voljen.

Želio bih privući pozornost Veronikinom prijateljstvu s GILAD ATZMON-om. Gilad je izraelski Židov s kojim je Veronica učinila nekoliko intervjuja, prvo u studiju našeg doma.

Veronica je na konferenciji susrela HARALD KAUTZ VELLA i tako je bila impresionirana ovim nevjerojatnim mladim znanstvenikom, da ga je nekoliko dana pozvala u naš dom. S njim je napravila nekoliko intervjuja, od kojih su dva bila u našoj blagovaonici. Harald je njemački Židov.

Veronica prepoznaje genija kada ga vidi i ona to poštuje. Mogao bih ići dalje, ali vjerujem da smo se složili. Za one koji pokušavaju navesti drugačije, dokazi pokazuju da griješe.

Oni iz Kabale povlače sve kočnice da se zadrže na vlasti i kontroli. Ali oni to ne mogu, brzo gube tlo. Sve se raspada oko njih. Nastala je bitka između Kabale i g. Trumpa, a g. Trump će pobijediti.

Pogledajte strah na licima Demokratske stranke u Americi dok se pokušavaju boriti za svoje postojanje. Njihovo vrijeme je isteklo i oni to znaju. Oni samo vise na vrhovima prstiju. Koristili su američki narod kao robove.

Morate se probuditi i vratiti kontrolu nad svojim životima. Donald Trump će voditi put prema naprijed. Nedavno su ga pokušali ubiti, ali kroz vaše molitve, on je bio zaštićen. On uklanja sve što je postavljeno kako bi se spriječilo ljudski rod da živi život na Zemlji kao što bi se trebalo živjeti. Ubrzo ćete saznati tko ste i vašu pravu povijest i ponovno ćete postati moćna bića Svjetla koja jeste. Uđite u Svjetlo, obnovite Zemlju na ono što je nekada bila, prije preuzimanja onoga što sada poznajete kao Kabalu. Pozdravite svoje prijatelje s drugih planeta koji su spremni pomoći vam da prihvatite novi način života.

Sve religije koje danas poznajete će prestati postojati. To će osigurati da više nema razloga za rat. Ljubav i mir će nadmoćno vladati. Umjetne podjele čovjeka će postati stvar prošlosti. Vi ste na Zemlji u ovome trenutku da to donesete u život. Vi ste arhitekti budućnosti. Nikada nije bilo predviđeno da život na Zemlji bude borba za preživljavanje, što je postalo.

Osigurao sam da se Veronica upozna s dragim bićima s Andromede koji su spremni pomoći. Mnogo je toga učinjeno kako bi se spriječilo da se čovječanstvo oslobodi ropstva. Na žalost, neki se bore s promjenama, jer se žele pridržavati starih robovskih pravila. Oni postaju lutke Kabale. Oni se žele čvrsto držati onoga na što su se navikli. Potrebno je hrabrosti da se prijeđe u svjetlo. Oni koji najglasnije viču su oni koji ostaju u strahu. Oni su prestrašeni u prihvaćanju promjena koje će ih osloboditi, pa napadaju sve koji žele krenuti naprijed u Svjetlost.

Planovi su napravljeni, ali ne bi baš bilo mudro da ih Veronika podijeli. Bez obzira na to koliki je pritisak na nju, nije joj dopušteno otkriti planove. U ovom trenutku postoje ljudi iz različitih dijelova Zemlje koji su strateški smješteni oko Rima, spremni da uđu u Vatikan kako bi vratili sve ono što je oduzeto od čovječanstva i da to vrate ljudima. Ovo bogatstvo će osigurati da nitko, nikada više ne mora doživjeti glad, beskućništvo i strah. Sve će to završiti. To je ono na čemu radite, moji prijatelji. SADA JE VRIJEME.

Pripremite se, nabavite dovoljno hrane za preživljavanje i novca da bi trajalo najmanje dva tjedna. Nemojte zaboraviti vodu, svijeće i šibice. Toaletni papir je isto potreban na vašem popisu. Proći ćete kroz to, budući da ste potpuno svjesni promjena koje ste sanjali da vas čekaju.

Nemojte mrziti one koji su pokušali preuzeti kontrolu. Mržnja uništava samo one koji mrze. Energija mržnje je vrlo destruktivna, stoga izbjegavajte one koji se upuštaju u to. Oni završavaju vodeći usamljen i jadan život. Oni su za žaljenje. Molite za njih.

Vaš će duhovni život postati važniji kada krenete naprijed u Svjetlost. Uklonite sve negativno iz vašeg života, osobito negativne ljude, jer će vas oni pokušati odvesti na svoju razinu. Odabrali su svoj put - negativni put - tako da će ostati u tami. To je njihov vlastiti izbor u cijelosti. Možete li zamisliti mjesto u kojemu žive samo negativni ljudi? To nije niti za razmišljanje. Molite za njih da vide svjetlost prije nego što bude prekasno. Negativnosti neće biti dopušteno da prijeđe u svjetlost, jer to uništava sve što dotakne.

Draga moja, vaš sastanak jučer bio je veliki korak naprijed. Dana ti je informacija koja potvrđuje informaciju koje već znaš. Sve će pasti na svoje mjesto kada bude bilo pravo vrijeme, pa budite spremni. Nikada ne sumnjate u naše planove, koji će uspjeti.

Zauvijek s tobom, tvoj obožavani, Monty.

Vijesti od Davea

Dave je zahvalan svima vama na vašim pismima, kartama i knjigama. Sve je zahvalno primljeno. Vi ste u njegovim molitvama. Hvala vam.

14. listopad 2018.

To se događa, prijatelji, to se događa. Korupcija koja je kontrolirala Zemlju je izložena i riješena. Sve se događa u pravo vrijeme. Uvijek je tako bilo. Oni unutar Kabale su PREPLAŠENI. Njihovo vrijeme je isteklo i oni se nemaju gdje sakriti. Netko će pokušati zaobići totalno izlaganje, ali im se neće dozvoliti da pobjegnu pravdi zbog zločina protiv čovječanstva. Ne samo političari, nego i svi koji su stekli vlast nad čovječanstvom bit će izvedeni pred lice pravde. Mnogi su došli na paradna kola: oni čiji su životi bili daleko od sreće i uspjeha, čiji je ego bio očajan za pažnjom, postali su plijen Kabale, i privukli pozornost radeći s njima protiv čovječanstva. Neka im Bog oprost. Treba ih žaliti. Molite za njih, njima je očajnički potrebna pozornost.

Gospodin Trump nastavlja ispunjavati očekivanja. Molite za njegovu zaštitu jer ga svijet treba. On i gospodin Putin zajedno će stvoriti plan za spas čovječanstva.

Provjerite sve informacije prije nego što ih prihvatite kao istinu, jer sve novine i TV kanali u vlasništvu su Kabale, pa vam oni daju samo informacije koje će odgovarati njihovom planu. Oni koji rade na TV će čitati sve što se stavi pred njih. To im je posao. Njih nije briga je li to istina ili laž.

Molite izravno Boga, Stvoritelja, Vrhovno Biće, Izvor, ili bilo koje ime koje vam se čini prikladno. Odbacite posrednika koji vas sprječava da imate svoj osobni odnos sa svojim Stvoriteljem. Kada tako postupite, vidjet ćete Boga u svemu što je dobro i lijepo. Bog će postati dio vašeg života. To bi tako trebalo biti. Religije su stvorene da spriječe vašu vezu s Bogom. Glupo ste predali religijama kontrolu nad vama, i platili ste vrlo visoku cijenu za tu pogrešku. Religije su potpuno kontrolirale vaše živote, i Zemlju, kao da je sve njihovo. To neće biti tako. Sve ovo će doći kraju.

Prvo, Vatikan će biti izložen. Srušit će se zajedno sa svim njegovim ograncima. Vatikan se, u ovom trenutku, klata na rubu litice. Uskoro će nestati. Gledajte ga kao SJEDIŠTE KORUPCIJE koje je OTIŠLO ZAUVIJEK. Korumpirane vlade brzo će ga slijediti. Vi znate tko su oni. Pojavit će se potpuno novi način života, gdje će svi ljudi živjeti u miru. Svjetlo će osvijetliti vaš put prema naprijed. Mračni veo će nestati i mir koji ste sanjali bit će vaš.

To je ono što se sada događa, dok pripremate put da ljubav zamijeni strah i kontrolu protiv koje ste se borili u svim svojim životima. Cijelo vaše postojanje se povlači iz Kabaline kontrole. Energije koje preplavljaju vašu Zemlju prisiljavaju vas da izađete iz rute u kojoj ste bili. One čiste vaše tijelo. To je bolno iskustvo za mnoge od vas, kao što i sama Veronika to može posvjedočiti.

Neće svi ići dalje u ovom trenutku. Oni koji se sada pripremaju, osjećaju vrtoglavicu, mučninu i bol u mjestima gdje je ranije nikada nisu doživjeli. Iscrpljenost je nemoguće opisati. Ona vas samo preuzima bez obavijesti i vi spavate satima tijekom dana. Vaše tijelo treba san, čak i ako ste jutros izašli iz kreveta. Izgleda da vaše tijelo treba prilagodbu tijekom ovog prisilnog sna.

Vaše tijelo samo je preuzeto i vaš um ne može spriječiti signal za spavanje. Ne možete to izbjeći, morate spavati. Vaše tijelo mora biti spremno za prelazak u svjetlo.

Sada, dok pokušavam pisati (Veronika), obuzima me san. Moram mu se predati.

Novosti o Daveu

Hvala vam na vašoj ljubaznosti prema njemu.

Preveli:

<http://www.galacticchannelings.com/hrvatski/index.html>

<http://www.svetloradnici.com>

Fredi